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NOTICES.

The first column gives the intrinsic value of the stamp and the figures- 
which follow refer to the type which may be found amongst the illustrations. 
The column headed “ N ew ” gives the prices of unused stamps, and that 
headed “ Used ” of cancelled specimens.

Letters of inquiry and orders under twenty-five cents must contain a 
stamp for return postage. Unused United States or Canada postage stamps 
will be accepted for amounts under one dollar when paper money cannot be 
obtained.

We are not responsible for money sent unless it be by post-office money 
order, registered letter or bank draft. Amounts of one dollar and over should 
be sent in one of these ways.

We have a large stock of stamps, both used and unused, and are con­
stantly receiving others, but it is impossible, at all times, to keep every one 
mentioned in this Catalogue, and correspondents, when ordering, are re­
quested to send a list of double the number or value of stamps wanted. For 
instance, if  it is desired to purchase to the value of one dollar, make a list o f  
stamps that will amount to two dollars, and we will send from it, in the 
order in which they are named, to the value of one dollar. Money sent for 
stamps not in stock will be returned unless otherwise ordered.

To avoid mistakes, all orders should be plainly written, with the date of 
issue, value, color and price of each stamp, and the sender’s name and ad­
dress given in full in every case.

We are, at all times, ready to purchase scarce and rare stamps. In otter­
ing any such to us for sale, give the number and condition of each kind, state 
the amount wanted for them, and enclose stamp for answer.

Every stamp sold is warranted genuine, and a written guarantee to that 
effect will be given whenever desired.
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N ew . U sed
A LSACE A N D  L O R R A IN E .

t centime,
1870-71.
1, green, 2

.2 centimes, “ brown, 8
4 “ “ gray, 3
5 “ “ green, 5

10 “ 1 ‘ bistre, 5 5
20 11 “ blue, 10 8
25 “ “ brown, 10 8

J»

5 reis,

A L W A R .
(See India.)

A N G O L A
1870-77. 

2, black, 5
10 “ ‘ ‘ yellow, 10 8
20 “ “ Straw, 15 10
25 “ “ rose, 20 15
40 “ “ blue, 25 20
50 “ “ green, 25 15

100 “ “ violet, 50 25
200 “ “ orange, 75
800 “ “ brown, 1 00

1 penny,

A N T IG U A .
1862-73.

3, lake. 15 10
1 “ red, 6 3
0 pence, “ green, 30 5

A N T IO Q U IA
(■Sec United States o f Colombia.)

A R G E N T IN E  R E P U B L IC .
1858.

5 centavos, 4, red, 20
10 “ " green, 30
15 “ " blue, 40

Sàrtie, with Jiffare o f mine 
1858.

larger

5 centavos, red, 50
10 “ green, 50
15 " blue, 50

N ew . IJÏféüf
1862. , j

5 centavos, 5, red; 20 15
10 <1 it green, 25
15 it if blue, 40

1864-66.
5 centavos, 6, red, 15 8
5 tt <• rose, 20 10

10 green, 30 15
15 “ 7, blue, 50 20

1867-73.
1 centavo, 8, violet, 5 3
4 centavos, 9, brown, 10 8
5 “ 10, red, 15 5

10 *• 11, green, 20 10
15 “ 12, blue, 30 10
30 “ 13, orange, 75 15
60 “ 14, black, 1 25
90 “ 15, blue, 2 00

1878.
2 centavos, green, 8 5
8 " io, claret, 20 5

16 “ 11, green, 40
20 “ 10, blue, 50
24 17, blue, 60
25 “ 13, lake, 75

PROVISIONAL STAMPS.
Stamps of 1864--66 imperforated and

■unwater marked. 1867.
5 centavos, 6, rose, 25

10 green, i
15 “ 7, blue,
New mines surcharged on stamps o f

1867-73. 1877.
1 centavo on 5 centavos, 15
2 H it " 25
8 “ “ 10 " 15

K.NVLLOPK STAMPS.
Mead 1876-78.

5 centavos, 18, red,
8 “ 19, red,

16 i ‘ a yellow,
24 Li it blue.

NEWSPAPER WRAPPER.
1 ceutavo,
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PRICE CATALOGUE. 5

N ew . U sed N ew . U seel
A U ST R IA .

1850. 1
1 kreuzer, 20, yellow. 50 5
1 “ orange, 50 5
2 black, 40 5
3 “ red, 40 1
6 “ brown, 30 1
9 “ blue. 30 1

1858-59.
3 kreuzer, 21, yellow, 25 5
3 “ black, 50 10
3 “ green, 40 8
5 ‘1 red, 40 1

10 ‘‘ brown. 40 g
15 *■ “ blue, 40 2

1861.
3 kreuzer, 22, yellow, 10 5
3 “ green, 10 5
5 “ red, 15 1

10 “ “ brown, 20 1
15 “ “ blue. 25 1

1863.
g kreuzer, 23, yellow, 5 2
3 “ green, 10 3
5 “ “ red, 10 1

10 “ blue, 15 1
15 “ “ bistre. 25 1

1867.
3 kreuzer. 24, yellow. 3 1
3 green, 5 1
5 “ “ red, 6 1

10 “ “ blue, 10 1
15 ,f brown. 15 1
35 " “ lilac, 30 5
50 “ salmon. 60 10

ENVELOPE STAMPS.
1861.

3
5

kreuzer, 25, green. 15
“ " red. 20

10 “ brown. 25
15 “ blue, 40 15
20 “ orange, 50
25 “ brown, 60
30 “ violet, 70
35 “ “ brown, 75
Rame as adhesives, without perforation.

Same as adhesives, without perforation. 
1867.

3 kreuzer, green, 5 2
5 “ red, 8 1

10 “ blue, 15
15 brown, 25
25 “ violet, 40

NEW S!PAPER TAX STAMPS.

1850-58.
1 kreuzer. 26, blue, 5 8
2 “ green, 10 5
2 “ brown, 10 5
4 “ *** brown. 50

NBWSPAF1BU STAMPS

1851-56.
( 1 kreuzer, ) 27, blue, 5 5
(10 “ ) “ yellow, 10
(10 “ ) “ red, 10
(50 “ ) “ rose, 10

1858-60.
(1 kreuzer), 28, blue, 10 5
(1 “ )■ ‘ * lilac, 10 5

1861.
(1 kreuzer), 2», S‘‘ay, 5
(1 “ ), ** lavender. 5

1863.
(1 kreuzer), 30, lavender. 2 1

1867.
(1 kreuzer), 31, lilac, 2 1

NEW SPAI VER BAND.

2 kreuzer, 24, yellow, 5

DANUBE STEAM NAVIGATION CO.

1866-68.
10 soldi, 32, lilac, 10
10 “ ** vermilion ,10
10 “ green, 15 10
17 “ ** vermilion,.10

A U S T R IA N  IT A L Y ,
AND T H E  FO R E IG N  BRANCHES O P T H E  

A USTRIAN ROST O FFIC E .

Identical in design with those o f Aus­
tria, with values changed as below. 

Anns. 1850.
3 kreuzer. greeD, 10 5 centesimi, yellow, 10 10
5 “ red, 15 2 10 “ black, 10 10

10 “ blue. 20 5 15 “ red, 50 o
15 “ brown, 25 5 30 “ brown. 50 3
25 “ violet, 50 45 •“ blue, 50 O•»
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PRICE CATALOGUE, 7

N ew . U se d
Head to left. 1858-62.

2 soldi. yellow, 10 5
3 “ black, 25 10
3 “ green, 10 8
5 “ red, 35 3

10 ‘ brown, 30 3
15 “ blue, 30 3

Head to right. 1801. i
2 soldi, yellow, 10
o * * green, 15 •
5 “ red, 40 3

10 “ brown, 50 8
15 “ blue, 1 00

o00

2 soldi. yellow, 5 5
3 “ green, 8 5
5 “ red, 10 3

10 “ blue, 15 3
15 “ brown. 25 3

Head. 1867.
2 soldi. yellow, 5 5
3 “ green, 8 5
5 “ red, 10 5

10 “ blue, 15 2
15 “ brown. 35 d
35 “ lilac, 35 5
50 “ salmon, 75 10

ENVELOPE STAMPS.
Head. 1861.

3 soldi. green, 15
5 ■ “ red, 30

10 “ brown. 25
15 “ blue, 30
20 “ orange, 40
35 “ brown, 50
30 “ violet. 60
35 “ brown. 75

Eagle. 1803.
3 soldi, green. 10
5 “ red, 15

10 “ blue, 30
15 brown. 35
35 “ violet, 50

Head. 1867.
3 soldi. green, 6
5 “ red, 8

10 “ blue, 15
15 “ brown, 35
35 “ violet, 40

N ew .
N E W S P A P E R  TAX STAMPS.

Arms. 1850-58.
1 kreuzer, 26, black, 25
2 “ “ red, 10
4 <■ .< red, 25

AZORES ISLA N D S.
Red surcharge. 1868.

5 reis, 83, black, 5
Black surcharge. 1868-70.

5
10

reis,
í  t

33,
t  (

black,
yellow, 10

20 C i straw, 15
25 rose, 20
50 lf ( £ green, 35
80 Í t orange, 25

100 lilac, 40
120 ti t i blue, 50
240 t ( < £ lilac. 75

5 reis,
. 1871-76. 
34, black, 3

10 it, yellow. 5
15 t t brown, 6
20 “ straw, 8
25 £ t “ rose, 10
50 It green, 15
80 orange, 20

100 ( t lilac, 30
120 blue, 40
150 blue, 50
240 i £ lilac. 75
300 lilac, 00

24 reis.
I87G.

bronze, o

B A D E N .
1851.

1 kreuzer, 35, buff, 30
3 “ yellow, 30
6 ii “ green, 30
0 <: “ pink, 30

1853.
1 kreuzer. 35, white, 30
3 green, 

“ yellow,
30

6 ** 30
1857.

3 kreuzer, 35, blue, 30
1860. w

1 kreuzer. 36, black, 5
3 < £ ‘ ‘ blue. 25

Used

8
1010
15
20
20
20
50

5
5
8

10
10
10
15
15
50
50

OO
3
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PRICE CATALOGUE. 9-

New. U sed
6 kreuzer, 36, yellow, 30 5
6 it “ orange, 30 5 39 ( « “ rose, 30 10 6

1862. 1
6 kreuzer. 36, blue, 30 10 5
9 í ( '* brown, 25 10

1862-64. i
1 kreuzer, 37, black, 3 2 i
3 it ‘‘ rose, 5 l 1
6 » i “ blue, 10 3 1
9 f t " brown, 15 8 3

18 “ “ green, 30 25 4
30 ** “ orange, 40 25 6

1
1868.

1 kreuzer, 38, green, 3 1
3 4 ‘ “ rose, 5 1
7 V4 “ blue, 15 3

U N PA ID  L E T T E R  STAMPS. 1
1

1862. 3
1 kreuzer, 39, yellow, 3 C
3 t t “ yellow, 3 3 9

12 ti “ yellow, 5 12
18

E N V E L O PE  STAMPS.

1858. 1
3 kreuzer, 40, blue, 50 3
6 t i “  yellow, 50 G
9 ti “  rose, 75 9

12 “  brown, 4 00 12
18 it “  red, 4 00 18

1862.
3 kreuzer, 40, rose, 2 1

1
o

6 ft ‘ “  blue, 10 5 O
Í»

9 “  brown, 15 5 0
6
7

9 BA H A M A S. 9
1859-63. 10

121 penny, 41, carmine 6 5 184 pence, rose, 20 5 1
6 U violet, 30 15
1 shilling, green. 60 15

BA R BA D O S.
3
5

Blue paper. 1852. 10

( i penny), 42, green, 50 25
(1 “  ) , "  blue, 50 50(4 pence), “  red, 25 2

While paper. 1856.
<* penny), 42, green, 5 2
(1 “  ) , “ blue, 8 2
(4 pence), " red. 30 5 3

New.
1859-73.

pence, 43, claret, 15
et e e red, 30

shilling, e e black, 60( e 44, lake, 2 50
1875.

penny, 43, green, 5
ct ;t yel.-gr’n, 4
it blue, 8
it light blue 6

pence, lilac, 15
pence, *1 verm., 20

tc 11 yellow, 30
shilling, < i violet, 60

BA V A R IA .
1849-58.

kreuzer, 45, black, 1 00
tí ‘‘ rose, 

“ blue,
30U 25

1' brown, 25( . green, 25
“ red, 40
“ yellow, 

1862.
40

kreuzer, 45, orange, 5
f t “ red, 10
K í “ blue, 15
ct “ stone, 20
“ green, 2511 “ red, 

1867-74.
40

kreuzer, 46, green. O')
11 " red, 5
“ “ blue, 15
“ “ brown, 10

“ blue, 10
“ brown, 10

yellow, 10
* ‘ " lilac, 20

• ‘ red, 10
mark. violet,

1876.
60

pfennig, 46, green, 3
“ green, 5

“ “ rose, 8U “ blue, to
“ “ brown, 15

“ vermilion, 25
marks, orange, 1 00

EN V E LO PE STAMPS.

Í869.
kreuzer, 47, rose, 8

U sed

10
10
10

1 00

o
2
2
2

o
5
5

50
2
1
1
2

15
10

1
1
2
5
5

1 
1 
5
2 
1
3
3

■>

1
2'
1
o
i>Ö
3

10
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PRICE c a t a l o g u e . 1 1

N ew . U sed  
White paper. 1875.

N ew . U sed

1 kreuzer, 46, green, 5
c ( O “ rose, 

Blue paper.
8

1 kreuzer, 46, green, 5
3 “ ‘ ‘ rose, 8

1876.
10 pfennig, 46, rose, 8 1

N E W S P A P E R  BANDS.
1874.

1 kreuzer, 46, green. 3
1876.

3 pfennig, 46. green, 3

U N PA ID  L E T T E R  STAM PS.

1863-75.
1 kreuzer. 48, black, 5
3 “ “ black, 8

1875.
3 pfennig, 49. gray, 8
5 “ “ gray, 10

10 “ “ gray. 15

R E T U R N  L E T T E R  STAMPS.

1865.
Augsburg. 50, black. 3
Bamberg, “ black. 5
München, “ black, i)
Nürnberg, “ black. 5
Speyer,
Wurzburg,

“ black, 5
“ black, 5

Name and ‘‘Retourbriefe' in type set
frame. 1870.

Augsburg, black, 3
Bamberg, black. 3
München, black, 3
Nürnberg, black, 3
Regensburg, black. 3
W urzburg, black, 3

B E L G IU M
1849.

10 centimes, 51, brown. 2 00 10
20 “ “ blue, 3 00 5

1850.
1 centime, 52, green, 5 3

10 centimes, ‘‘ brown, 15 2
20 “ “ blue. 20 2
40 “ “ red. 25 2

1865-66.
10 centimes, 53, gray,
20 “ " blue,
30 “ “ brown.
40 “ “ rose,

1 franc, “ lilac,

1869-78.
10 centimes, 54, 
20 “
25 “
30 “
40 •'
50 “

1 franc,
5 francs,

green, 
blue, 
brown, 
amber, 
rose, 
black, 
lilac,

6
10
15
20
40

5
8

10
15
20
30
40

centime,
centimes, blue,

brown.
.1868.

centime,
centimes,

green,
blue,
amber.
violet,

U N PAID L E T T E R  STAMPS.

1870.
10 centimes. 58, green, 5
20 “ “ blue, 10

E N V E L O PE  STAMP.

1873.
10 centimes, 59, green.

BER G ED O R F.
1861.

10

¿ schilling, 60, lilac. 3 00
JL ti n 2 blue. 5
1 “ white, 5
l i sellili ings, yellow. 5
3* “ black

on rose, 3 00
3 sellili ings, blue

on rose, 5
4 schillings, brown, 5

1 penny,
2 pence,

BER M U D A .
1865-73.

61, red,
“ blue,

610

55, red-b’n, 2 00 25

N E W S P A P E R  STAMPS. 

1866.
56 gray,
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PRICE CATALOGUE. 1 3

New. Used
3 pence, 61, yellow. 15 5
6 “ violet, 30 10
1 skilling, “ green. 60 15

PK O V ISIO N A L STAM PS.

. yew  ialite surcharged in black. 1874.
1 penny on 2 pence. 50
1 “ “ 3 pence, 25 15
1 “ “ 1 shilling. 15 10
S pence “ 1 penny.
3 4 “ 2 pence.

• *) " “ 1 shilling, 1 00 25

BH O PA L.
(See India.)

BO L IV A R .
(See United States o f Colombia.')

B O LIV IA .
1866-68.

5 centavos, 62, green, 10
5 “ . “ iilac,

10 *• brown,
50 yellow. 1 00 1 00
50 “ blue.

100 “ green,
100 “ “ blue.

1868.
5 centavos, 63, green, 20 10

10 “ red, 40 10
50 “ blue, 1 00 1 00

100 ‘ ■ orange, 2 00 1 00
500 “ “ black, 10 00

1871.
5 centavos, 64, green, 20 10

10 “ reel, 40 10
50 “ “ blue, 1 00 1 00

100 “ “ orange, '2 00 1 00
500 “ “ black,

Local Stamp for Province of Antofogasta.
1878.

110 centavos, blue,

BR A ZIL.
1843.

SO reis, 65, black, S' 00
60 “ “ black, 1 50
■90 » black, 3 50

New.

10 reis,
1844.

66, black, 30
30 “ “ black, 30
60 “ black, 30
00 ( « “ black, 40

180 f* “ black, 5 00
300 t < “ black, 5 00
600 4 4 “ black, 6 00

10 reis,
1850-61. 

67, black. 15
10 “ “ blue, 5
20 c t “ black. 15
30 u “ black, 10
30 ■ t  l “ blue. 10
60 11 “ black, 10
00 l « “ black, 10

180 ( t “ black, 20
280 (< “ vermilion, 50
300 il “ black, 25
430 1 ‘ orange, 75
600 < i “ black, 75

10 reis,
1866.

68, red, 3
20 a lilac. 5
50 i  t blue. 10
80 i < violet, 15

100 green, 10
200 i t black, 10
500 c l yellow, 50

*10 reis,
1878.

69, vermilion, 3
* 20 a 69a, purple, 5

50 <i blue,
100 70 green, 

black,
15

200 n 25
260 44 brown, 25
300 t t green and

OO orange 35 
reis,

E N V E L O P E  STAMPS.

100 reis,
1867.

71, green, 25
200 “ black, 30
300 t t “ red. 50

BR EM ER .
1855-64.

2 grote, 72, orange, 10
3 “ 73, blue, 10
5 “ 74, pink, ID

75 7 “ (  c yellow, 10
50 10 “ 75, black, 10

2 00 5 s. gr. -76, green, 10

Used

15
15 
10 
25 

4 00 
4 00 
4 00

15
5

15
5

10
510

10
25
5

3510

2
2
5
5
2
2
5

2
3

3

10

15
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N ew . U sed  

E N V E L O P E  STAM PS.

1861.
(1 grote), 77, white

paper, 5
(1 grote), 77, blue paper, 5

. B R IT IS H  CO LUM BIA A N D  
V A N C O U V E R ’S ISL A N D .

1861.
2£ pence, pink, 40

1865.
3 pence, blue, 30 15
5 cents, rose, 25

10 “ blue, 50
1865-68.

2 cents, bistre, 15
5 " red, 25

10 “ lake, 50
25 “ yellow", 75
50 “ lilac, 1 50
1 dollar, green, 2 50

B R IT IS H  G U IA N A .
1850.

2 cents, 78, pink,
4 “ “ yellow,
8 “ “ green,

12 “ *• blue,
Ship in shield, “British Guiana ” at

sides. 1851.
1 cent. red,
4 cents, blue,

1853.
1 cent, 79, red, 2 75
4 cents, “ blue, 2 25

Similar to preceding, doted 1860.
1860-63.

1 cent, rose, 1 00
Í “ brown, 1 00
t “ red, 1 00
1 “ black. 5 3
2 cents, orange, 8 2
4 “ blue, 15 5
8 “ rose, 25 5

12 “ lilac, 30 5
24 “ green, 75 15

Similar, dated 1863,
6 cents, blue, 20 8

24' “ green, 50 5
48 “ red, 1 00 10

New. TJsed
1876.

1 cent, 80, slate, 5 3
2 cents, “ orange, 8 2
4 “ “ blue, 10 5
6 “ “ brown, 15 5
8 “ “ carmine,

12 “ “ lilac, 25 5
24 “ “ green, 50 5*
48 “ “ browH,
96 “ “ bis ire, 2 00 15.

PR O V ISIO N A L STAMPS.

Ship. 1855.
4 cents, magenta,
4 “ blue,

Type printed, “British Guiana at
sides. 1872.

1 cent, red,
2 cents, yellow.
4 “ blue,

New value surcharged. 1878. 
1 cent on 6 cents, bro v\ n,

O F F IC IA L  STAMPS.

Stamps o f  1860-63, surcharged “ Offi-
d a l.1’ 1875.

1 cent, black, 15
2 cents, orange, 10'
4 •* blue,
8 - rose,

12 “ lilac,
24 “ greeD,

Stamps oj 1876, surcharged “ Official.
1876.

1 cent, slate,
10'2 cents. orange,

4 “ blue, 25
8 “ carmine,

12 “ lilac,
24 ‘4 green,

\
B R IT IS H  H O N D U R A S.

1865-72.
1 penny 81, blue, 6 5
3 pence, “ brown, 15 10
6 “ “ rose, 30 15
1 shillin g, “ green, 60 15

B R U N SW IC K .
White paper. 1852.

1 s. gr.. 82, rose, 50
2 “ “ blue. 50
3 “ “ vermilion, 80s



PRICE CATALOGUE. 1 5

N ew . U sed
Colored •paper. 1853-56.

N ew . U sed
CA N A D A .

i  S. gr., 82, brown, 251 i f
3 “ white, 10 10
i  “ “ green, 3

81 ,l “ orange,
1 “ • ‘ yellow, 5
2 “ “  blue, 5
3 " “ rose, 10
4-4 g. gr., 87, brown, 5

W h ite  p a p e r .  1864.
1 s. gr., 82, yellow, 5 ;
3 “ “  rose, 

1865.
5

 ̂ grosben, 
1 "

83, black, 5
“  rose, 1

2 “ " blue, 1
3 " “ brown, 1

ENVELOPE STAMPS.
1855.

1 S, gr.. 84, yellowr, 10
2 “ “  blue, 15
3 “ “ rose, 20 

1865.
t groshen, 85, rose, 8 

il blue, 252 u
3 “ “ brown, 10

Local Stamps for City of Brunswick.
( i  gr.), 86, white, 5 5

‘ * blue, 5 5
( i  “ )- “ buff, 5 5
(* “ ), “  green,

B U E N O S A Y B E S.
1858.

1 peso, 88, brown. 2 00
1 “ “ blue, 2 00 1 00
2 pesos, “ blue, 3 00 1 00
3 “ “ green, 6 00
4 “ “ red, 15 00
5 “ “ orange, 15 00
4 reales. “ brown, 

1859-62.
2 50

1 peso, 89, blue, 30 25
1 » “ rose, 30
2 pesos, “ blue, 30
2 “ “ vermilion, 75
4 reales, “ green, 75

Various designs, “ Canada Postage” 
above. 1851-57.

£ penny, pink, 50 25­
3 pence, red, 25 8
6 “ lilac, 1 25 50
7,} “ green,

10 blue,
12 “ black,

Similar to preceding. 1860-64.
1 cent,
2 cents,
5 “

17

1 cent, 
1 "
2 cents,
3 “
5 “
6 “

12$ “
15 “

 ̂ cent, 
1 “
2 cents.
3 “
5 •“
6 “  

10 “

pink,
p i n k ,
red,
lilac,
green,
blue,

1868-75.
90, red, 

yellow, 
green, 
red, 
slate, 
brown, 
blue, 
lilac,

1868-74.
91, black,
“ yellow. 
“ green,
“ red,
“ slate,
“ brown, 
■' rose.

5
10
10
25
30
40

5
5
5
8

10
10
25
30

2

2
4
5 
8 
8

15

R E G IS T E R E D  L E T T E R  STAMPS.

1875.
92, orange,
“  g T e e n ,
“ blue,

2 cenls, 
5 “
8  “

o

10
15

E N V E L O P E  STAMPS. 

1861.
5 cents, red,

10 “ brown,

1877.
1 cent, 93, blue,
3 cents, “ red.

CABUL.
(See India.)

N E W S P A P E R  W R A P P E R .

1875.
1 cent, 94, blue, 3

2­
10
2­

3*
10
25

3
2
1
1
5
1
3
3
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N ew . U sed
C A PE O F GOOD H O PE

Blue paper. 1853. j
1 penny, 95, red. 15

White paper. 1853
1 penny, 95, red, 15 10
4 pence. o blue, 25 5
6 " •• lilac, 50 15
l shilling, í ( green, 1 00 20

Wood block. 1861.
1 penny, 95, red,
1 “ “ blue,
4 pence. blue,
4 “ “ red,

1863-76.
i  penny. 96, gray, 5 2
1 “ red, 6 2
4 pence, blue, 20 2
6 “ lilac. 30 3
1 shilling. i  l green, 60 2
5 shillings, “ orange, 2 50 10

l'K O V IS IG N A L  STAMPS.

New value surcharged. 1863-75.
1 penny on 4 pence,
1 ,l " “ 6 “ 10 
1 “ ‘‘ 1 shilling, 15 10
4 pence “ 6 pence, 5

C A PE  V E R D E  ISL A N D S.
1877.

5 reis. 97. black, 5 5
10 yellow, 10
20 i f straw, 15
25 “ ti rose, 20 15
40 blue, 25
50 * * * c green. 25 15

100 1 1 violet, 50 25
200 1 1 « ( orange, 75
300 * ‘ brown, 1 00

C A SH M ER E.
(See India.)

C EY LO N .

i  penny, 
1 “

1857-67.
violet. 5

98, blue, 10 5
2 pence, ‘‘ green, 

“ yellow,
25 10o << 15 10

5 “ “ red-br‘n. 50 20
2

N ew . U sed
5 pence, 98

G
green, 40 15

6 brown, 40 10
10 4 i tl red, 50 10
1 shilling, 11 lilac, 60 10

1857.
4 pence, 99, rose,

brown,
30 20

8 a  It 75 25
9 <» . * 4 brown; 60 .20
1 shil. 9 d., 99, green, 2 502 shillings, 99. blue, 1 25 10

1867-68.
1 penny, 100, blue, 8 5
3 pence. rose. 30 25

1872.
2 cents, 101, brown. 4 3
4 gray, 6 2
8 4 < yellow, 10 3

16 4 i lilac, 20 5
24 t t green, 30 5
32 “  102. blue. 40 10
36 it blue, 40 10
48 11 ros-e, 60 5
64 i i brown, 75 10
96 t i slate, 1 00 5

KN V KI.OPJS STAMPS.

1861-68.
1 penny. blue,
2 pence. green,
4 * ‘ rose,
5 * ( chocolate,
6 »i violet,
8 a chocolate,
9 ii violet,

10 a red,
1 shilling. yellow.
1 “  ~ 9 d., green,
2 shillings, blue,

1872.
4 cents, blue, 10

1877.
4 cents. blue. 10

! . .  L

O F F IC IA L  STAM P8 .

Stamps o f 1857-68 surcharged ‘ S e r -

vice.’ 1871.
1 penny, blue, 1 00
2 pence, yellow. 1 00
3 ‘ ‘ rose, 1 00
6 4 i brown, 1 00
8 brown, 1 06
1 shilling, lilac. 1 50
2 shillings. blue. 1 50
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N ew .
> C H ILI.

Blue paper. 1853.
5 centavos, 103, red,

White paper 1853,
1 centavo, 103, yellow, 10
5 centavos, “ red, 20

10 “ “ blue, 30
20 “ “ green, 60

U sed

10
1 cent,
2 cents,
5 "

Ten “
10 ■ '  

20

New.
1863.

orange, 10
rose, 5
blue, 2
blue, 1 00

100, blue, 2
green, 3

C O R R IEN TES.

Used

1807-68.
1 centavo, 104, orange, 5 3
2 centavos, “ black, 8 5
5 tt it red, 10 2

10 ti et blue, 20 3
20 cc U green, 40 8

1878.

1867-08.
1 real, M.O., 110, blue, 2 50 2 50

(3 centavos), “ blue, 1 00
(3 “ ), “ green, 1 50 1 25
(3 " ), “ yellow, 75 75
(3 “ ). “ rose, 75 50

1 centavo. 105, black. 5
2 centavos, “ orange, 8 5
5 ‘1 106, lake, 15 3

10 ■ 105, blue, 25 5
20 “ “ green. 50 10
50 “ t t violet,

EN V E LO PE STAMPS.

COSTA RICA.
1863-64.

¿ real, 111, blue. 15 8
2 reales, “ red, 25 5
4 “ “ ' green, 75 15
1 peso, “ orange, 2 00 30

Blue paper. 1873.
5 centavos, lilac. 15 10

10 107, blue, 30
15 rose, 50
20 green, 75

White paper.
5 centavos, lilac, 15 10

10 t. 107, blue, 30
15 rose, 50
20 green, 75

CUBA.
(See Spanish West Indies.)

C U N D IN A M A R C A .
(See United States o f Colombia.)

CURACOA.
B uff paper.

5 centavos. lilac, 15
10 “ • 107, blue, 30
20 “ green, 75

C H IN A .
1870.

1873.
2}j cents, 112, green, 5
3 “ gray, 8
5 ‘‘ ‘ ' rose. 10 10

10 “ “ blue, 15 10
25 “ • ‘ orange, 30 20
50 “ “ violet, 60 25

1 cand., 107a, green, 10
3 “ “ red, 20
5 “ “ yellow, iÚt}

C O N F E D E R A T E  STATES.
1861-62.

2 cents. green, 1 50 1 50
5 “ 108, green. 30 15
5 “ “ blue, 30 15

10 “ rose. 1 50 1 00
10 “ blue, 75 25

D A N IS H  W E ST  IN D IE S .
Red-brown paper. 1855.

3 cents, 113, red, 25

White paper. 1855-72.
3 cents, 113, rose, 10 r>
4 t. “ blue, 15 10

1874-77. '
1 cent, ¡14, green and

violet, . 5 5
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New* U se d
3 cents, 114, blue and

rose, 8 5
4 cents, 114, blue and

brown, 10 5
5 cents, 114, gray and

10green, 15
7 cents, 114, yellow and

lilac. 15 5
10 cents, 114, brown and

blue, 20 10
12 cents, 114, green and

lilac, 25 10
14 cents, 

lilac,
114, green and

35

E K V E IiO P E  STAMPS.

1878.
2 cents, 115, blue.
3 “ “ red, 10

DECCAN.
(tiee India.)

D E N M A R K .

2 r’sb ’ksk.
1851.

116, blue, 1 00 25

4 R. B. S.,
1851.

117, brown, 50 2

2 skillings,
1853-57. 

118, blue, 10 Ô
4 “ “ brown, 20 2
8 “ “ green, 30 0

16 “ “ lilac, 50 10

4 skillings, 
8 “ •

1864.
119, brown, 10 2
‘ ‘ green, 30 5

2 skillings,
1864-68. 

120, blue, 5 2
3 “ i(> lilac, 8 3
4 “ “ red, 10 1
8 “ “ stone, 15 3

16 “ “ sage g’n, 25 3

New. Use.!
8 ore. 121, rose,

“ purple,
6 1

12 “ 12 2
16 “ “ brown, 15 2
20 “ “ rose, 20 2
25 “ “ green, 25 2
50 “ “ violet, 50 Î

100 “ “ orange, 1 00 1ft

O F F IC IA L  STAMPS.

1870.
2 skillings. 122, blue, 5 3
4 “ “ rose, 8 2

16 “ “ green. 20 3
1874.

3 ore, 122, violet, 5 3
4 “ “ blue, o 3
8 “ * • rose, 8 2

32 “ ' ‘ green, 25 <>*>

E N V E L O PE  STAMPS,

2 skillings,
1865-69.

123, blue, 10 ■ 8
4 “ “ rose, 25
2 (■without S) blue, 5
4 “ ( “ ) rose, 10 3

4 (ore),
1874.

123, blue, 5 3
8 ( “ ), “ rose, 10 *>«►

N E W S P A P E R  BANDS.

1872.
2 skillings, 121, blue, 5

1874.
4 ore, 121, blue, 5 *

Local Stamps for Holte.
Numeral o f value, “ Ilolte’' above-. 

1868-72.
2 skillings, brown, 50
2 “ green, 10

DOM INICA.
1870.

2 skillings, 121, blue, 3
3 “ ' “ violet, 4
4 “ “ rose, 6
8 “ “ brown, 10

16 “ “ green, 20
48 “ “ violet, 60

1874-77.

1874.
1 penny, 124, lilac, 6 5
6 pence, “ green, 30 15
1 shilling, * ‘ solferino, 60 15

D U TC H  IN D IE S . ,

3 ore,
4 u

121, gray, 
“ blue,

3 2 , 1864.
4 2] 10 cents, 125, carmine, 30 t5
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N ew . U sed

1869-76.
1 cent, 126, olive, 3 2
2 cents, ‘‘ lilac, 5 3
21 “ “ bistre, 5 3
5 “ * ‘ green. 8 5

10 “ “ brown, 10 3
15 “ “ bistre, 15 5
20 “ “ blue, 20 5
25 “ “ violet, 25 5
■50 “ “ carmine, 40 3

2 gulden and 50 cts., 126,
green and violet, 2 00 10

E N V E L O P E  STAM PS.

1878.
10 cents, 126, brown. 15
25 “ “ violet, 40

U N P A ID  L E T T E R  STAMPS.

1874.
5 cents, 236, yellow, 15

10 “ “ green, 15
15 “ “ bistre, 20
20 “ “ blue, 25

ECUADO R.
1865-72.

I real 127, blue, 15 5
1 “ “ buff, 25 10
1 “ “ green, 50 25
1 “ “ buff ou blue. 50
4 reales, pink, 1 00 25

1872,
|  real, 128, blue, 20 5
1 “ orange, 25 5
1 peso, 128, rose, 1 50 30

E G Y P T .
1865.

3 paras. 129, green, 10 10
10 “ “ brown. 10 10
20 “ “ blue. 15 10

1 piastre, “  lilac, 15 5
2 piastres, “ yellow. 25
5 “ “ rose, 60

10 “ “ slate, 90

1867.
5 paras. 139, yellow. 5 3

10 “ “ violet, 8 5
30 “ “ green, 10 3

1 piastre, “ rose, 10 3
2 piastres, “ blue. 25 10

= 3 “ “ browu, 50 25

New. Used
1872.

5 paras,
10 “
20 “

1 piastre,
2 piastres,
H  “
5 “

131, browu. 3 3
violet, 5 3
blue. 8 5it red, 10 2it yellow, 25 5i c purple, 35 10

iC green, 50 10

O F F IC IA L  STAM PS.

Many varieties, 5 and 10 cents eaeli. 
12 different for 50 cents.

F A L K L A N D  ISL A N D S.
1878.

1 penny, 131a, claret, 10
6 pence, “ green, 50

F E R N A N D O  PO.
1869.

20 cents do escudo, 132.
■brown, 3 00

Type o f  1871 Spanish West Indies, 
surcharged. 1872.

50 cents de peseta, green,

F IJ I  ISL A N D S.

1 penny,
3 pence,
0 “
9 “
1 shilling,

1870.
133, pink, 

“ pink. 
“ pink. 
“ pink, 
“ pink.

1871.
1 penny, 134, blue,
3 pence, “ green,
6 “ 135, rose,

10
25
50

Same as 1871, surcharged with 
value in black. 1872.

2 cents on 1 penny, 10
6 “ ‘‘ 3 pence, 25

12 “ " 6 “ 50

10
20
25

Same as 1871, surcharged “ V. B. ” in 
black Roman letters. 1875.

1 2 cents on 1 penny,
6 “ “ 3 pence.

¡12 “ “ 6 "
2 pence,“ 3 “
2 “ “ 6 “

Surcharged in red, 1875.
2 pence on 3 pence,
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N ew . U sed N ew . U esd
Same as 1871, with ‘‘V. I t  " surcharged 1871.

in  black ornamental type. 20 pennia,
i i

138, blue, 15 10
2 cents on 1 penny, 40 1 ‘ rose, 25 15
6 “ “ 3 pence, 

12 “ “ 6 " 1876.
2 pence “ 3 “ 20 pennia, 140, blue, 15
2 “ “ 6 “ 32 11 “ rose, 25

Surcharged in  red. 1875.
2 pence on 3 pence, LOCAI, STAM PS.

Same as 1871, surcharged with ; 
gram “ V. R ."  1876.

mono­

1 penny, blue, 10 li
2 pence, green, 20 10
4 “ lilac, 40
6 “ rose, 50 25

5 kopecs, 
10 “

F IN L A N D .
1856.

136, blue, 75 25
1‘ rose, 75 10

5 kopecs. 
10 “

1860.
137, blue, 20 5
“ rose, 25 5

5 pennia,
1866-67. 

138, violet, 5 4
8 “ “ green, 6 4

10 “ “ buff, 8 4
20 “ “ blue, 15 2
40 “ ‘1 rose, 25 2
1 mark, 139, brown, 75 15

2 pennia,
1875. ' 

140, gray, 3 3
5 “ “ orange. 5 3
8  “ “ green, 6 3

20 “ “ blue, 15 1
32 “ ■' rose, 20 5

1 mark, “ violet, 50 25

E N V E L O PE  STAMP'S.

10 kopecs, 
20 “
10 “
20 “

5 kopecs, 
10 “

1845.
141, black, 

‘ * rose,
“ rose,
“ black,

1850.
136, blue, 75 25

1 ‘ rose, 75 10
20 “ “ black, 1 25

5 kopecs,
1860.

137, blue, 30 10
10 “ “ rose, 25 10

1866-68.
10 pen ilia, 141a, red and

green, 10
10 pennia, 141a, blue and

brown,
1871.

10

10 pennia, 142, red and
10green,

1866-78.
12 peimi, 143, blue and

green, 10
12 pen ni, 143, red and

green,
1874-75.

10

10 pernii, 144, blue and
brown, 10

25 pen ni, 145, blue and
brown. 25

50 pen ni, 144, blue and
green,

1875.

50

10 pennia, 146, red, 25
20 t < “  red, 15
25 it “ red, 25

F R A N C E .

Engraved. 1849-50.
10 centimes, 147, bistre, 75
15 “ < c green, 85
20 “ . c black, 75
25 “ Í. blue, 75
40 “ . i orange, 1 00

1 franc, l ( carni., 1 50
1 “ i C verm.,

1852,
10 centimes, 148, bistre, 1 50
25 “ f  > blue, 1 00

1853-60.
1 centime, 149, olive, 2
5 centimes, it green, 4

10 “ ( C bistre, 8
20 “ blue, 10

10

15
10

25
5

1
1
1
1

CO CC IO GO
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25 centimes, 149, blue,
New.

75
Used

5
40 t< Cf orange, 20 J80 i t carmine, 75
80 K  Í l rose, 50 1

1 franc, ‘ ‘ carm., 1 50 25

1
1863-70,

centime, 150, olive, 2 1
2 centimes, “ brown, 2 1
4 f i  i  t

S t a y , 3 2
10 “ 151, bistre, 6 1
20 le et blue, 10 1
30 U e l brown, 15 1
40 f t  ( t orange, 25 1
80 e l  t l rose, 40 1
5 francs, 152, lilac, 2 00 10

Lithographed. 1870.
1 centime, 153, olive, 3 2
2 centimes, “ brown, 5 3
4 “ if gray. 5 5
5 “ 147, green, 5 5

10 “ 11 bistre, 10 5
20 “ i e blue, 15 3
30 “ a brown, 20 5
40 “ “ orange, 40 5
80 11 rose, 75 5

Engraved. 1871-72.
1 centime, 154, olive, 2 1
2 centimes, t e brown. 2 1
4 “ 11 gray, 3 1
5 “ “ green, 3 1

10 “ 155. bistre, 15 5
10 “ Ci rose, 5 1
15 “ 11 bistre, 8 1
20 “ 11 blue, 20 3
25 “ blue, 15 1
40 “ i ( orange, 20 1
Same an tant with -figure o f mine

larger. 1872-74.
10 centimes. rose, 5 1
15 “ bistre, 8 1
30 “ brown, 15 1
80 “ rose,

1876.
40 1

1 centime, 156, green, 2
2 centimes, f ( green, 3 1
4 “ a green. 3 1
5 “ > t green, 3 1

10 “ <t green, 8 3
15 “ a pearl, 10 1
20 “ t < red-br’n, 10 3
25 “ . i blue, 15 1
30 “ < < bistre, 15 2
75 “ 4t carmine, 30 5
1 franc, » . green, 40 3

N ew . U se d '
1877-78.

1 centime, 156, black, 2 1
2 c e n t i m e s ,  ‘‘ b r o w n , 3 1
8 “ yellow, 1
4 “ “ dark br’n, 3 1

10 “ “ black, 5 1
15 " “ blue, 8 1
25 “ “ red, 10 1'
35 “ “ yellow. 15 3
40 “ “ orange, 20 3
5 francs, “ lilac, 2 00 15

10

10

U N P A IU  L E T T E R  S T A M P S ,

Lithographed. 1859. 
centimes, 157, black,

Type printed. 1863-72. 
centimes, 157, black, 10 10'

15 “ “ black, 10 10
25 “ black, 15 5
40 “ “ blue, 25 20
60 “ “ yellow. 50

30
. 1878.

centimes, 157, black, 15 10
60 “ “ blue, 50

2

N E W S P A P E R  S T A M P S

I860,
centimes, 158, lilac, 25 10

2 “ “ rose, 25 15
2 “ “ blue, 25 20

1

F R E N C H  COLONIES.
1860-66.

centime, 159. olive, 3
5 centimes, “ green, 8 5

10 “ “ i)istre, 10 5
20 “ blue, 15 10
40 “ “ orange, 25 ‘ 5
80 “ “ rose, 40 10
Same ns France 1863, but imp erfo-

1
rated. 1872. 

centime, olive, 15 10
30 centimes, brown, 25 10
80 “ rose, 5
Same as France 1871-72, but wiper fo-

1
rated. 1878, 

centime, olive, 5
2
4
5

centimes, brown, 
“ gray,
“ green, 
“ bistre,

5
10 "5 25
10 “ rose, 5
15 “ bistre, 5
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• - New. Used
20. centimes, blue, 25
-25. “ blue, 25 5
30 “ brown. 5
A0 “ orange. 25 5
so; “ rose, 5

Same as France 1876-77, but unverfo-
rated. 1877.

1 centime, green.
2 centimes. green. Ì
4 “ green, 10 10
5 “ green. 10

10 “ green, 10 10
15 “ pearl,
20 “ red-br’n, 15 10
25 “ blue,
40 “ verm.. 25 5
75 “ calmine.

1 franc. green,

4 pence.
4Î “

GAM BIA.
180!).

160. brown. 25
“ blue, 40

G E R M A N Y .
Northern States.

Colored paper. 1852-58, 
ir.. 161, brown. 15

“ flesh. 25 15
‘‘ green. 10

New. Used
1 s. gr., 162. rose, 15 3
2 “ “ blue, 20 5
3 “ “ bistre, 25

Southern States,
Colored paper. 1850.

1 kreuzer. 163, green, 50 5
3 “ “ blue, 3
6 » “ rose. 3
1) 11 “ yellow, 2

White paper. 1859.
1 kreuzer, 163, green, 3 2
3 - “ blue, 5
6 ■“ “ rose. 5
9 “ “ yellow, 5

15 “ “ lilac, 10 5
30 “ “ orange. 15 10

1862.
3 kreuzer 163, rose, 4 2
6 “ “ blue. 5 o
9 '• “ bistre, 6 2

,
EN VEIjOPE  ST AMPS.

1861-65.
1 kreuzer 164, green, 82 a “ (»range, 10
3 “ “ rose. 15 3
6 “ “ blue, 20
9 “ “ brown, 25 5

G E R M A N  E M PIR E .
1 “
2 “

1 ‘  blue, 
‘ ‘ rose.

3
3

i
s
X
• }

1871.
*> i t ' l yellow. 

Whitepaper. 1859.
3 groshen,

< C

165,
« (

violet,
green.
orange,

3
*>
5

2
2
o

T s. gr.. 161, red, 5 I ‘ 1 ‘ 4 rose, 10 Î
1 <<2 “  green. 10 2 t  « ‘4 blue, ' 15 1
1 “ “  blue. 5 5 í  t i t bistre. 30 o

2 “ “  rose, 5 1 kreuzer, ( t green, 3 2
3 “ “  red-brown. 5 2 < i 4 4 orange, 3 2
5 “ “  lilac, 15 10 3 it a rose, 10 1

10 “ “  orange, 25 20 7
IS

l  i blue,
bistre,

15
30

1
5

1 s. gr.,
. i ‘i 

5
_L * *-,

Ï  “
2  “

1862-64.
161. black.

“ green. 
“ orange, 
“ rose,
‘ ‘ blue.
“ 'bistre.

E N V E L O PE  STAM PS.

j  s. gr., 162, black,
¡4 “ -orange,

8
10

{ groshen,
1  '  <<
:<

1 “
1 “
2  “
2 4  “
5 “
1 kreuzer,
2
3 “

1872.
166, violet,

“ green,
“ orange, 
“ rose.
“ blue,
• ' brown, 
‘‘ bistre,
“ green,
“ orange, 
1 ‘ rose.

g
2

3
3
3

15
5
2
3
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“New, Used
7 kreuzer. 166, blue, 5 1
9 •' “ brown. 10 2

¡18 “ “ bistre. 5 5

1878.
2£ gros hen, 167, brown. 5 2
9 kreuzer, “ brown. 5 2

1875.
8 pfennige, 168. green, 2 1
5 “ ' “ violet. 3 1

10 169, rose, 5 1
'20 “ “ blue, 10 1
25 “ brown, 12 1
•50 “ “ gray, 25 1

E N V E L O P E  STAMPS.

1871.

New. U sed
R EB ISTK A TIO N  STAMPS.

1871-75. ;
10 groshen, 170, stone, 25 280 " blue, 50 5
2 marks, 170. violet, 3

GHTJZNEE.
(See India.)

GOLD COAST.
1875.

1 penny, 171, blue, 6 5
4 pence, “ lilac, 20 156 “ * ' orange. 30 20

1 groshen, 165, rose, 10
o krenzer. ‘ 1 rose, 10

1872,
j  groshen. 166, violet. 15] tí 
:i ** green, 15: i í 2 * t orange,
1 “ i( rose, . -8
2 “ í i blue,
n  “ l* brown.
5 “ Ci bistre.
1 kreuzer. i % green. 15
2 “ it orange,
8 “ rose. 8
7 « tf blue,
9 “ it brown.

18 “ et bistre.

White paper. 1875.
10 pfennige, 16!), rose, 8 8

Blue paper. 1875,
10 pfennige, 169. rose. 8

P ink paper. 1877.
3Ì0 pfennig. 169, black, 25

N E W S P A P E R  BANDS.

1871.
1
:j groshen, 165, green. 5
1 kreuzer, “ green, 5

1872.
3 groshen. 166, green, 3
1 kreuzer, “ green, 5

1875.
pfennige, 165, green, 3

G R EA T B R IT A IN .
1840-41.

1 penny. 172, black, 50 3
1 “ •“ red on

blue, 15 2
1 penny. 172, red, 10 2
2 pence, “ blue. 50 10

1841.
2 pence, 173, blue, 50 3

1847-54,
6 pence. 174, violet, 1 00 10

10 “ ' 175, brown, 1 00 20
1 shilling, 176, green. 50 5

1855-56.
4 pence. 177, rose. 30 3
6 “ 178, lilac, 35 2
1 shilling, 179, green, 60 2

Same design, but with small letters in
corners. 1862.

3 pence, 180, rose. 15 10
4 “ 177, vermilion,20 3
6 “ 178, lilac, 30 2
9 “ 181, bistre, 45 15
1 shilling, 179, green, 50 2

Same design as corresponding types in
preceding set, but with large white
letters. 1865-73.

3 pence. 182, rose, 15 1
4 “ 177, vermilion,20 1
6 “ 178, lilac, 25 1
G “ 183, brown, 25 3
6 “ “ slate, ,2 5 3
9 “ 181, bistre, 40 3

10 “ 184, brown, 50 3
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1 shilling, 179, green,
2 shillings, 185, blue,
5 “ 186, rose,

N ew . U sed  
50 3
75 2

2 00 3
Same design as corresponding types in 
. preceding set, but with large colored 

letters. 1 65-77.

GREECE.
Tinted paper. 1861-

N ew . U sed

■76.

4 penny, 187, red, 2 i
1 “ 172, red, 4 i
14 pence, 188, red, 5 2
2 “ 173, hlue, 8 1
a i  “ v 2 189, lilac, 10 1
3 “ 182, rose, 15 1
4 “ 177, vermilion,20 5
4 “ ‘‘ green, 15 1
6 “ 183, gray, 25 3
8 “ 190, orange, 40 3
1 shilling, 179, green, 50 1

E N V E L O P E  STAMPS.

“Midready.'' 1840.
1 penny, black, 2 00 1 50
2 pence, blue, 3 00 2 50

1841.
1 penny, 191, pink 15 5
2 pence, ( < blue, 25

Whitepaper. 1855-57.
1 penny, 192, pink. 5 o 1AJ
14 pence, 193, pink, 10
1* “ Í t brown, 10
2 “ 194. blue, 10 1
3* “ 195, brown, 15
3 “ 196, rose, 15
4 “ 197, red, 20
6 “ 198, violet, 30
1 shilling, 109, green, 60

• Blue Paper. 1855--77.
1 penny, .192, pink, 5
14 pence, 193, pink. 10
H  “ “ brown, 10
2 “ 194, hlue, 10
01 « ‘ *3 195, brown, 15
3 “ 196, rose, 15
4 “ 197, red, 20
0 198, violet, 30
1 shilling, 109, green, 00

N E W S P A P E K  BANDS.

1870-78,
4 penny, 200, green. 10
12 201, green, 2 1
1 “ 201c,. brown. 5 3

5 lepta, 202, green, 5
10 “ “ orange, 10
20 “  blue, 15
30 “ “ brown, 15
40 “ “ violet, 20
40 “ 11 red,
60 “ “ green, 30
80 “ ‘‘ rose, 40

2
2
2
3
3
a

10
3

White paper. 1861-76.
1 lepton, 202, brown, 2 i
2 lepta-, “ bistre, 2 2
5 “ ‘‘ green, 5 3

10 " “ orange, 8 3
20 “ :t l>lue, 10 3

1 lepton,
2 lepta,
5 “

UNPAID LETTER STAMPS.
1875.

203, green,
“ green,
“ . green,10 “

20 “

40 “
60 “
70 “
80 “
90 “

1 drachmae.

green, 
green, 
green, 
green, 
green, 
green, 
green, 
green, 
green,

3
3
4 
6

10
20
30
35
40
40
50
85

o
8

10
10

r e g i s t e r e d  l e t t e r  e n v e l o p e s . 
1877.

2 pence, 201a, hlue, 15 10
2 “ 201b, blue, 10

G R IQ U A L A E D  W E ST .
Cape o f Good Hope stamps surcharged 

“ G. IV.” 1877.
1 penny, red, 50
4 pence, hlue. 25

Sure hurried with large “ G.” in red.
1877. '

t  penny, gray, ‘ 5
4 pence, blue, 20 5
6 “ lilac, 30 15
1 shilling, green, 60 10
5 shillings, orange, 2 50 50

Surcharged with large “ G.” in black. 
1877-78.

1 penny, red, 8 5
4 pence, blue, 10
6 “ lilac, 15

Surcharged, with small *'G. ” hi red.
1878, '

4 penny,
4 pence,

gray,
blue,
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N ew . U sed New. TTboc
bur charged with small “ G.” in black. 4 schillings, 210, green, 5 3

1878. 7 “ orange, 25 1«
i  penny, gray, 5 7 “ “ lilac, 10 5
1 “ red, 10 9 *' “ j'ellow. 10 5
4 pence, blue, 1866-67.

H schillings, 211, violet, 10 5
V G R E N A D A . • “ rose, 5 5

y2 212, green, 3 3
1860-73.

1 penn3r, 204, green, . 6 5
6 pence, 4 4 red, 30 5
6 (< it lake, 10
1 shilling, „ 205, lilac, 60 15

1 centavo, 
5 centavos 

10 >'

20 “
4 reales,
1 peso.

T real,
j_ **
L “
2 reales.

G UA TEM A LA .
1871-72.

206, bistre, 15

Plain centre, “Stadtnpstbrief Ham­
burg” in a curve below. 1868.

(£ schilling), brown, 3 2

ENVELOPE STAMPS.

1866.

brown, 20 
blue, 30 
carmine, 50 
lilac, 1 00 
yellow, 2 50

1875.
207, black, 

green, 
blue, 
red,

10
15
30
60

15
10
15
25
50

10
10
10
10

¿ schilling, 213, black, 5
1} schillings,“ violet, 10
H  " “ rose, 5
2 “ “ orange, 6
3 “ “ blue, 8
4 “ “ green, 107 .< lilac, 10

H A M B U R G  A M E R IC A N  CO.
1876.

10 cents, 214, blue and
yellow, 5

1878. H A N O V E R .J real, 208, green, 15 10
2 reales, ‘ ' red, 60 15 1850-51.
4 “ “ purple, 1 25 25 1 guten gr., 215, blue, 50 15
1 peso. ' “ orange, 3 00 50 1 “ “ green, 25 3

1-30 thaler, “ red, 30 10
ENVELOPE STAMPS. 1-30 “ ‘ ‘ crimson, 30 10

1-15 “ “ blue, 30 5
1875. 1-10 “ “ yellow, 30 15

) real, 209, green, 25
1 “ “ blue, 35 1856.
2  reales, “ red. 75 1 guten gr., 216, green, 25 3

1-30 thaler, “ red, 30 5
N EW SPA PER  BAND. 1 15 “ “ blue, 30 1»

1-10 “ “ yellow, 35 19
1875.

.4 real. 209, black, 15 With small network. 1856.
1-10 thaler. yellow, 25

H A M B U R G . 1859-64.

4 schilling, 210, 
Î “ ■ “
try schillings,“

9 . * t it

n  “ •*
3 “ “

1-65. 1
2

black. 3 3 3
brown, 5 3 3
lilac, 3 2 10
red, 5 5
green, 3 3
blue, 15 10 è

groshen, 217, rose, 10
“ blue, 15

“ “ yellow, 60
"  “ brown, 20
11 “ green, 50

1860.
groshen, 217a, black, 10

5
10
3

25
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N ew . U sed
1856-63,

13 pfennige, 218, red, 10 5
3 “ 219, red, 30 15
3 “ 218, green, 10 5

ENVELOPE STAMPS,

1857.
1 g- gl'- 220, g r e e n , 25
1 s . g r .
2 “

rose. 30
i < blips 50

3 “ a y e l lo w , 75
1858-61.

1 g r e s i l  e n , 221, rose, 5
2 “ < 4 b lu e , 15
3 “ 4* y e l lo w , 75
3 “ a b r o w n , 25

COCA T , ENVELOPE STAMPS.

1849-61.
(4 pfen.), 222, blue,
(5 “ ). “ blue,
<i Sr. ), 223, green, 10
(A “ ), 224, green, 10

New. Used
1876.

3 pfennig, 227, red and
green, 

20 pfennig, 227, red and
3

green, 15 5

ENVELOPE STAMP.

1875,
10 pfennig, 226*» red. 10

NEWSPAPER WRAPPERS.

1878.
3
5

plennig, 228, green,
" brown,

5
6

10
* 4 ‘ ‘ b lu e , 10

i
!. H O LLA N D .

1852,
i 5 cents, 229, blue, 25 3
10 44 ' “  red, 30 2
15 4 t “  orange, 35 8

H E L IG O L A N D .
1867-73,

£ schilling, 225, green and 
rose (green centre), 3

} schilling, 225, rose and 
green (red centre), 10

i  schilling, 225, green and
rose, 5

J schilling, 225. green and
rose, 5

1 schilling, 225, green and
rose, 5

1£ schillings,225, green and
rose, 5

2 schillings, 225, green and
rose, 10

G schillings,225, green and
rose. 10

1875.
1 pfennig, 226, red and

i,tfLAgi'een, 2
2 pfennig, 236, red and

green, 8
5 pfennig, 22(1, red and

green. 5
10 pfennig, 220, red and

green, 8
25 pfennig, 226 red and

green, 15
.50 pfennig, 226, red and

green, 25

5 cents,
1864-65. 

230, blue, 25 3
10 “ “ red, 30 2
15 “ “ orange. 35 5

5 cents,
1867.

231, blue, 5 1
10 “ “ red, 10 1
15 “ “ brown, 15 3
20 “ “ green, 20 3
25 “ “ purple, 25 3
50 “ “ gold, 50 5

5 cents
1872-75. 

232, blue, 4 1
10 “ “ rose,

“ lavender,
6 1

124 “ 10 2
15 “ *‘ brown, 10 2
20 “ “ green, 15 2
25 “ “ violet. 20 2
50 “ “ buff, 40 3
2 gulden and 50 els., 233, 

blue and rose, 50 15

■Ì cent.

N E W S P A P E R  STAMPS.

1870.
234, brown, 2 1

I

1 “ “ black. 10 5
11 “ “ green,. 2

1A “ “ pink, 3 o

2 “ “ bistre. 3 1
2£ “ “ violet. 4 2
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N ew . U sed
1877.

i  cent, 235, rose, 2 1
1 “ “ green, 3 1

2 “ “ bistre, 4 1

2* “ “ violet,

E N V E L O P E  S T A M P S .

1875.

5 1

5 cents, 232, blue, 5
12* “ “ lavender, 10

>  U N P A I D  L E T T E R  S T A M P S .

1870.
3 cents, 236, brown, 8

10 “ “ blue. 10

H O L ST E IN .
1864.

14 schil., 237, blue, 15 10
H  “ 238. blue

and red, 15 5

1865.
* schilling, 239, green. 10 5
l^-schillings, “ lilac, 10 5
2 “ “ blue, 10 5

1865-66.
1| schil., 240, violet. 10 5
i* “ “ rose, 5 5
2 - tf “ blue, 5 5
4 " “ bistre, 10

H O N D U R A S.
1865.

2 reales, 241, green, 25 15
2 t c “ pink, 25 25

New value surcharged. 1877.
real, 242, red on green,

1 < 1 243, blue on rose,
1 ‘ ‘ “ black on green.

1878.
1 centavo, 244, violet, 5
2 centavos, *' brown, 10
* real, “ black, 15
1 1 ( “ green, 30
2 reales “ blue, 60
4 <( “ verm., 1 25
1 peso. “ orange, 2 50

N ew . U sed
H O N G K O N G .

1862-71.
2 cents, 245, brown, 5 2
4 “ It gray, 8 2
6 “ lilac, 15 2
8 “ ( t yellow, 20 2

12 “ it blue, 25 3
-16 •• <1 yellow, 40 10
18 ‘‘ & ( lilac, 50 15
24 “ green, 50 3
30 " verm., 60 10
30 " li violet, 60 2
48 “ rose, 1 00 3
96 » 
96 “

11

i t
yel.-br’n, 
slate, 2 00 3

1 2 00

P R O V I S I O N A L  S T A M P S .

1875.
246, slate, 25

3 00 l i lilac, 50
10 00 it rose, 50

New. value surcharged. 1877.
16 cts. on 18 cts., lilac, 75
28 “ “ 30 “ violet, 75 10

H U N G A R Y .
Lithographed. 1871.

2 kreuzer. 247, yellow, 25 15
3 K “ green, 30 25
5 « i “ red, 25 3

10 i t “ blue, 30 5
15 ct “ brown, 50 10
25 < t “ violet, 

Engraved.
75 10

2 kreuzer, 247, orange, 5 3
3 « • “ green. 8 3
5 i t “ red, 10 2

10 » t “ blue, 15 2
15 “ brown, 20 3
25 11 “ violet, 

1875.
35 5

2 kreuzer. 248, lilac, 5 3
3 11 “ green, 8 3
5 “ “ carmine, 10 2

10 1 ( “ blue, 15 «>
20 " “ black,

E N V E L O P E  S T A M P S .

1871.

30 10

3 kreuzer, 247, green, 8
5 ‘ ‘ red, ' 10 2

10 “ blue, 20
15 “ brown,3 5
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New. Used
1875.

3 kreuzer, 248, green, a
5 “ "  carmine, 10 2

10 “ “ -blue, 15 10

N E W S P A P E R  STAMPS.

1869-72.
1 kreuzer, 249, blue, 5
9 “ 250, brown, 5

1872.
(1 kreuzer,) 251, red, 5 3
(1 “ ) 252, red, 3 2

1875.
1 kreuzer, 348, yel.-br’n, 3 2

N E W S P A P E R  BAND.

1872.
2 kreuzer, 247, orange, 5

IC E L A N D .
1873.

2 skillings, 253, blue, 5 5
3 “ “ gray, 8 8
4 “ “ rose, 10 8
8 “ “ brown, 20 10

16 “ “ yellow, 35 5
1876.

5 aur, 253, blue, 5
6 “ “ gray, 8

10 “ “ rose, 10 5
16 “ “ brown. 15 10
20 '• “ purple, 20 10
40 " “ green, 30 10

OFFICIAL STAMPS.

1873.
4 skillings, 253, green, 10 8
8 “ “ mauve, 20 15

1876-78.
5 aur, 254, bistre, 5

10 “ “ blue, 10 5
16 “ “ rose, 15 10
20 “ “ green, 20 10

IN D IA  (B R IT ISH ).
1854.

i  anna, 255, red,
i  “ I t blue, 75 15
1 “ ( i red, 75 10
2 annas, “ green, 1 00 15
4 “ 256 red, 1 00 10

New. U sed
Blue paper. 1858.

4 annas, 257, black, 10
8 “ “ rose, 5

White paper. 1860-65.
A anna, 257, blue, 5 g
1 “ “ brown, 8 l
2 annas, “ green,
g “ “ pink, 40 10
2 “ " yellow, 15 1
4 “ “ black, 30 oo
4 “ “ green, 30 i>
8 “ “ rose, 50 Í

1860-76.
8. pies, 258, lilac, 6 •).
9 “ 259, “
4 annas, 260, green, 25 t
6 “ 259, bistre, 30 5
6 '■ and 8 pies, 260a, 

slate, 40
12 annas, red-br’
1 rupee, 260a, slate, 1 00 ->

E N V E L O P E  STAMPS.

Blue paper. 1857.
1 anna, 261, brown, 20

White paper. 1857-77. 
£ anna, 261, blue, 8
1 “ “ brown, 15

PR O V ISIO N A L STAMPS.

Adapted from revenue stamps. 
‘ 1860-68.

\  a n n a , l i la c ,
2  a n n a s , l i la c .
4 “ l i la c ,
6  “ l i la c .

■ 8 ■ ‘ l i la c ,

O FFICIAL STAMPS.

Issue o f  1858-66, surcharged “ Ser-
vice." 1866.

1 a n n a , b lu e , 10
1 “ b r o w n , 10
2  a n n a s , y e l l o w , 10
4 “ g r e e n , 1 0
8 “ red , 1ft

Surcharged “ On II. M. S ."  1874-77.
£ a n n a , b lu e , 1ft
1 “ b r o w n , 1«
i
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New. Used
IN D IA  (N A T IV E ).

Alwar.
1877.

i  anna, 262, blue, 10 
1 “ “ brown, 30

Bhopal.

Double line fram e. 1877.
|  anna, 263, black,
|  “ 264, red, 15

Single line frame. 1877.
4 anna, 265, black, 10
i ee 266, red, ■25

1878.
± anna, red, ■25

Cabul.
1870-71.

1 anna. 267, black.
2 annas, “ black,
4 ■“ lilac,
8 11 “ lilac.
1 rupee, “ lilac.

1872-73.
1 anna, 268, black.
2 annas, “ black,
4 c t “ black,
8 t i “ black,
1 rupee. “ black,

1874.
1 anna, 269, black,
1 “ “ lilac,
2 annas, “ lilac,

1875.
1 anna, 270, i lilac,
4 annas, “ lilac,

1876.
1 anna, 271, gray, 25

■2 annas, “ gray. 50
4 «f “ gray, 75
8 ( £ “ gray, 1 50
1 rupee, " gray, 2 00

1877.
1 anna, 272, gray, 25

'2 annas, “ gray, 50
4 * * “ gray. 75

■•8 * * “ gray, 1 25
.1 rupee, “ gray, 1 75

N ow . U sed
Cashmere.

1866.
1 anna, 273, blue, 1 00
1 “ t . t black,
i  rupee, tc blue,I it 4 ( . * black,1 (t4 C ( Term,, 1 501 t *  4 Ci purple,
5 4 C ( green,•5 t< 4 (f black, 1 00

1867.
3 pies, 274, black, 8
6 “ C( blue, 15
£ anna, “ blue,' 1 If verm., 15
i  " black.
1 “ c t orange, 35
1 “ ‘c verm., 75
1 “ '* blue.
1 “ black.
2 “ yellow, 40
4 “ f f green, 75
8 “ ‘ * verm., 1 25

1878.
4 anna. 275, red, 10
1 “ C £ lilac, 25
2 annas, it violet, 40

Deccan.

1866-71.
1 anna, 
1 “
.1 “ 276,

black,
black,
green. 25

4 anna,
1870.

277, brown. 25
2 annas, i e green, 75

4 anna,
1871-72. 

278, red, 6
1 “ ( ( purple, 10
2 annas. It green, 20
3 ‘‘ l i brown, 30
4 “ i ( gray, 40
8 “ brown, 50

12 “ ‘ ‘ blue, 75

Ghuznee.
1877.

1 anna, 272, yellow, 25
2 annaR. “ yellow.
4 “ “ yellow, ,
8 “ “ yellow,
1 rujtee, “ yellow,
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New. Uesd
Jellalabad,

New. TTsed
Peshawar.

1877.
1 anna, 272, black, 50
2 annas, “ black,
4 •* “ black,
8 “ “ black,
1 rupee, “ black,

1877.
1 anna, 272, gray,
2 annas, “ gray,
4 l c “ gray,
8 14 “ gray,
1 rupee, “ gray,

Jhind.
Thin paper. 1875.

i anna, 279, blue, 15
1 K it lilac, 30
2 annas, i t yellow, 75
4 i ( green,
8 l i siate,

Thick paper. 1876.
anna, 279, blue, 10

1 g “ lilac, 15
2 annas, a yellow, 25
4 et • i green, 50
8 “ tt purple, 1 00

Joonaghur.
1877.

1 anna, 280, blue,
4 annas, “ black,

1878.
* 1 anna, 281, green,
/4  annas, 282, verm.,

10
50

Kandahar.
1877.

1 anna, 272, lilac, 40
2 annas, “ lilac,
4 “ “ lilac,
8 “ “ lilac,
1 rupee, “ lilac,

Khulloom,
1877.

1 anna. 272, green, 40
2 annas, “ green,
4 “ “ green,
8 “ “ green,
1 rupee, “ green,

Nowanuggur,
1877.

 ̂ anna, 283, blue, 10

Scinde,
1851.

 ̂ anna, 284, white,

IO N IA N  ISL A N D S.
1859.

(1 obolus), 285, orange,
(2 oboli), “ blue,
(4 “ “ lake,

IT A L Y .
1851.

5 centesimi, 286, black, 1 25 1 00
20 > ( 11 blue, 1 00 15
40 4 4 11 red, 1 50 1 25

1853.
5 centesimi, 287, green, 1 25 1 00

20 “ blue, 75 15
40 1* (C pink, 1 50 1 00

1855.
5 centesimi, 288, green, 1 50 75

20 “ it blue, 1 25 15
40 11 red, 2 00 1 25

1856.
5 centesimi, 289, green, 2 2

10 < i 1 c brown, a 2
15 i < 4 4 blue, 5 5
20 ( ( blue, 3 2
40 • 4 red, 3 2
80 l( u yellow, 3 2
3 lire, bronze, 10

1863.
15 centesimi, 290, blue, 2 2

1864-77.
5 centesimi, 291, green, 3 1

10 ( c ti orange, 5 1
10 li 41 blue, 5 1
15 • i tt blue, 8 2
20 < 4 t 4 blue, 15 1
30 l i brown, 15 1
40 tt i t rose, 20 1
60 4 4 4 4 lilac, 30 A 1
2 lire, , i  Í scarlet, 75 3
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N ew . U sed
1867-77.

20 centesimi, 292, blue, 10 1
20 “ “ orauge, 10 1

F O li FORKIGN OFFICES.

1874.
1 centesimo, 293. green, 2
2 centesimi, “ brown, 3
5 i t  i t green, 5

10 t i  i t orange, 8
20 I t  t i blue, 15 10
30 i (  f 4 biown, 20 10
40 rose, 25 10
GO . i i  t i lilac, 40 15
2 lire, “ scarlet, 75

UIU’ÀID L E T T E R  STAMPS*

1863--69,
10 centesimi, 294, yellow. 10
to “ 295, buff, 10 10

1870-74.
1 centesimo, 296, buff, 2 2
2 centesimi, “ buff 2 2
5 i t  t i buff 4 3

to c c t c buff, 6 5
30 i t  t i buff 15 5
40 t e  c( buff, 20 5
50 buff 25 5
60 a a buff 30 5

1 lire, “ blue, 40 10
2 t i  i t blue, 75 10
5 t i  i t blue, 2 00 25

10 blue, 3 75 25

N E  W SPA P E R  STAM PS.

1801 -G2.
1 centesimo, 297, black, 2 2
2 centesimi, “ black, 5 5
2 i t  i t buffi 2 3

1864.
t centesimo, 298, green, 2 t
2 centesimi, 299, brown, 2 1

O FFIC IA L STAM PS.

1874.
2 centesimi, 300, lake, 5 3
5 i t  i t lake, 5 3

20 lake,
lake,

6 2
30 a a 10 3

1 lire, “ lake, 25 3
2 i  i  i t lake, 50 5
5 * t  ii lake, 1 00 5

to “ “ Like, 2 00 5

N ew . U sed
PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1878.
2 c. on 2 c., 301, lake, 5
2 “ 5 “ “ lake,
2 “ 20 “ “ lake, 5
2 “ 00 “ “ lake, 5
2 “ 1 lire, “ lake, 5
2 “ 2 “ “ lake, 5
2 it RJ Í  i it lake,
2 “ io  “ “ lake, 5

1 JAM AICA.
1860-75.

i  penny. 302, clavel, 4
1 “ 303, blue, 6
2 pence, ii rose, 10
3 “ green, 15
4 “
6 “
1 shilling.
2 shillings,
5

orange, 20 
lilac, 30 
brown, 60 
red-b’n, 1 25 
lilac, 2 50

JA P A N .
1871.

tenpoe, 304, brown. 10
1 “ “ blue, 10
2 tenpoos, “ red, 20
5 “ “ green. 30

1872.
)r tenpoe, 305, brown, 5
1 “ “ blue, 10
2 tenpoes. “ red, 25
5 “ green. 50

1873-75.
i sen, 306, brown, 5
1 “ “ blue, 8
1 “ “ brown, 8 5
2 sens, il verm., 35
2 “ “ yellow, 10 3
4 “ “ rose, 15 10
4 “ " green, 15 10
5 “ 307, green, 25 10
6 “ “ orauge, 25

10 “ 306, green, 40 25
20 “ “ violet, 75
30 “ “ slate. 1 00

Same as preceding, with Japanese cha­
racter at the bottom o f the wreath.

1875. ' ,
806, brown,

‘1 slate, 5
£ sen,
i  “

M
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 tû
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New.
’1 sen, 306, blue, 8
1 a brown, 10
2 sens, a yellow, 15
4 i i rr.se,
4 a c t green, 15
6 < « 307, brown, 25
6 i i “ orange, 25

10 « ( 306, green, 40
20 « < c violet, 75
30 i t i-t slate, 1 00

1875.
10 sens. blue. 35
20 11 rose, . 50
30 u violet, 1 00

1875.
12 sens, ■307a, rose, 30
15 <( lilac, 40
45 tt < < carm., 1 00

1876-77.
5 Tins, 308, gray, 3
1 sen, ( < black, 5
3 sens, bistre, 5
4 t i < t green, 10
5 309, brown, 15
6 if buff, 20
8 ti red br’n, 30

10 ( < a blue, 35
12 ** ( ( rose, 40
15 sens, 310, green. 40
20 « c ¿< blue, 50
30 it £i violet, 75

-45 “
< i carm.. 1 00

E N V E L O P E  S T A M P S .

1875.
1 sen, 306,' blue, 8
2 sens, t c yellow, 10
4 11 ti rose, 15
6 1 * 307, brown, 25

1878.
'2 sens, 311, bistre, 10

N E W S P A P E R  B A N D .

x
« « sen, 312, red, 5

JE L L A L A B A D .
(See India.)

JH IN D .
' (See India.)

\

N ow . U sed
JO O N A G H U R .

(See India.)

K A N D A H A R .
(See India.)

" ’ 1 
KHULLOOM .

(See India.)

LAGOS.
1874.

1 penny, 318, lilac. 6 5
'2' pence, <k blue, 10 8
3 “ 11 brown, 15 10
4 “ 1 1 rose, 20 15
6 “ a green, 30 10
1 shilling, a orange, 60 25

L IB E R IA .
1860.

6 cents, 314, red, 20 20
12 “ “ blue, 25 25
24 “ “ green, 50 25

LU BEC K .
1859.

i  schilling, 315, lilac, 5
1 “ ( i orange, 8
2 schillings. “ brown, 5
2J “ rose, 8
4 “ green, 5

1863-65.
j  schilling, 316, green, 5
1 “ orange, 10
l i  schil., 317. brown, 5
H  “ 318, lilac, 5
2 “ 316, rose, 5
2* » 11 blue, 5
4 “ 11 brown, 10

E N V E L O P E  S T A M P S .

1863-66.
i  schilling, 316, green, 15
1 “ “ oiunge, 15
l^schil., 318, lilac, 10
2 “ 316, rose. 15
2-i “ “ blue, 15
4 11 11 brown, 25

U sed

5
5

10
15
15­
10
25
25

10
10
25

15
10
10

2
2

10
3

10
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50 reis. 324, green,
New.

15
Used

10
80 “ “ orange, 20 10100 “ il lilac, 30 10120 “ blue, 40 10150 “ ‘ ‘ blue, 50 15240 “ li lilac. 1 00 50300 “ H lilac, 1 00 50

1 1876.
? reis, 325, bronze, 2

N ew .
L U X E M B U R G .

1852.
10 centimes, 310, black, 75
■1 s. gr., < t

1859-
red, 1 

-72.
00

1 centime, 320, orange, 3
1 “ il brown, 2
2 centimes, black, 3
4 “ yellow, 5
4 “ i t green,' rtO
5 “ 

10 “
* 1 orange, 5

321, blue, 10
10 “ “ lilac, 5
m  •• “ rose, 8
20 “ t i brown, 10
25 “ c t brown, 30
25 “ “ blue, 15
30 “ lilac, 20
374 " “ green, 35
37j- ■ ■ H: brown,
40 “ i l orange, 20
1 franc, 1 t brown. 50

O F F I C I A L  S T A M P S ,

1875.
1 centime, 322, brown, 2
2 centimes, i t black, 3
4 “ 11 green, 5
5 “ 11 orange. 5

10 “ ( t violet, 8
124 “ 11 rose, 10
20. " it brown, 15
25 “ i < blue, 20
30 v <t lilac, 25
40 “ < i orange, 25

1 franc. brown, 60

M A D E IR A .
1868.

5  reis. 323, black. 5
10 “ < t yellow, 8
20 “ ( ( straw, 10
25 " i  < rose, 15
50 “ it. green, 25
80 “ “ orange, 30

100 “ i c lilac. 40
120 “ blue, 50
:240 “ 11 lilac, 1 00

1871-74.
5 reis. 324. black. 3

10 « <( yellow, 5
15 “ Cf brown. 6
20 ' •

ti straw. 8
25 “ rose 10

4

M ALTA.
5
1 1860-75.
5 £ penny, 326, buff, 5 3
5 b ‘ ‘ “ orange, 10

15
5

10 M A U R IT IU S .
25 1855.

u 1 penny, 327, red, 2 50o
¿in 2 pence. “ blue. 2 50

2 “ 828, blue. 3 00
1855.

1 penny, 329, red,
2 pence, “ blue,

1856.
1 penny, 330, red, 2 50
2 pence, “ blue. 3 50

1856-59.
(4 pence), 331, green.
(6 " ), “ verm.. 50
(6 “ ), “ red on

blue, 50
(6 pence), “ blue, 50
(9 “ ), “ magenta 1 50

1860.
6 pence. 332, blue, 35
6 “ “ purple, 1 00 75
1 shilling, “ scarlet, 2 50 50
1 “ “ green, 2 50 50

1861-72.
10 1 penny, 333, brown. 6 5

2 pence. “ blue, 10 5
8 “ “ vermilion, 15 10

30 4 “ “ rose, 20 5
10 6 “ “ lilac, 50 15
50 6 “ “ green, 30 5

!) “ ‘ ‘ lilac, 50 10
9 “ green,

10 “ 334, maroon, 50 5
1 shilling, 338, green. A
1 “ yellow. 60 5
1 “ “ blue, 00 10

8 5 shillings, “ violet, 2 50 25
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PRICE CATALOGUE 5 1

N ew . U sed.
PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 1876-78.
i penny on 9 pence, 

“ “ 10 “
5
5

i “ “ 10 “ (Half
Penny in one line), 5

1 penny on 4 pence, 
shilling on 5 shillings,

1878.

10
1 75

2 cents, 835, maroon, 5
4 “ on 1 penny, 8
8 “ " 2 pence, 10

13 “ “ 3 “ 15
17 a u a 20
25 “ “ 6 “ blue. 30
38 “ “ 9 “ lilac, 50
50 “ “ 1 sliil., green, 75
g rupees 50 cts. on o shil.,

violet, 3 00

N ew . U sed
8 schillings, 839, yellow, 8 
5 “ “ blue, 75 40
o “ “ brown, 25

M E C K L E N B U R G -ST R E L IT Z .
1 schilling, 340, violet, 25
i  s .  gr., “ orange, 5
JL 11 “ green, 5
Í “ 841, rose,

‘ ‘ blue,
5

2 “ 5
3 “ “ hrown, 5

E N V E L O P E  S T A M P S .

1864.
1 S. g r . , 341, rose, 35
2 “ “ blue, 40
3 “ “ hrown, 50

E N V E L O P E  STAMPS.

1862-72
6 pence, violet, 30
9 “ chocolate, 50

10 pence, maroon, 60
1 shilling, yellow,
1 “ and 8 pence,

blue, 1 00

1878.
6 pence. maroon.
1 shilling, blue,

1878.
8 cents. blue, 15

25 “ lilac, 40
50 “ brown, 75

M E C H L E N B ’G-SCHWERIISr,
1856.

4-4 schilling-, 336, red, 25
1856-66.

4-4 schilling, 837, red, 5
2 schillings, 338, lilac, 15
3 1C t  c yellow, 10
5 i i t t blue, 50
5 ' ' f t brown, 20

E N V E L O P E S T A M P S .

1856-66.
1 schilling, 339, red, 5
14 schillings. “ green, 25
2 U lilac. 8

M EXICO.
1857.

4 real. 342, blue, 50 25
1 “ “ yellow, 50 25
2 reales, ,l green, 50 20
4 “ ’1 red, 2 50 50
8 “ ‘ ‘ violet,

Colored paper. 1861.
j  real, 342, brown, 1 00
1 “ c c green, 50 15
2 reales, . Í pink, 50 10
4 “ i£ yellow, 2 00 1 25
8 “ 11 brown, 4 00 75

1863.
4 reales, 342, red on yel., 50
8 “ gr’n on br’n, 75

1864.
1 real, 043, red, 75
2 reales, blue, 2 00
4 “ “ brown, 75
1 peso, i  c black, 75

1864-65.
3 centavos, 344, brown,
£ real. tí lilac, 25 15
1 “ blue, 25 10
2 reales, S‘' yellow, 25 10
4 “ tc green, 25 15
8 “ i t red, 25 20

Lithographed. 1866.
7 centavos, 345, gray, 1. 25 

blue, 1 50
75

13 “ 50
25 » “ ;  i brown, 1 25 25
50 “ 11 green, 1 50 50
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PRICE CATALOGUE. 5 3

Engraved. 1866.
N ew . U sed

7 centavos, 345, lilac, 50 50
13 “ “ blue, 40 25
25 “ “ brown, 30 25
50 “ “ greeD, 50 25

1867.
4 real, 346, white,
1 “ “ white,
1 “ “ yellow.1 f< <• green.
1 “ blue,
2 reales, “ white,
2 “ “ lilac,
2 “ “ rose,
2 “ " green,
4 o “ white, •
4 “ “ lilac,
4 “ “ rose,
4 «« “ gray,
1 peso, “ lilac,

Same, dated 1868.
1 real, green,
2 reales. rose, " 1
2 “ green,
2 “ lilac, i

Surcharged 11 Mexico” in  Gothic let■
levs. 1867.

i  real, 342, blue on gray,i f «  u j bl’k on gray,
1 “ “ gr’n on gray,
1 “ “ blue,
2 reales, “ bl’k on rose,
2 “ “ green,
4 “ “ rose,
4 << « red on ycl.,
4 “ .. red on blue,
S “ “ bl’k on br’n,
8 “ “ gr’n on br’n,

1868. i

6 centavos, 347, brown, 15 10
12 “ “ green, 25 5
25 “ “ pink, 50 5
50 “ “ yellow, 1 00 10

*100 “ “ black on
brown, 2 00 10

100centavos, 347, brown
on brown, .
H u .  #u

187*2.
6 centavos, 348, green, 25 10

12 “ “ blue, 50 5
25 “ “ red, 50 5
30 “ yellow, 1 00 10

100 ‘ “ lilac, 2 00 15
1874-78,

■ 5 centavos, 349, brown, 15 5

N ew .
10 centavos, 350, black, 20 
10 “ “ orange, 20
25 “ blue, 50
50 “ green, 1 00

100 “ carm., 2 00

n
10
12
20
25
50
60
75
85

100

1875.
2 centavos, 351, black, 

black,
25

black, 
black-; 
black, 
black, 50 
black, 75 
black, 
black, 
black, 
black, 1 00

ENVELOPE STAMPS.

1874.
10 centavos, 352, green,
25 “ “ blue,

M O D EN A .
1852.

5 centesimi, 353, green,
10 “ “  rose,
15 “ “ yellow,
25 ' ‘ ‘1 buff,
40 “ “ blue,

1 lire, “ white,

40
60

0
10
6
6
8

15

10

Used
5
5
5

10
10

25

-25

25
25

25

10
10

5
5
5
5
8

NEWSPAPER TAX STAMPS.

Circular stamp, “ Stati Estensi’’ 
top, value at bottom. 1853.

9 centesimi, black,
1853.

9 centesimi. 354, violet,
9 ‘ ‘ 355, violet,
9 “ 353, violet,

1857.
10 centesimi, 353, violet,

1859.
10 centesimi, 356, black, 25

PR O V ISIO N A L  GOV ERN M EN T.

1850.

at

2 00 
5

10

5 centesimi, 356a, green, 10
15 “ “ brown, 15
20 '• “ lilac, 1 10
40 “ “ red. 10
80 » “ buff. 15

i



PR
IC

E 
C

A
TA

LO
G

U
E.



PRICE CATALOGUE. 5 5

N ew .
M O N TEN EG R O .

1874.
'2 soldi. 357, yellow, 6
3 “ “ green, 8
5 “ “ rose. 10

'7 “ “ purple. 15
10 “ “ blue, 25
15 “ “ bistre. 30
25 r< “ chocolatero

M O N TSER R A T.
1876.

1 penny. 358. red, G
6 pence. “ green, 30

M OZAM BIQUE.
1877.

5 reis, 359, black. 5
10 t í yellow, 10
20 “ straw. 15
25 “ rose, 20
40 “ í  f blue, 25
50 “ <£ green. 25

100 “ 1 i violet, 50
200 “ orange, 75
300 1 ‘ brown, 1 00

N A P L E S .
(See Two Sicilies.)

N A T A L .

Used New. U sed
3 pence, blue, 15 10
6 “ violet, 15 5
1 shilling. green, 60
1 “ claret, 15
The same, surcharged -‘Postage” per-

pendieularly. 1871.
1 penny, carmine, 8 5
3 pence, blue, 20 5
6 " violet, 40 5
The same, surcharged “Postage’' in a

curve. 1871.
1 shilling. green, 60 10

1874.
1 penny, 364, rose, 6 3
3 pence,
4 “

365, blue, 15 5
366, brown, 20 10

6 “ “ lilac, 30 5
5 shillings. red-b’n,2 50

PROVISIONAL STAMP.

New value surchargea. 1877. 
ig i  penny on 1 penny, red, 5 -1

15
25

N E V IS .
1861.

1 penny. 367. lake, 25 25
4 pence,i c 398, rose, 50 30
6 369, lilac, 40 30

1867-71.
1 penny. 367. red, 6 5
4 pence., 368, orange, 25 10
1 shilling. 370, green, 60 25

1 penny. 
1 *' ‘

1857.
360, pink,

“ yellow,
1 .“ “ blue,
3 pence. pink. 1 00
6 “ green.
9 “ blue,
1 shilling. buff.

1 penny,
1860-73.

361, carmine, 10 5
■3 pence, “ . blue, 25 6
0 - “ lilac, 50 10
1 shilling, 362, green, 75 15

Same as preceding, surcharged “Pos-
tage” horizontally. 1871-77.

.I penny. 363, yellow, 5
10I “ violet, 15

1 yellow, 50 25
it “ carmine, 6 5

N E W  B R U N SW IC K .
1857.

3 pence. 371, red, 75 15
6 “ “ yellow, 1 50
1 shilling. “ violet,

1860-63.
1 cent, 372, Lilac, 10 10
2 cents. 373, orange. 15 10
5 'f “ green, 15 oO

10 “ verm., 25 B
12¿ “ “ blue, 35 15
17 “ “ hlack. 75 50

N E W  CALED O N IA .
1860. '

centimes, 374, grav,
“ “ (photo.), 5





PRICE CATALOGUE, 5 7

N ew . U sed
N E W F O U N D L A N D .

1857.
1 penny,

violet,
375, brown-

8
2 pence, 376, verm ,
3 f £ 377, green, 25
4 ( t 376, verm.,
5 u

violet,
376, brown-

1 00
6 pence, 376, verm.,
6i Cl verm.,
8' £ £ verm., 1 00
1 shilling, i£ verm.,

3 pence,
4
5
6
«J
1 sliillins

1 cent,
1 “
3 cents. 
3 “
3 “
5 “
5 “
5 “
6 “

10 “
12 “
13 “
34 “

1862-63.
376, lake, 15 

“ lake, 25
375, brown, 30
376, lake, 40 

“ lake, 50 
1 ‘ lake,

1866-76.
379, violet,

“ lilac,
378, green,
380, verm.,

“ blue,
381, brown, 1 00 

“ black, 20 
“ blue, 15

380, carmine, 15 
black, 20 
red-br’n, 25

N ew . U se d  
White paper. 1853.

15

1 penny, 
1 “

383, carmine, 25
“ orange, 15

2 pence, “ blue, 10
3 “ “ green, 

1854.
15

5 pence, 384, green. 30 15
6 “ “ green, 15
6 “ “ brown, } 10
6 “ “ violet, . 30 5
8 “ “ orange, 40 15
1 shilling, “ red, 60 5
5 shillings, 385, violet, 2 

1856.
50 20

1 penny, 386, red. 10 5
2 pence, “ blue, 15 5
3 “ “ green, 15 3

1862-74.
60 1 penny. 387, red, 6 2

2 pence. 388, blue, 10 2
4 “ 389, brown, 20 3

5 6 “ 390, violet. 30 3
5 3 9 “ 391, red, 50 10
5 4 10 “ c f lilac. 50 10

10
o K 1 shilling, 392, black, 60 10

blue, 50

75
15
5
5
5

10
15
25

E N V E L O P E  STA M PS.

1849.
1 penny, white, 5 00
1 “ blue,

1875.
1 penny, 387, red, 10

N E W  G R A N A D A .
(See United State$ o f  Colombia.')

N E W  SO U TH  W A LES.
1850.

382,1 penny,
2 pence,

red,
blue,
green,

1 00 
75 
75

Same an preceding, with perpendicular 
waned lines.

2

N EW SPA PER  W R A PPER S.

1864-65.
1 penny, red, 20
1

pence, blue,
Blue paper. 1851. 

383, carmine, 
“ blue,

1 penny,
2 pence,
3 " ■
6 “
8 “

green,
brown,
yellow,

1 50

25
5

20
50
50

387, red, 10

REG ISTERED LETTER STAMPS.

Head, “‘Registered'1’ below. 1853- 
(6 pence), orange and blue,
(6 “ ), red and blue,

15
5

56.
75

N E W  Z E A L A N D .
Blue.paper. 1855. 

393, red,
‘ blue,
1 green,

White paper. IS53-67.
1 pj-nny, 393, red, 8
2 pence, “ blue, 15

1 penny,
2 pence,
1 shilling,

75
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N ew . I !  sect N ew . U se d
y pence, 383, lilac, 20 5 1 groshen, 

11
401, flesh, 5 3

4  •" rose,
“  yellow,

50 2 “  flesh, 5 5
4  *• 25* 5 1 kreuzer, “  gray. 3
«  “ ‘f hrown, 35 3 2 a “  g r a y , 5
1 shilling, “  green. CO 3 3 t (

“  gray, 5
1871. 7 u

“  gray, 5

1 penny, 893, brown. 8 2
E N V E L O PE  STAM PS.3  pence. “  verm., 15 2

®  ■“ “  - blue, 3 5 5 1868.
1873-74. 1 groshen, 399, rose. 10 3

3 kreuzer, 400, rose. 101  penny, 394, rose, 
895, lilac,

4 3
1 “ 6 I»

3  pence. rose, ‘ 10 2
NEW SPAPJDR BANDS

3 ' brown. 15 5 1869.
4  “ red-br’ll, 2 0 3 ] groshen, 399, green, 5
«  " bine, 30 3 l kreuzer, 400, green. 5
1 shilling, green, 60 3
3  shillings, 396, rose, 1 25 REGISTRATION STAMPS.
5  “ “ gray, 3 50 10 groshen. 401a, stone, 5

30 “ 402, blue, 5NEW SFA PER W R A P P E R .

1878.
4  penny. 894, rose. 0 NORW AY.

1854.
NICARAGUA. 4 skillings, 403, blue, 75 5

1862-70. 1856.
1 centavo, 397, brown. 5 5 2 skillings,

i t
404, yellow, 15 10

3 centavos. “ blue. 10 8 3 “ lilac, 20 5
'* “ black. 15 10 4 ‘ ‘ “ blue. 15 2

10 “ 398, red, 25 20 8 14 “ lake, 30 5
:35 “ green. 40 10 1863-66.

2 skillings. 405, yellow, 10 10
INORTH GERM AN CONFEDE- 3 “  '

4 “

“  lilac, 
“  blue.

20
10

15
1

RATION. 8 “ “  pink, 20 O
o

1868. 24 “ “  brown, 60
|  groshen, 399. violet. 2 2 1867-68.
I i i

.V “  green. 3 2 1 skilling, 406, black, 4 2
1  i J

“  orange, 3 2 2 skillings, “  yellow'. 8 2
i  u ‘ ‘  rose. 3 1 3 “ ‘  ‘ lilac, 10 3

1 ‘ blue. ij 1 4 “ 11 blue, 10 1
“  bistre, 5 1 8 “ “  rose, 20 2

1868, 1872-73.
1  kreuzer. 400. green, 2 2 1 skilling, 407, green, 4 2

“  orange, 0 3 2 skillings, “  blue. 6 2
3  “ '  '  rose, 5 1 3 “ “  rose, 8 27 “ blue, 5 1 4 " “ violet, 10 2

3.8 “ bistre, 10 5 6 “ “ brown. 15 5
O F F I C I A L  S T A M P S . 7 “ 1 ‘ brown. 20 oo

1870. 1877-78.
Ì groshen, 401, flesh. rl l ore, 407. bistre,'1 8 2t 1C “ flesh. fi 3t ” “ orange, o oO

A  “ “ flesh. ot) 5 “ *• blue. 8
oo

i
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New. Used
10 ore, 407, carmine, 15 5
12 “ green. 15 5
20 “ C ( brown, SO 5
35: “ ( t violet, 35 5
■35 “ blue, 35
m* “ claret. 50 5
m  “

1 krona,
l-L “ l 2

blue, 
green, 1 
blue, 1

00
00
35

brown.
red and 1 50 . i

ENVELOPE ST AMI'S.

1872-73.
2 skillings, 407, blue. 8
3 “ '• rose. 10

1877.
■A ore, 407. blue, 8

Local Stamps for Bergen.
Castle, “ Bergen*'' above. I860. 

■(1 skilling), brown, 5
Numeral, “ Bergen” below. 1868. 

3 skillings, pink, 15
Numeral, ‘-Bergen’' below. 1870. 

‘3 skillings, red, 5

Local Stamps for Drammens.
1868-70.

1 skilling. blue on
white. 35

1 skilling, blue on
rose, 35

1 skilling, blue on
green, 25

1 skilling, .yellow, 25
2  skillings, violet, 15

New. U se d
Numeral o f value, “ Tkrondhjems" at

)  skilling, 
1 “ .

top. 1872. 
blue, 5
rose, 5

2 skillings, green, 10

The same, with new value surchai
1877.

4 on 1 skilling, 10
1 “ 4 10
1 “ 3 “ 10
2 “ i 15
2 “ 1 “ 15
4 “ 2 i « 25
8 “ 3 c ( 35

3 ore,
1878.

408, blue, 5
4 “ ‘ ‘ red. 10
8 “ “ green, 15

N O V A  SCOTIA.
1857.

1 penny. 400, red, 40
3 pence. 410, blue, 80 10
6 “ “ green, 1 25 50
1 shilling. i  i violet,

1860-63.
1 cent. 411, black, 10 5
2 cents. t  i lilac, 10 5
5 “ t  c blue, 15 8
84 “ 413, green, 50 25

10‘ “ ( c red, 25 8
134 “ Í* black, 35 10

N O W A N U G G U R
(See India.)

2 “ green, 15
2 rose,
i  “ blue on

white, 25
2  skillings, 
2  “

blue, 
blue on

25

rose. 25

Local Stamps for Drontheim.
.Monogram, “  G. F. K .,” “ Throndh- 

jetns” at top. 1865.
( I  skilling), brown, 10
("I 11 ), yellow, 5
The same, perforated and, surcharged 

“■ B. Sf Co."
•O skilling), yellow, 35

O L D E N B U R G

i  s. g..
1852-55. 

413, green, 75 50
1-30 thaler. “ blue, 40 5
1-15 “ “ pink. 50 15
1-10 “ “ yellow, 75 15

Colored Paper. 1860.
4 eroshon. 414, green, 1 00 75
1 “ “ blue, 50 5
2 “ “ pink. 00 35
3 “ “  yellow, 75 35

White Paper. 1861.
d sroslien, 414, j’ellow. 1 00 75
i. - ^  wreen, 1 00 75
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6 2 PKICE c a t a l o g u e ;.

N ew .
grosben, 414, brown, 25tc “ blue, 20

iC ‘ ' red, 50
11 yellow, 

1862.
75

grosben,6(
415, green, 5

“ orange, 5£ e “ rose. 5t i “ blue, 5( ( * ‘ bistre, 5

EN V E LO PE STAMPS. 

1861.
groskeu, 410, brown, 30

“ “ blue, 30
e t “ rose, 40t c “ yellow, 

1862.
50

grosben, 416, orange, 10
( c ‘ ‘ rose, 10
c. “ blue, 15£ £ “ brown. 25

Used
15
10
40
40

New. Tlsetìi
White paper. 1853-54.

5 centesimi, 419, yellow, a©>
15 “ “ red, 35
25 “ “ red-br’n, 15

1857-59.
15 centesimi, 420, red, 20 la- 
25 “ “ brown, 20 15»
40 “ “ blue. 25

N E W SPA P ER  TAX STA MI’S.

, 1853-57.
6 centesimi, 421, rose, 15 ,
9 “ “ blue, 15

PROVISIONAL G O V ER N M EN T..

1859.
5 centesimi, 421, green, 15 .

10 “ “ brown, 15-,
,j 20 “ “ blue, 15

40 “ “ red, 15
80 “ “ orange,■

ORANGE FREE STATES.
1868.

1 penny, 417, brown, 6 5 1 shahi,
4 pence, “ blue, 20 10 2 slialiis.
6 “ “ rose, 30 3 4 “
1 shilling, orange, 60 10 8 “ 

8 «
PROVISIONAL STAMP.

New value surcharged in black. 1 slialii 
1877. 3 “

4 on 6 pence, 25' 10 2 “

PANAMA.
(See United States o f Colombia.')

4 “
8 “
1 kran, 
4 krans, 

At “

PERSIA.
1872.

422, violet,
“ green,
“ blue,
“ verm.,
1 ‘ carmine,
1870-78.

black, 10 ICs
blue, 20 15
black 1 00
verm., 30 25
green, 50 40
carmine, 75 5(1.
yellow, 2 00 75
blue, 2 00 1 0(1>

PARAGUAY.
1870. .

1 real, 418, rose, 30 25
2 reales, blue, 50 40
3 “ black, 75 50

1876-78.
1 shabi, 424, lilac, 5
2 “ “ green, 10 •>
5 “ 1 ‘ rose, 25 Î&

10 “ “ blue, 50 2f¿

PROVISIO NAL STAM P.

PARMA.
Color ed paper. 1852.

5 centesimi, 419, yellow,
10 " “ white,
15 “ “ pink,
25 “ “ purple,
40 “ “ blue, 50

H a lf o f a 10-shahi stamp surcharged 
with new value. 1877.

„ 5 shahi on 10 sballi, 1 Of«
8 .
8  E N V E L O P E  STAM P.

15 1876.
25 :5 sballi, 424, rose, 25 30s
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PRICE CATALOGUE. 63:

New. Used

1 dinero, 
1 peso,

peseta,

1 dinero, 
1 peseta,

1 dinero, 
1 peseta,

1 dinero, 
1 “
1 peseta,
1 11

5 centavos, 
10 “

20 “

PERU.
1858,

425, blue,
“ rose,
“ yellow, 
‘1 red,

1858.
426, blue,

“ red,
1858.

427, blue,
“ red,
1862-71.

428, pink,
“ green,

429, brown,
‘ ‘ orange,
1866-67.

430, green, 
red, 
brown,

15
15
25
25

15
25
40

25

50

75
75

25
50

10
3

15
10

New. Used;
P A C IF IC  S T E A M  N A V IG A T IO N  CO .

Steamship, “ P. S’. j\T. O." in corners. 
Blue paper. 1857.

1 real, blue,
2 reales, brown,
Same as preceding. White paper;. 

1858. 
blue, 
lake, 
yellow, 
green, 
blue, 
lake, 
yellow, 
green, 
brown,

1 real,
1 “
1 “
1 “
2 reales, 
2 “
2 “
2 “
2 “

Llama, “ L im a’1 at bottom. 1870.
2 centavos, blue, 10

1873.
5 centavos, 431, red, 25 10

1874-77.
432,

PESHAW AR.
(See India.) '

P H IL IP P IN E  ISLANDS.
1854-55.

5 cuartos, 434, orange,
10 carmine.
Similar, “ Correos, 1854 y  55” below.
1 real,
2 reales,

1 centavo,
2 centavos,
5 “

10 “
30 “
50 “
1 sol,

orange, 
violet, 
bine, 
green, 
carmine, 50 
green, 1 25 
red, 2 50

10
15
25

blue, 
green,

1855.

U N PA ID  LETTER STAMPS.

1874.
5 centavos, 432a, verm., 15 

10 “ “ orange, 15
20 “ “ blue, 50
50 “ “ clioc., 1 00

EN VELO PE STAMPS.

Yellow paper. 1874.
2 centavos, 433, blue, 8

Lemon paper. 1874.
10 centavos, 433, red, 30

White paper. 1874.
5 centavos, 433, green, 15 

10 “ “ red, 30
20 “ “ purple, 50
50 “ “ rose, 1 25

0 5 cuartos, re*’,
S 5 tt 435, orange
o red, 4 O

f

Oo

50
10 10 cuartos, 435, pink,
15 1863 i os

5 cuartos, verm., 1 50
10 “  . c a rm ., 5 00

1 real, violet, 5 00
10 2 reales, blue, 5 CO
10 Head, “ Correos'1 aboet 1860.
10 1 ■’1 pía. f., green, 1 00 60

1 t c blue-
green, 1 25 75

1864.
3¿ cent, po.f'e.,436, black,

10

10

6 2-8 
12 4-8
25

green, 
blue, 
verm.,

M
25
40
75

20
15
50

1870.
5 ct. de esc., 437, blue, 75 

10 “ “ green, U 00
20. “ “ brown, 1 50
40' rose, 2 00

t
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New, Used N ew . Heed
■ 1872.

12 cent, de p., 438, rose, 75
16 “ “ blue,
25 “ “ lilac, ;
62 “ " lilac, 1 00 50

1 peseta, 25c., “ brown,
1874.

12 c. de p., 439, li’ac, 30 25
25 U It blue, 1 50 50
62 it it carm., 1 00 30

1 P. 25 c., ‘ ' stone,
1876.

2 c. de peso, 440, carmine, 25 15
6 orange, 30 25

10 it tt blue, 35 25
12 tt 4t carmine, 40 25
12 it a violet, 40 25
20 it it black, 50
25 tt tt green, 75 25
2>m. de peso, “ black,

125 tt (t blue,

PO LA N D .
Eagle, “ Zalot Kop. 10” below. 1860. 
10 kopecs, blue and

red, 30 15

E N V E L O P E  STAM PS.

Large eagle, Russian inscription above. 
1858.

kop.), red,
Small eagle. 1858.

(J kop), red,
I860.

3 kopecs, blue, 50
10 “ black, 75

PO RTO  RICO.
(See Spanish West Indies )

PO R T U G A L .
1853.

5 reis, 441, brown, 30 25
25 " blue. 30 8
50 “ green. 50

100 “ liiac, 50
Straight hair. 1855.

5 reis, 442, brown, 25 20
25 “ blue, 35 10
50 “ green, 50 15

100 “ lilac, 75 15

Curly hair. 1856.
5 reis, 442, brown, 15 10

25 “ blue, 25 8
25 “ rose, 15 5

1862.
5 reis. brown, 5 5

10 “ 443, yellow, 8 5
25 “ rose, 10 3
50 “ green, 20 10

100 “ lilac, 40 10
1866-70.

5 reis, 444, black, 3 2
10 “ “ yellow, 6 5
20 “ “ straw, 10 5
25 “ “ red, 12 3
50 “ “ green, 20 10
80 l< “ orange, 25 5

100 “ “ lilac, 25 5
120 “ “ blue, 40 5
240 “ ‘ ‘ lilac. 75 10

1871-76.
5 reis. 445, black, 2 2

10 “ “ yellow, 4 3
15 “ “ brown, 6 5
20 “ “ straw, 8 3
25 w “ red, 10 2
50 ‘ ‘ gre en, 15 5
80 ■” “ orange, 20 3

ino “ “ lilac, 25 3
120 “ “ blue, 40 5
150 blue, 40 10
240 » “ lilac, 75 10
300 “ “ liiac, 75 10

1876.
2J reis, 446, bronze, 2

P O R T U G U E SE  IN D IE S .
1872-75.

10 reis, 447, black, 10 10
15 “ 4 ( red, 15 10
20 c < t i verm., 20 10
40 11 t i blue, 30

100 u t i green, 75
200 yellow, 1 25
300 4 i 1 1 violet, 2 00
600 tt violet, 2 50
900 i i violet, 3 00

1877.
10 reis. 448, black,
15 4 4 tt red,
20 t ( U verm.,
40 ** blue, A

100 “ 14 green,
200 it yellow.

5
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300 reis, 
600 “

448,
U

violet,
violet,

N ew . U sed
1 s. gr.,
2 “

456, rose, 
“ blue,

N ew .
5
5

U sed
1
I.

900 “ “ violet, 
1877.

i 3 “ “ brown, 
1867.

5 1

6 reis, 449, black, 5 1 kreuzer. 457, green, 3 3
10 « yellow, 8 2 “ “ orange, 5 5
20 “ . < < bistre, 10 3 “ ‘ ‘ rose, 5 3
25 ' ‘ red, 15 6 “ “ blue, 5 3
4<l “ 
50 “

i t 
1« blue,

green,
25
25 15

9 “ “ brown, 5 3

100 “
200 “ 
300 “

t  i  

i  i

like, 50 
orange, 75 
brown, 1 00

25 R E G IS T R A T IO N  STAMPS. 

1866.
10 s. gr,, 458, rose, 75 
30 “ 459, blue, 1 50

5
1 0

P R IN C E  E D W A R D  ISL A N D .
1860-70. E N V E L O P E  STAMPS.

1 penny, 450, orange, 5 5
2 pence,
3 “

' rose, 8 5
blue, 

451, black,
10 5

4 “ 15 10
4* “ brown, 15 15
6 “ green, 15 15
9 “ lilac, 35 20

1873.
1 cent, 453, orange, 5 5
2 cents, blue, 8 5
3 “ rose, 8 5
4 ■* green, 

453, black,
10 8

6 '■ 15 10
12 “ lilac, 25 30

P R U SSIA .
White paper. 1850--56.

4 pfennige, 4“>4, green, 10 5
6 “ lt orange, 10 5

Colored paper. 1850.
1 s. gr,, 454, pink, 10 2
2 “ ‘i  blue, 10 2
3 “ “ yellow, 10 2

White paper. 1857.
1 s. gr., 455, rose, a
2 “ “ blue, 10
3 “ “ yellow, 5

White paper. 1858.
4 pfennige, green, 25 5
1 s. g„ “ 454. rose. 25 2
2 “ “ blue,

“ yellow,
35 2

3 “ 25 2

1861-65.
3 pfennige, 455ft, lilac, 5 3
4 “ “ green, 3 1
6 “ orange, 5 1

With silk threads. 1851.
1 s. gr., 460, rose, 30
2 “ “ blue, 50
3 “ “ yellow, 75
4 “ 461, brown,
5 “ “ like, 50
6 “ " green,
7 “ “ red,

Without silk threads. 1851.
1 s. gr., 460, red, 15 5
2 “ “ blue, 20 5
3 “ “ yellow, 25 5
4 “ 461, brown,
Similar to adhesives o f 1861 Insert]*-

lion'printed above stamp. 1861.
1 s. gr., rose, 15 10
2 “ blue, 20 10
3 “ brown, 25 10
Inscription aerosa stamp. 1862-67.

3 pfenuige, like, 25
6 ** orange. 50
1 s, gr., rose, 5 3
2 “ blue, 10 2qq fc‘ brown, 15 2

Similar to adhesives o f 1867. 1867.
1 kreuzer, green, 10
2 “ orange, 10
3 “ rose, 15
6 “ blue, 20
9 “ brown, 25

Q U E E N SL A N D .
1861-75.

1 penny. 462, carmine, 25 15
1 “ “ orango 6 2
2 pence, “ blue,

“ “ brown,
to 2

3 15 6
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PRICE CATALOGUE. 6 9

New. U sed N ew . U sed
4 pence, 463, lilac, 25 5 R O U M A N IA .£ n yellow, 20 6
6 “ “ green, 30 5 1858.
1 shilling, “
1 “ “

violet, 75 25 27 paras. 468, rose,
brown, 60 5 54 •* “ green,

2 * « ti claret, 60 10 81 “ “ blue,
i  “ “ purple, 75 25 108 “ “ pink,
5 shillings, “ rose, 2 50 50

1861.
REGISTRATION’ STAM I1, 1 5 paras. 469, black.

(6 pence), 463,
40 ' « < “ blue,yellow, 50 15 80 “ red.

1863.
R E U N IO N  ISL A N D , 3 paras, 470, orange, 25

18.) 2. 6 “ “ red, 25
15 centimes, 464, black, 30 “ blue, 50 10
30 “ 465, black,

2 parale,
1865.

471, yellow, 10
R O M A G N A . 2

5
“ orange, 
“ blue,

5
5

1859. 20 “ “ carmine, 5 5
ii bnjoccho, 466,
1 “ “

yellow,
gray,

15
15 1860.

3 bajoccbi, “ yellow, 15 10 ? parale, 472, yellow, 5
3 “  “ green, 15 10 0 k t “  blue, 5
4  .< • > brown, 15 10 20 kt “  red, 5 3
5 “  “ lilac. 15
6 “  “ green, 15 1868-70
8 "  “ pink, 15 3 baili, 473, orange, 5 3

2 0  "  “ blue, 15 3 1 i “  violet, 5 8
4 “  blue, 8 5

18 “ “  red, 20 3
R O M A N  STA TES. 1869.

1852-64. 5 bari, 474, orange, 19 10
£  bajoccho, 
i  “

gray, 10 10 10 “ “  blue, 10 5
violet, 8 15 ( £ “  red, 15 8

1 “ green, 2 o 25 “ “ blue and
2 bajocchi, 467, green, 2 2 orange, 20 5
3 “ brown. 5 »"> 50 bani. 474, red and
4  « buff, 25 10 blue, 35 6
4 “ yellow 5 3
5 “ pink, 10 2 1871-72.
6 “ blue, 10 5 5 bani, 475, red, 5 3
7 “ blue, 10 6 5 “ “  verm., 5
8 “ white, 15 3 10 “ “  orange, 10 5

50 blue, 50 25 10 i 1 “  blue, 15 5
1 scudo, red, 1 00 75 15 ‘4 “  red, 25 15

23 “  brown, 29 3
1867. 50 < » “  red and

2 centesimi, 467, green, 8 o. blue, 75 50
3 “ gl a y, 10
5 “ blue, 5 3 Parin Print. 1873.

10 “ verm., 3 2 u bani, 476, olive-
10 “ red. 15 3 green 2 1
2 0  “ purple, 5 3 3 bani, 476, green,' 3 3
40 “ yellow, 5 5 5» “ “ bistre. 4 3
80 “ pink. 5 5 10 “ “ blue, « 1
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N ew . U sed
15 bani, 476, brown, 10 3
25 “ “ orange, 15 3
50 “ “ rose, 25 5

Bucharest Print. 1876.
1£ bani, 476, light gr'n, 10
5 “ “ dirkliis,, to 3

10 “ “ light b l , 10 3
15 “ ’■ dark br’n, 15 3

NEW SPA PER  RAN D S.

He'idy “ Posta Romano” at sides
1870-71.

1J bani, black on
green, 8 5

1J baui. blue on
yellow, 5 3

R O Y A L M A IL  C O M PA N Y ,
10 cents, 477, rose, 50

R U S S IA .
1857-58.

10 kopecs, 478, blue and
brown, 20 1

20 kopecs, 478, blue and
orange, 40 3

80 kopecs, 478, rose and
green, 50 5

1863.
5 kopecs, 47!), blue and

black, 25 15
1864-76.

1 kopec, 480, yellow, 3 2
2 kopecs, “ red, 5 8
3 “ “ gre.-n, 8 o
5 “ “ lilac, 10 2
8 “ 481, gray and

red, 15 2
10 kopecs, 481, blue and

brown, 20 2
30 kopecs, 481, blue and

orange, 40 3

ENVELO PE STAMPS.

1848-54.
5 kopecs, blue, 25

10 “ 482, black, 35 10
20 “ “ blue, 50
30 “ “ rose, 75

18C9-75.
5 kopecs, violet,
5 “ rose, 15

N ew . U sed
10 kopecs, 483, brown, 25 10
20 “ “ blue, 40
30 " “ lose, 60

1876.
5 kopecs, 484, violet, 10
8 “ “ g ^ y , 20

10 “ “ brown, 25
20 “ “ blue, 40

Livonia.
1861.

(2 kopecs), 485, blue, 25
“ Wenden-schenKreises," inthecentre.

1802.
(2 kopecs), rose,
(4 “ ), green, 25

1863.
(2 kopecs), 436, green

and rose. 30 25
Griffin, in centre. 18G4.

(2 kopecs), green
and rose» 25

Arm, and sword, star in each corner.
1872.

(2 kopecs), green
and rose,•

1875.
30 25

2 kopecs, 487, green
and red, 15

R U S S I A N  S T E A M  N A V I G A T I O N co.
Eagle, Russian inscription in a circle.

1864.
6 kopecs, blue, 50■ i

1865-70.
10 paras, 488, rose, 15
10 “ “ blue,
2 pi istres, 489, brown

and blue 
2 pi istres, 439, red and

blue.
1868.

1 kopec, 490, brown, 5 3
3 kopecs, “ green, 8 5
5 “ “ blue, 15 8

10 “ “ carmine, 25 10

PROVISION AIi STAMP.
, New value surcharged. 1 S';7.

8 kopecs on 10 kopecs, 10
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New. Used New. Used
SA L V A D O R .

J real,
18G7,

491, blue,
Í

15 15
1 “ “ red, 20 10
2 reales, ‘ ‘ green, 40 10
4 “ “ brown, 75 25

j¡ real,
1874.

492, blue, 15 10
1 “ '* red, 15 5
2 reales, “ green, 25 5
4 “ “ brown. 50 15

1 penny,

SAMOA.
1878.

493, blue, 10
3 pence, “ red, 25
6 “ “ violet, 50
1 shilling,
2 shillings,

“ orange, 
“ brown,

S A N D W IC H  ISL A N D S.
1851-52.

2 cents, 494, blue,
5 “ bl ue,

13 “ blue,
13 “ blue,

1853.
5 cents. 495, blue

on white, 25
5 cents, 495, blue

on blue 25
13 cents, red, 75

1855-63.
2 cents, 496, rose, 30
2 “ “ red, 25

Head “Hawaii'’ above. 1806.
2 cents vonn., 10 3
5 “ blue, 25 10

1871.
1 cent, 407, violet, 5 3
6 cents, green, 15 5

18 “ pink, 50 20

Head, “AT. /. Pont age' above. 187-5.
2 cents, b’own, 5 3

12 “ black, 25 10

PROVISIONAL STAMPS.

Blue paper. 185P-65.
1 cent, 498, Mito, 1 50

- 1 “ '* black 25

2 cents, 498, black, 50
2 “ *' blue, 2 50
5 “ “ blue, 25

White papar. 1859-65.
1 cent, 498, black, 15
2 cents, 11 black, 25

SA N  M A R IN O .
1877.

2 centimes, 499, green, 5
10 “ 500, blue, 10
20 “ “ verm., 15
30 “ brown, 20
40 “ “ violet. 30

SA R A W A K
1863.

3 cents. 501, yellow. 10
1871-76.

2 cents, •502, lilac, 8
2 “ “ yellow,
3 “ “ yellow 10
4 “ “ yellow, 12
6 “ “ green, 20
8 “ “ blue, 25

12 “ “ carmine, 35

SA X O N Y .
1850.

3 pfennige 503, red, 1 50 75
18-50.

i  n- gr-- 504, gray, 75 10
1 “ “ ro-e, 75 5
2 “ “ blue, 1 00 5
2 Ci “ light bit, 75 10
o  .,O “ yellow, 75 5

1854.
3 pfennige, 505, green. 15 3
1  n  o ’ i*2 O1*! 506, gray, 6 3
i “ rose, 10 2
2 “ blue, 15 3
3 “ “ yellow, 25 2
5 “ " red, 35 5

10 “ “ blue, 60 25

18G3.
3 pfennige, green, 2 1
è n. gr s o ange, 2 1
l “ 507, pink, 2 1
2 “ “ blue, •> 2 1
3 i “ “ brown, 2 1
5 “ “ lilac. 2 2
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New. Used 
ENVELOPE STAMPS.

18159. Í
1 n, gr., 508, rose, 25 10
2 “ “ blue, 30 10
3 “ yellow, 40 15
5 “ “ violet, 25

10 “ “ green, 1 50

Arms, “ Sachsen" above. 1803-65.
è a. gr. , orange, 5 3
1 “ rose, 5 3
2 4i blue, 10 5
3 “ brown, 15 5
o 46 lilac, 25

SC H L E SW IG .
1864—05.

1 sell ill in er, 500, preen, 5 3
schillings, " preen, 25 5

U  “ “ lilac, 5 3
H  “ “ rose, 5
2  “ “ bine, 5 54 « <. rose, 10-4 « t <( bistre, 5

S C H L E SW IG -H O L S T E IN .
18-50.

1 schilling, 510, bine, 20
3 schillings, “ rose, 50

1865.
$• schilling, 511, rose. 5

It schillings, “ green, 5
14 “ “ lilac,

Itine,
5

3 “ “ 54 ■« í í £ bistre, 8

SC IN D E .
(See India.)

SE R V IA .
18011.

t  pa-a. Ol to p reen , 5
3  paras, it brown, 15

Thin paper. 1866.
1 pa*a. 513, g reen , 5
2 liaras, t » brown, 5

IO “ (< yellow, 15
30 “ a rose, 10
40 " n blue, 10

New. Used
Thick paper. 1866.

1 para, 513, green, 5
2 paras, “ brown, 5

10 “ “ yellow, 15
20 “ “ rttse, 

" blue,
25 15

40 “ 25 15

1 para,
1809-73. 

514, yellow, 2 2
2 paras, 515, black, 3 2

10 “ 514, brown, 5 3
15 “ “ orange, 10 5
20 “ “ blue, 10 3
2-5 “ “ rose, 10 5
35 41 “ green, 

“ violet,
15 8

40 “ 20 3
50 “ “ green, 25 5

1 cand.,

S H A N G H A I.
1865.

516, blue, 10
2 “ *' black, 10
3 “ “ biown, 15
4 “ “ yellow, 25
0 “ “ brown, 25
8 “ 14 green. 85

12 “ “ brown, 60
16 “ “ red, 75

2 cents,
1866.

517, rose, 10
4 “ “ lilac. 20
8 “ 44 blue, 40

10 “ “ green, 75

1 cand.,
1866.

517, brown, 10
3 “ “ orange, 25
6 “ “ gray, 

“ slate,
50

12 “ 75

Tinted paper. 1875.
1 cand, 517, yellow, 10 5
3 44 ‘1 rose, 15 10

Whitepaper. 1876-77.
1 cand, 517, yellow, 10 5
1 ■*
3 “

“ rose 
“ rose, 15 10

6 “ “ green, 25
0 “ “ blue. 40

12 “ “ brown, 50

20 cash,
1877

517, violet. 5
SO “ “ lilac, 5
40 “ ’1 red, 10

»
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New. Used
60 cash, 517, green, 15
80 “ ■“ blue, 20

100 “ .“ brown, 30

PROVISIONAL STAMPS.

New value surcharged. 
carid. on 2 cents.

»1 - “ 4 “
1 “ 8 “
Í “ 16 “
1 “ !> “
1 “ 3 cand ,

a “ 6 “
i “ 12 “
3 “ 2 cents,

1873-77.
25
10

New. Used

50

SIC ILY .
1850.

ií grano, 518, orange, 20
1 < < l i olive, 10 10
2 grani,

e i

. • blue, 10 0
5 carmine, 30 25
5 1 s “ red, 15 10

10 i  ( 4t blue. 15 15
20 blne-bl’k 15 15
50 t£ red-br’n, 20

t  penny,
1 “
3 2 pence, 
2 “
3 “
4 “
6 “

SIE R R A  L E O N E
1861-73.

519, brown,
red,

“ lilac,
“ violet 
“ yellow. 15
“ blue, 20

520, lilac. ■

a
6

10
10

.1 shilling, 519, green.
30
60 15

(See Transvaal.)

SO U T H  A U ST R A L IA .
1855-64.

1 penny,' 521, green, 8
2  pence, “ carmine,

• 2 “ “ orange, 10
ß “ “ blue, 30
5 “ “ lilac,
1 shilling, “ yellow,
1 “ “ brown, 60

1 penny, 
’ 2 pence,

1863-75.
522,
523,

green,
orange,

8
10

3 peí ice, red on
bine, 

3 peuce, black on
blue, 15 5

4 pence. lilac, 20 5
8 “ onmge, 50
9 “ gray, 50 15
9 “ lilac, 50 10

10 “ orange, 50 25
10 “ yellow, 50 25
2 Shillings, carui., 1 25 8

S P A IN .
1850.

6 cuartos, 524, black, 50 5
12 525, lilac, 2 00 75
5 reales, “ red, 1 50 

“ blue, 4 00
50

6 “ 2 50
to “ green, 3 00 1 50

6 cuartos.
1851.

526, black. 50 5
12 “ “ lilac, 3 00 75
2 reales, “ rctl, 10 00 8 50
5 “ “ rose, 2 50 

“ blue, 8 00
50

6 ■“ 2 50
10 “ “ green, 3 00 1 00

6 cuartos,
1852.

527, red, 50 4
12 “ “ violet, 3 00 75
2 reales, “ red, 10 00 7 50
5 “ “ green, 2 00 50
0 “ “ blue, 6 00 3 00

1 cuarto,
1852-53. «

528, bronze, 3 00 2 00
3 cuartos, “ bronze,

0 cuartos,
1 53.

529, rose, 50 4
12 “ “ violet, 3 00 75
2 reales, “ red, 10 00 7 50
5 “ “ green, 2 00 50
6 “ “ blue, 6 00 2 50

2 cuartos,
1854.

530, green, 4 00 3 00
4 “ * ‘ rose, 00 5
6 “ 531, red, 50 5
1 real, “ blue-

. blick. 3 00 15
i 2 reales, 531, scarlet, 3 00 15

5 “ “ green, 3 00 50
6 “ “ blue, 4 00 2 50

Blue waver. Watermark, o f loops.
i i 1855.
3 2 cuartos, 532, green. 40



PRICE. CATALOGUE.



PRICE CATALOGUE. 79

New. TJsed
4 cuartos, 532, carmino, 5
1 real, “  blue, 1 00 15
3 reales, “  choc., 10

White paper. Watermark o f  crossed 
lines. 1856.

2 cuartos, 532, green, 75
4 fi it carmine, 8
1 real, “ blue, 50
2 reales, “ violet, 10

Without watermark. 1857.
2 cuartos, 532, green, 50 10
4 tf tf rose, 25 3

12 tt te orange, 10
1 real, ‘- blue, 50 10
2 reales, “ violet, 5

1860-61.
2 cuartos, 533, green, 30 10
4 t i  i í omnge, 10 3

12 ti ti earn»., 30 10
19 << ( ( biown, 1 50 1 25
1 real, “ blue, 40 8
2 reales, “ lilac, 40 5

1862.
2 cuartos, 534, blue, 10 10
4 te tí brown, 10 3

12 ít tí blue, 30 10
19 tí te rose, 60 50
1 real, “ brown, 20 10
2 reales, “ green, 30 5

1864.
2 cuartos, 535, blue, 15 10
4 11 tt red, 10 3

12 ti n green, 35 10
19 tt ií lilac, 50

1 real, “ brown, 20 5
2 reales, “ blue, 25 5

1865.
2 cuartos, 536, rose, 10 8
i a  1 4 blue, 10 3

12 tf U blue and
rose, 25 10

19 cuartos, 536, brown
and rose, 50

1 real, 536, green. 20 52 reales, “ lilac, 25 5

1S66.
3 cuartos, 537, rose, 10 10
4 C ( CC blue, 10 3

12 t t U orange, 25 10
19 tí t( brown, 50 40
to c. de es., “ green, 15 8
30 tt tt lilac, 25 5
20 céntimos, lilac, 30 5

New
1867.

5 mil., 538, green, 5
10 “ it ' brown, 5

1807.
2 cuartos, 539, brown, 10
4 “ t i blue. 8

12 “ 4 1 orange, 25
19 “ ( f pink, 50
10 cent de es., Cí green, 15
20 “ “ tt lilac, 25
25 m il, blue and

rose, 15
50 mil., 539, brown, 15

1863.
25 mil., 539, blue, 20
50 ‘ ‘ t t lilac, 15

100 '< 1 1 brown, 25
200 “ green, 40

19 cuartos, brown.

1870.
1 mil., 540, red-

brown,, 2
2 mil., 540, brown, 2
4 “ it buff, 2

10 “ t t rose, 3
25 “ violet, 6
60 “ (1 blue, 8ino “ i t red, 15

200 “ it brown, 15
400 “ “ green. 15

12 cuartos, “ lake, 50
1 9  “ green. 75
1 es. 600 m., “ lilac, 1 50
2 escudos, t f blue, 2 00

1872-78.
4 c. de p., 541, green, 2
1 ft
4

u blue, 21 tt 
4 543, green, 2
2 “ 543, violet, 2
5 “ ( f green. 5

1872-73.
5 c. de p 544, rose. 3
6  i f { i blue, 10

10 “ u violet. 10
10 “ fi blue, 5
12 “ i ; lilac, to
20 " ec violet. 1005 f  t brown, 10
40 '■ “ brown, 25
50 “ “ green, 25

1 peseta, 545, lilac, 50
4 pesetas, < t browbi, 1 50

to *■■ ti green, 3 00

U sed

3
3

10
8
5

5
8

10

10
2

10
S

28
1
3
8
5

10

25
35

2
8

3
5

10
5

10
25
25
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New.
1873.

2 c. de p., 546, orange, 3
5 “ “ rose, 4

10 “ “ green, 5
’20 “ “ black, 25
25 “ “ brown, 15
40 “ “ lilac, 25
50 “ “ bine, 25
1 peseta, ‘ ‘ lilac, 50
4 pesetas, ‘1 

10 “  “
brown,
brown-

1 50

violet, 3 00

1874.
2 c. de p,, 547, yellow, 3
5 “ “ purple, 5

10 “ blue, 10
20 “ “ green, 15
25 •' “ brown, 15
40 “ “ V io le t , 25
50 “ “ yellow, 40
1 peseta, 1 * green, 50
4 pesetas, “ carm., 1 no

10 '< “ black, 3 00

1874.
10 c. de p., 548, brown. 6

1875.
2 c. de p., 549, brown, 3
5 “ lilac,

blue,
5

ib “ “ 10
20 “ “ brown, 15
25 “ “ carm., 15
40 “ “ brown, 25
50 “ “ lilac, 40

1 peseta, “ black,
1

50
4 pesetas, “ 

10 " “
green, 50
blue, 3 00

1876.
5 c. de p., 550, brown, 4

10 “ “ blue, 6
20 “ “ green, 15
25 “ “ brown, 15
40 “ “ brown, 25
50 “ “ green, 40
1 peseta, “ ’ blue, 50
4 pesetas, “ l)i own-

violet, 1 50
10 pesetas, “ verm., 3 00

1878.
2 c. de p., 551, lilac, 2
5 “  “ yellow, 5

10 “ “ brown, 10
20 “ “ black, 15
25 “ “ bistre, 15
40 " » brown, 25
50 “ “ green, 40

New. Used
1 peseta, 551, lilac, 50
4 pesetas, “ violet, 1 50

10 “ “ blue, 3 00

W A R TAX STAM PS.

1874.
5 c. de p.. 552, black, 5 2

10 “ “ blue, 10 5

1875.
5 c. de p., 553, green, 5 3

10 “ “ violet. 10 5

1876.
5 c. de p., 554, green. 2

10 “ “ blue, 10
15 “ 555, claret, 10
25 “ 554, black, 10
50 “ 555, orange, 15

1 peseta, 554, violet,
5 pesetas, “ pink,

O F F IC IA L  STAM PS,

1854.
|  onza, 556, yellow, 3
1 “ “ rose. 3
4 onzas, “ green. 5
1 libra, “ blue. 5

1855.
|  onza, 557, yellow. 3
1 “ “ rose, 3
4 onzas. “ green. 5
1 libra, “ blue, 5

CA RLIST STAM PS.

1873.
1 real, 558, blue, 50 25

1874-75.
16 maravedis, 559. red, 25
1 real, brown, 25

50 c. de p., green, 25

Head, “ España” above, “ Franqueo''
below. 1874.

1 real, violet, 35

Head. “ España Valencia” above.
1874.

 ̂ real. verm.. 75
i  “ claret, 75 75

Arms, ‘‘Carlos Sepiimo” above, 1‘ Rey 
De Las Espanus” below. 1875.

3 cuartos, blue,

Used

2
2
2

25
5
5
5

10
25

25

2
2
2

10
5
5
5

10
50
75

2

2
3
2

10
5
5
5

10

2
2

15
3

5
10

2

5
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\

New. Used
S P A N IS H  W E S T  IN D IE S .
Watermarked with loops. 1855. 

real plata, 560, red, 4 00 8 50
“ “ blue, 75 10
lt “ green, 75 25
“ “ red, 1 00 50

New. Used
1871.

12 e. tie. p., 564, lilac, 10 10
25 “ “ blue, 15 2
50 “ green, 25 5

1 peseta, “ brown, 60 15

■* For Cuba only,

Watermarked crossed lines. 1856.
real plata,i <

560, blue, 75 10
“ green, 2 00 25

* i " red, 3 50 50

Without watermark. 1857.
real plata, 560, red, 50 30

tí “ blue, 10 5
‘‘ green, 25 5

( t “ red, 

1862-64.

40 20

real plata, black. 40
( e

buff,
561, black on

50
real plata, 561, green, 15 5

( ( “ blue, 30 8
“ verm.. 60 20

Similar to Spain 1864, dated 1866.
14 real plata, black on

buff, 50
5 céntimos. lilac, 25

10 “ blue, 30
20 " green, 50
40 “ rose, 75

Same, dated 1867.
5 céntimos, lilac, 35

10 “ blue, 15
20 “ green, 40
40 “ rose. 60

1868,
5 céntimos, 562, lilac, 15

10 “ “ blue, 15
20 “ “ green, 30
40 ■’ “ rose, 60

1873.
12} c. de p., 565, green, 10 10
25 *' “ lilac, 15 2
50 “ brown, 25 5

1 peseta, “ brown, 50 50

Same as 1871, with date changed 
1874.

t o

12} c. de p., brown, 10 10
25 “ blue, 15 2
50 “ violet. 25 5

1 peseta, pink,
1875.

50 50

124 c. dep,, 566, violet, 10 8
25 “ “ blue, 15 2
50 “ “ green, 25 5

1 peseta. “ brown. 
1876.

50 50

12} c. de p., 567, green, 10 5
25 “ * * lilac, 15 2
50 “ “ blue, 25 5

1 peseta, “ black, 
1877.

50

12} c. de p., 568, violet. 10 8
25 “ " green, 15 2
50 " ‘ ‘ black, 25 3

1 peseta, “ bistre,
Same, dated 1878.

50 25

5 c. de p., blue, 5
10 “ black, 8
12} “ bistre, 10
25 “ green, 15 2
50 “ dark gr'n,25 3
1 peseta. cairn, 50 25

For Porto Rico only.

Same, dated 1860.
5 céntimos, pink,

10 “ brown,
20 “ orange,
40 “ lilac.

1870,
5 céntimos, 563, blue,

10 “ ‘1 green,
20 » “ brown.
40 “ “ rose,

25 25 c. de p.,
15 5 50 “
30 10 1 peseta.
60

25 c. de p..

25 20
15 2 25 c, de p.,
30 5 50 ‘ *•
60 50 1 peseta.

1873.
569,a lilac,

brown,
brown, 1 00

10
25
50

1874.
570, blue, 50 10

18
571,

75.
blue,

■5
25 10

«• green, 50 10
< i brown. 1 00 1 50

6
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New. Used
1876.

25 c. de p. , 572, lilac, ¡ 5
50 “ “ blue, 10
1 peseta, “ black,

1876.
25 c. de p 573, lilac, 5

1 peseta, “ black,
1877.

5 c. de p , 574, brown, 5 3
10 “ “ rose, 15 10
15 “ “ given, 20 10
25 " “ blue, 25 3
50 “ “ bistre, 40 5

Same, dated 1878.
25 c. de p. , green, 15
50 “ blue, 25
1 peseta, bistre, 50

ST. C H R IST O PH E R .
1870.

1 penny, 575, rose, 6 5
6 pence, “ green, 30 5

ST. D O M IN G O .
1805.

$ real, 576, rose,
1 “ “ green,
Same, value in Roman letters. 1865.
J real, green,
1 “ buff,

1800-73.
1 real, 577, straw, 50
i  “ “ pink, 50 25
i  “ "  rose, 25 20
i  “ “ g'ay. 75 oO
i  “ “ blue, 50
i  “ “ blue on

rose, 25 20
£ real, 577, arcén, 75
it “ “ yellow, 25 15
1 “ “ green, 25
1 “ “ blue, 25 25
1 “ “ black on

violet, 25 15
1 real, 577, rose, 50 25
1 “ “ gray,

“ light gr’n
75 50

1 “ 50

ST. H E L E N A .
1858-67.

1 penny, 578, red. 6
2 pence, “ yellow, 15 101

3 pence,
4 “
6 “
1 shilling,
5 shillings,

578,
New. 

purple, 20
rose, 25
blue, 30
green, 60
orange, 2 50

us?d
15
15
1»
10
75

(1 penny), 
(4 pence), 
(0 " ),

(1 penny), 
(4 pence),
(« “■ ),
(1 shil’g),

ST. LU C IA .
1859.

579, red,
“ blue,
“ green,

1865.
579, black,

“ yellow, 
“ violet,
“ orange,

.j

25
75

1 00

20
30
60

50
75

5
10
10
10

ST. THOM AS A N D  P R IN C E
1870-77.

5 reis, 580, black, 5
10 “ 4 i yellow, 10
20 “ t ( straw, 15
25 “ l ( red, 20 15
40 “ <1 blue, 25
50 “ It green,

lilac.
25 15

100 “ <( 50
200 “ orange, 75
300 “ brown, 1 00

ST. V IN C E N T .
1859-75.

1 penny, 581, red, 10 5
1 “ « < black, 6 5
4 pence, 11 blue, 40 20
4 “ ( 4 orange, 20 15
6 “ ( 1 green. 30 5
1 shilling, << pur. Iff’k, 75 50
1 “ 11 brown, 60 25
1 “ “ red, 60 15
1 “ (1 claret, 60 10

ST R A IT S SE T T L E M E N T S.
1S67.

3-2 cents, 582, blue, 15 10
2 t e (< brown, 15
3 “ brown, 20
4 11 U brown, 20
6 “ yellow, 35
8 U yellow, .  40 10

12 it 11 g r e . n , 50 50
24 1 “ t * rose, 75 15
32 u 4« yellow, 1 00 20
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New. Used
1868-72.

2 cents, 583, brown, 6 3
4 “ “ rose, 10 o
6 “ “ lilac, 15 3
8 “ “ orange, 20 2

12 “ u blue, 25 3
24 “ “ green, 50 2
30 “ 584, claret, 60 3
32 “ 585, verm., 75 10
96 “ “ slate, 2 00 5

SU EZ CANAL ..COM PANY.
1870.

1 centime, 586, black. 15
5 centimes, 11 green, 10

20 “ “ blue, 10
40 “ “ red. 25

SU R IN A M .
1878.

2i cents. 587, lose, 5
3 “ “ green, 8
5 “ “ violet. 10

10 “ “ g>'ay. 15
25 “ •' blue, 30
50 “ “ orange, 60 .

SW E D E N .
1855.

3 sk. banco 588, green, 75 30
4 “ “ blue, 25 2
6 “ “ gray, 75 15
8 11 “ yellow. 60 15

24 - “ red, 75 30
1858.

5 ore, 588, green, 5 2
9 “ “ lilac, 12 5

12 “ “ blue, 10 1
24 " “ yellow, 20 2
30 “ “ brown, 25 2
50 “ “ carm., 40 3

1863-66.
3 ore, 589, brown, 

“ violet,
3 2

17 “ 15 5
17 “ “ gray, 15 10
20 “ “ red, 20 3

1872-78.
3 ore, 590, brown. 2 2
4 “ “ gray. 3 2
5 “ “ green, 3 2
6 “ “ violet, 5 2
6 “ “ gray, 2

New. Used
ore, 590, blue, 8 1t l  •! red, 10 3(t 4 < orange, 15 2

it C ( brown, 20 2l(  ti carmine, 40 2
rix-daler, 591, blue and

buff,
krona. 591, blue and

75 3

buff.
O FFIC IA L  STAMPS,

1874.
ore, 592,i i  ft brown,

gray,
O
O 31 ft if green, 5 4

lilac, 6 5
“  11 gray. 5
ft i ( blue, 10 2
It it verm., 15 10“  ti orange, 20 3“  ' brown, 25 3
if It carmine, 

blue and
50 5

krona, “
brown, 75 10

1877.
) ,  593, blue, 10

U N PA ID  L E T T E R  STAMPS.

1874.
ore, 594, black, 3 2f t  Ü rose, 5 3

“  “ brown, 5 3t i  ■ f < orange, 6 <1*f
red, 10 3
blue, 15 ÍÍ

a  tt lilac, 20 3
<< it gray, 20 3
t i  t i green, 25 3
ft “ brown, 50 3

krona, “ blue and
brown. 75 5

Local Stamps for Stockholm.
1855-63.

sk.), 595, black, 25 15
ore), “ brown, 25 15

E N V E L O P E  STAM P.

1872.
ore, 596, blue, 10 5

SW IT Z E R L A N D .
Basle. -,

. 1845.
rappen, 597, blue and

r e d , 2  5 0

12
20
24
eo
50
1

1

3
4
5
6
0

12
20
24
80
50
1

(

1
3
5
6

12
20
24
24
30
50

1

(1
(3

12

2J



86 PRICE CATALOGUE

613 614 014a



PRICE CATALOGUE, 8 7

N ew . U sed
Geneva.

1844.
5 centimes, 598, green, 1 50
5 “ “ light gr’n, 1 00
5 “ “ green on

white, 2 50
5 centimes, 593, green,

10 “ green,

E N V E L O P E  STAMP.

1845.
S centimes, 598, green, 1 50

Winterthur.
1810.

2£ rappen, 599, red and
black, 1 50

Zurich,
1843.

4 rappen, 600, black, l  00
6 “ “ black, 75

Federal Administration. 
1848-50.

4 centimes, 001, black and
red,

5 centimes, 601, black and
red, 1 50

5 centimes, G03, black and
red, i 50

** rappen, 603, black and
red, 50

H rappen, 604, black and
red, 50

1850.
5 rappen, 605, dark blue, 10
5 < i “ light-blue, 5

10 «t “ yellow, 4
15 4 < " small

figure, red, 15
15 rappen, 605, large

figure. red, 5
15 Centimes, 605, red, 25

1854-62.
2 rappen, 606, gray, 15 10
5 ‘ ‘ 11 brown, 15 3

10 “ blue, 30 3
15 * * “ rose, 40 3
20 “ orange, 40 3
40 < < “ green, 50 3

1 franc, “ gray, 75 3

N ew . U sed
1862-75.

2 centimes, 607, gray, 2 1
2 “ t i bistre, 2 1
2 “ c i brown, 2 2
3 “ It bl ck, 3 3
5 “ t c bi'own, 4 1

10 “ <i blue, 8 2
10 “ li rose, 5 1
15 “ a yellow, 8 5
20 “ 11 orange, 10 1
25 “ i c green, 10 1
30 “ 11 v :rm., 20 5
30 “ u blue, 15 2
40 “ ct green, 20 3
40 “ it gr *y. 29 3
50 “ 11 viol ,t, 25 2
00 “ it b onzs, 30 5

1 franc, ti gold, 50 3

E N V E L O PE  STAM PS.

18G7-G8.
5 centimes, G08, brown, 5

10 “ “ rose, 5
25 “ “ green, 10
30 “ blue, 15

N E W S P A P E R  BANDS.

1871-74.
2 centimes, 600, red, 5
2 “ 610, rose, 5
2 •' “ bistre, 3
5 ‘ 609, red,
5 “ 610, rose, 10
5 “ “ brown, 5

C N PA 1D  L E T T E R  STA M PS,

1878.
1 centime, 611, blue, 5 5
2 centimes,612, blue, 5
5 t » < blue, 10 5

10 “  “ blue, 10
20 “ “ blue, 15
50 “ “ blue, 25

1 franc, “ blue, 50
5 francs, “ blue, 2 00

LOCAL STAMPS.

Mountain view, “ Belalp” above. 
1869.

5 centimes, violet, 5

t “ Maieranerthal" above.
5 centimes, blue, 5

cir
 cn

 to
 co
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New. Used
Flower, "■Hotel du Right-Goulm ” 

above.
10 centimes, blue

and rose, 10
Alpine rose, “Rigi Ktilth ad” around. 
(15 centimes), rose, 5 5

Envelope, “ Rigi-Scheideck” above.
(5 cent ), green, 5
(5 “ ). blue, 5
(5 “ ), red, 5

(5 cent ),
1877.

G13, blue, 5
(5 “ ), “ red,, 5
(5 “ ), “ green, 5

1 penny,

TA SM A N IA .
1853.

614, blue, 3 00 75
4 pence, 614a, orange, 1 00 15

1 penny,
1858. 

615, red, 8 3
2 pence, “ green, 15 5
4 “ “ blue, 30 3
6 pence, 6 1 6 , gray, 30 8
6 “ “ lilac, 30 5
1 shilling, “ red, 50 10

1 penny,
1870-76. 

617, red, 6 2
3 pence,
3 “ 

brown

“ green, 10 2
“ red-

J 12 5
4 pence, 617, blue. 50
4 “ “ yellow, 25 15
9 “ blue, 50 35

10 “ “ black, 50
5 shillings, “ violet, 2 50 75

TOLIM A
See United Stales o f Colombia.

T R A N SV A A L .
18G8-70.

1 penny, 618, red, 6 5
1 “ “ black, 10
3 pence, “ violet, 20 15
6 “ “ blue, 30 5
1 shilling, “ green, 60 25
The same, surcharged '■ V. fl. Trans■

m a l” in black. 1877.
1 penny, red, 8
3 pjnee, violet, 20 15

New. Used
6 pence, blue, 30 10­
1 shilling, green, 60

The same, surcharged in red. 1877.
6 pence, blue,
1 shilling, green,

The same, colored paper. 1877.
1 penny, red on

blue, 10 10
6 pence, blue on

pink 50 15

The same. 1878.
1 penny, orange

on yellow, 6
3 pence, lilac on

buff, 15 10
6 pence, blue on

green , 30 10-
6 pence, blue on

blue, 30 lS

ENVELOPE STAMPS.

1869.
6 pence, black,

1872-73.
6 pence, 618, blue,
6 “ 619, blue, 50

T R IN ID A D .
Blue paper. 1351.

(1 penny), 620, red, 50
(4 pence), “ lilac, 2 50
(6 il  ̂ Cl blue, 3 00
(1 shilling), “ brown, 2 59

White paper. 1854.
(1 penny), 620, red, 6 3
(4 pence), “ lilac, 2 00
(6 “ ), “ blue, 2 50
(1 shilling), “ brown, 2 00

Ground o f crassei lines. 1356.
(6 pence), blue, 3 00

Coarse imitation o f the last. 1858.
(1 penny), red, 1 00
(6 pence), blue,, 3 00
(1 shilling), gray, 

18": 9-72.

3 00

4 pence. 
4 t “

621,, violet, -> 52 10
“ gray, 20 5

6 11 “ green. 30 5
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New.
'1 shilling, 621, violet, 75
t  “ “ yellow, 60:
■5 shillings, lake, 2 50

T U R K E Y .
1862.

20 paras, 622, yellow, 25
1 piastre, “ lilac, 25
3 piastres, “ blue, 50
5 “ ‘ ‘ lake, 75

1865.
10 paras, 623, green, 8
30 “ “ yellow, 10

1 piastre, “ lilac, 15
3 piastres, “ blue, 30
5 » “ lake, 75

35 “ " orange, 3 00
1868-75.

10 paras, 623, lilac, 5
20 “ “ green, 8

1 piastre, “ yellow. 15
3 piastres, “  red, 30
5 “ ” bine, GO
5 “ “ slate, 60

35 " “ red, 2 50
-Same as 1865, with large black

charge. 1876.
10 paras, lilac, 5
30 ” green, 8

1 piastre, yellow, 15
1876.

f  piastre, 62-1, lilac, 8
i  “ “ green, 10
1 |  piastres, pink, 20
3  “ “ yellow, 30
5 ■“ “  blue, 75

1876.
10 paras, 625, black

and rose, 5
30 paras. 025, lilac

anti green,
-50 itaras, 025, blue 

and yellow.

8

15
3  piastres, 625, black

and oranee, 30
5 piastres, 625, rod

and blue, 60
3 5  piastres, 625, red

and lake, 2 50

U N P A ID  L E T T E R  STAMPS.

1862.
30  paras, 622, red-br’n, 25

1 piastre, “ red-br’n, 35

New. Used
2 piastres, 622, red-br’D, 75 25
5 “ * ( red-b’n,l 00 30

1865.
20 paras, 623, brown, 10 8

1 piastre, < « brown, 15 8
2 piastres, brown, 30 10
5 “ It brown, 60 10

25 » “ brown, 3 00 1 50

1868.
20 paras, 623, bistre, 8 3

1 piastre, ( ( bistre, 15 3
2 piastres, {( b’st.re, 30 5
5 “ ■ it bistre, 60 10

25 “ t < bistre, 2 50 1 50

E N V E L O P E  STAM PS.

1870.
1 piastre, 626, yellow, 25 20
11 piastres, brown, 35 25
3 e e u orange, 40 15
6 a a violet, 75 50

N E W S P A P E R  STAM PS.

1865.
(8% paras), red.
( “ ), blue,
( “ ), white, 15

1875.
2 piastres, 627, blue, 10 5

Local Stamps for Constantinople.
1865.

5 paras, 628, blue. 10
20 “ “ green, 5
40 “ “ rose, 5

Kustendje and Czernawoda.
18G7.

20 paras, 629, green, 5

MORTON’S L E T T E R  POST.

“ Constantinople &■ Danube Line o f 
Steame-s. T. B. Morton Co.'s
Le’ter Post"' in a circle. I860.

(20 paras), blue on
red. 25

(40 paras), red on
blue, 25

The same, with a steamer under “ T.
B. Morton §• Co.” ' 1860.

(30 paras), blue on
red, 35

Used
10

5
75

15
15
25
25

8
8

10
10
10

1 50

3
3
3
5
8
8

1 00

sur-

3
3
3

10

25

3

5

5

15

23

75

15
20
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N e w . H ie d
( 4 0  paras), red on

blue, 2 5

Steamship, “  T. B. Morion fi­ Co."
above. 1872.

h piastre, green, lo
1 “ red, 1 5
2 piastres, blue, 25

“  T. B. M. &• Co.” in the centre.
10 paras, black on

blue, 10
10 paras, white, 10

TURKS ISLANDS.
1867.

1 penny, 630, red, 6 5
6 pence, ‘ ‘ black, SO
1 shilling, “ indigo, 60

TUSCANY.
Blue paper. 1849.

t quattrino, 631, black, 75 30
1 solilo, “  yellow ,l 00 50
2 soldi, “  red,
1 crazia, “ cairn., 30 5
2 crazie, “ blue, 30 5
4 “ “  green, 30 5
6 “ “  blue, 30 5
9 “ claret, 50 5

60 “ “  red,

Whitepaper. 1851.
1 quattrino, G31, black, 25 25
1 soldo, “  yellow. 60 50
1 crazia, “  carmine, 30 5
2 crazie, “  blue, 15 5
4  “ “  gnen, 30 5
6 “ “  blue, 15 5
9 “ “  violet, 50 15

1859.
1 centesimo, 633, violet, 25 10
5 centesimi , “  green, 30 10

10 “ “ brown, 25 4
20 " “  blue. 80 5
40 “ “  carmine, 50 8
80 “  red, 1 00 10
3 lire, “  yellow,

TWO SICILIES.
1858-60.

£  tornese, 633, blue, 3 00
i  “ 634, blue, 15 00
Î grano, “  lake. 40 30

1 grano, lake,
N ow.

1 5
TJs e tt i

5
2 grani, ( < 6 3 5 , lake, 1 5 5
5 6 3 6 , lake, 2 0 ft

10 t c lake, 35 S';
20 it lake, 5 0 1 5 .
50 lake, ' •

1861:
i  tornese, 637, green, 6
i  grano, 1 < brown, ft S i
1 “ ti black, 6 ft
2 grani, ti blue, 6 5
5 “ t t lilac, 50'
5 “ t i rose, 6 5

10 “ H orange. 8
20 “ i ( yellow, 8 ft;
50 “ gray, 10
50 “ i t blue,

U N IT E D  STATES.
1847.

5 cents, 638, brown, 25 5
10 “ black, 1 OO 5©
Ilead, “ U. 8. Postape ” above, 1851..
1 cent, bine, 2 2
3 cents, red, 2 Î
5 “ brown, 10

10 “ green, 10 ft
12 “ black, 10 8
24 “ li! ic, 20 2©
30 “ orange, 25
90 “ blue, 75
“ U. S. ” in lower corners. 1861-6R.
1 cent, blue, 5 1.
2 cents, black. 3 i
3 “ red, 5 1
5 “ yellow-

brown, 5©'
5 cents. brown, 10 8

!0 “ green, 15 î
12 “ black. 20 3
15 “ lilaek, 25 »
24 “ lilac, 50 5
30 “ orange, 60 10
90 “ blue, 2 00 5ft

Various designs. I860,
1 cent, buff, 10 3
2 cents, brown, 5 2
3 “ blue, 5 1
6 “ blue. 10 3

10 “ yellow, 20 10
12 “ given, 25 5
15 “ brown

and blue, 30 $
24 cents, green

and purple, 50 40'
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■30 cents, red
New. U sed

and blue, 
‘90 cents, black

75 35

and carmine 
Head. 1870-75,

2 00 1 00

1 cent, blue, 1 1
“2 cents, brown, 5 1
2 “ verm,, 2 1
3 “ green, 3 1
-5 “ blue, 5 1
6 “ red, 6 1
7 “ verm., 15 3

10 “ brown. 10 1
Ï2 “ purple, 25 2
15 “ orange, 15 1

'24 “ violet. 50 5
30 “ black. 30 3
90 “ carmine, 90 5

ENVELOPE STAMPS.

For illustrations and full descrip­
tion of United States envelopes see 
'“‘ Stamped Envelopes of the United 
States,” The advertisement will be 
found on the cover.

White paper. 1853.
*»i cents, die 1, red,
3 “ 2a, red, 3
•3 “ 2b, red,
■3 C f “ 2c, red,
3 tl “ 2d, red, 25 3
3 ■ ii “ 2e, red, 3

■4 t green, 1 00
6 ( « red, 1 00

^ 0 4 l die 1, green,
¡10 “ 2, green,

B u ff paper. 1853.
3 cents, die 1, red,
3 4 t “ 2a, red. 3
3 t 4 “ 2b, red,
3 (1 “ 2c, red,

-3 (C “ 2d, red, 25 2
3 “ 2e, red, 3
9 4‘ green, 1 00
0 t  i red, 1 00

HO “ 1, green,
10 “ 2, green,

Whitepaper. 1857-60.
3  cents, red, 25 5
4 i  l red and

blue, 1 50
*8 cents, red, 1 50
10 If green, 1 50

B u ff paper. 1857.
l cent, die 1, blue, '5

¡1 t i “ 2, blue,

New. Used
3 cents, red, 25
4 “ red and

blue, 1 50
6 cents, red, 1 50

10 “ green, 1 50

White paper. 1861.
3 cents, pink, 25
6 “ pink, 50

B uff paper. 1861.
3 cents, pink, 25
6 “ pink, 25

Blue paper. 1861.
3 cents, pink, 1 00

White paper. 1861.
10 cents, green, 20

B uff paper. 1861.
10 cents, green, 20
12 “ red and

brown, 25
20 cents, red and

blue. 1 00
24 cents, red and

green, 75
40 cents, red and

black, 1 00

B u ff paper. 1863.
2 cents, die 1, black,
2 c c “ 2, black, 25

Orange paper. 1863.
2 cents, die 1, black,
2 ( c “ 2, black,

White paper. 1864.
3 cents, rose,

brown,
5 1

3 f c 8
6 “ rose,

purple,
15

6 cc 15

B u ff paper. 1864.
3 cents, rose, 5 1
3 f t brown, 8
6 te rose, 15
6 c e purple, 15

B uff paper. 1865.
2 cents, die 1, black, 5
2 ( t “ 2, black. 5 1

Orange paper. ^1865. 
2 cents, die 1, black,
2 <l “ 2, black,
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New. Used
I860.

0 cents, orange, 25
12 “ brown, 25
18 “ red, 25
24 “ blue, 25
30 “ green, 25
40 “ pink, 25

Whitepaper. 1870.
1 cent. blue, 3 2
2 cents, brown, 3 2
3 “ green, 4 1
6 “ red, 8 3

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 *' orange, 25
24 “ violet, 50
30 “ bl;iek, 50
90 “ carrn., 1 50

Amber paper. 1870.
1 cent, blue, 3 2
2 cents, brown, 3 2
3 “ green, 4 1
6 “ red, 8 3

1( verm., 15
10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 “ violet, 50
30 “ black, 50
90 “ carm., 1 50

Cream paper. 1870.
3 cents, green, 5 1
G “ red, 8

12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
21 “ violet, 50
30 “ black, 50
90 “ carni , 1 50

Orange paper. 1870.
1 cent, blue, 3 1
2 cents, brown, 3 1

Type A. White paper 1874.
1 cent, blue, 1 00 50
2 cents, brown, 1 00
3 “ green, 35 5

10 “ brown, 75

Same. Amber paper.
1 cent, blue, 1 00
2 cents, brown; 50
3 “ green, 35 10

10 “ brown, 75
Same. Orange paper.

1 cent, blue, 1 00 25

N ew. U t t& i
Same. Cream paper.

3 cents, green, 25

Type B. White paper. 1874..
2 cents, brown, 15 m

Same. Amber paper.
2 cents, brown, 15. to

Same. Orange paper.
2 cents, brown, 15 10

Type C. White paper. 1875-
1 cent, blue, 2 1;
2 cents, brown, 50
2 “ n d, 3 l:
3 “ green, 4 îi
5 “ blue, 8
6 “ red, 8

10 " brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 20 to
24 lilac, 50
30 “ black, 40
90 “ carni., 1 10

Same. Amber paper.
1 cent, blue, 2 r.
2 cents, brown, 50
2 “ red, 3 £
3 “ green, 4 t
5 “ blue, 8
0 “ red, 8
7 “ verm., 50

10 “ brown, 15
12 “ purple, 25
15 “ orange, 20
24 “ lilac, 50
30 “ black, 40
90 “ calm., 1 10'

Same. Cream paper.
2 cenls, red, 3 1
3 “ green, 4 Î
5 “ blue, 15
6 " red, 8 -S

12 “ purple, 25
15 “ orange, 25
24 l' lilac, 50
30 “ black, 50
90 “ carm., 1 50

Same. Orange paper.
1 cent, blue, 2 t;
2 cenis, brown,

Same Fawn papei
2 cents, red, 25
3: “ green, 1 50.
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New. Used
Same. Blue paper.

3 cents, green, 4 1
5 “ blue,

1876.
8

3 cents, green, 10 3
3 “ red, 10 3

Fawn paper. 1878.

2 cents,
5 “
4 “
6 “
8 11 
9 "

10 “

12 “

cents, red. 3( i green, 5( f blue, 10
t { red, 10

N E W SPA P E R  W RAPPERS.

Orange paper. 1857.
1 cent, blue, 5

Manila paper. 1857.
1 cent, blue, 25

Straw paper. 1857.
1 cent, blue,

Manila paper. 1863.

24 “
86 * ’  

48 '■
60 “  
72 “
84 “
96 »
$1 92
3 no 
6 00 
9 00 

12 00 
24 00 
36 00 
48 00 
60 00

New.
1875.

black, 5
blnck, 5
black, 5
black, 10
black, 10
black, 15
black, 15
fai mine, 20
cannine, 40
carni., 45
carni., 60
carni., 70
carni., 80
cairn., 95
carm , 1 10
brown, 2 10
verni., 3 25
blue, 6 25
orango, 9 25
green. 12 25
pur., 24 25
red, 36 25
br n, 48 
lilac, 60

25
25

2 cents, die 1, black,
2 “ “ 2, black, GOVERNMENT LOCALS.

Manila paper. 1865.
2 cents, die 1, black,
2 “ “ 2, black, 3 5 cents,

Straw paper. 1865.
2 cents, die 2, black, 10

1 cent,
Manila paper. 1870. 1 t c

1 cent, blue, 5 1 5 cents,
2 cents, brown, 3 1

Type A. Manila paper. 1874. K
1 cent, blue, 50 15 J cents.
2 cents, red,
2 “ brown, 1 00 50

Type B. Manila paper. 1874. 5 cents,
2 cents, brown, 10

Type C. Manila paper. 1875. 1 cent,
1 cent, blue, 2 1 1 < (
2 cents, brown, 1 00 3 cents,
2 “ red, 3 1 3 < <

3 it
NEW SPAPER STAMPS. 5 tc

1865.
5 cents, blue, 15

10 “ green, 25 5 cents
25 “ red, 50 10 “

1844-50.
Alexandria.

buff,

Baltimore.
640, black, 1 50 

“ red,
black,

Brattleboro',
buff,

New Haven.
red,

New York.
641, buff,

“ pink,
642, preen,

“ buff
“ violet,

643, black,

Providence.
black,
black,

Used

1 50

l 00

75
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New. Used
St Louis.

5 cents black,
10 t t black.

C A R R I E R  S T A M P S .

1851.
1 cent, 644, blue, 5
1 4 1 645, blue, 5 10

O F F I C I A L  S T A M P S .

1873.
Agricultural Department.

1 cent, straw, 15
2 cents, straw, 10
8 ( t straw, 3
6 t t straw, 3

ID 4 t straw, 25
12 straw, 25
15 i t straw, 50
24 4< straw, 25
30 “ straw, 23

Executive Department.
1 cent, carm., 25
2 cents, carm., 25
3 ( t carm., 10
6 t t carm., 25

10 “ carm., 25

Interior Department.
1 cent, verm., g
2 cents, verm.. 2
3 “ verm., 1
6 “ verm., 1

10 “ verm., 5
12 “ verm., 3
15 “ verm., 3
24 “ verm., 3
30 “ verm., 5
90 “ verm., 5

Department of Justice.
1 cent, purple, 5
2 cents, purple, 5
3 “ purple, 3
6 “ purple, 3

10 “ purple. 10
12 “ purple. 5
15 “ purple, 8
24 " purple, 15
30 purple, 10
90 “ purple, 50

New. Used
Navy Department.

1 cent, blue, 3
2 cents, blue, 3
3 it blue, 2
6 ti blue, 2
7 11 blue, 10

10 ft blue, 5
12 it blue, 3
15 l k blue, 5
24 i £ blue. 5
30 4 £ blue, 5
90 it blue, 25

Post Office Department.
1 cent, black, 1
2 cents, black, 1
3 tt black, 1
6 ft black, 2

10 black. 25
12 it black, 5
15 black, 5
24 l c black, 5
30 i ( black. 5
90 ct black, 5

E N V E L O P E  S T A M P S .

Canary paper. 1873.
2 cents, black, 15 10
3 4 £ black, 5 2
6 it black, 15 10

Canary paper. 1875.
2 cents, black, 10 3
3 4 t black, 5 o
6 black, 5

White paper. 1877. 
2 cents, black,

Amber paper. 1878.
8 cents, black,

State Department.
1 cent, green, 10
2 cents, green, 8
3 “ green, 10
6 “ green, 8
7 “ green, 10

10 “ green, 10
12 “ green, 10
15 “ green, 15
24 “ green, 25
30 “ green, 20
90 “ green, 50
$2 00 black and gr’n,

5 00 black and gr’n,
10 00 black and gr’n,
20 00 black and gr’n,
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Nett.
Treasury Department.

1 cent, brown,
2 cents, brown,
3 “ brown,
6 “ brown,
7 “ brown,

10 “ brown,
12 “ brown,
15 “ brown,
24 “ brown,
30 “ brown,
■90 “ brown,

War Department.

Used

1
1 
1 
1
5
2 
2 
2 
5 
2 
3

2
3
6

.1
2
3
6

10
12
15
30

New.
Cream paper. 1875. 

cents, red,
“ red,
‘' red,

Amber paper. 1875. 
cent, red,
cents, red,

“ red,
“ red,
“ red.
“ red,
“ red,
“ red,

Used

3

Blue paper. 1875.
1 cent, red, 2 3 cents, red, 15
2 cents, red, 3
3 “ red, . 1 N E W S P A P E R  W R A PPER S.
6 " red. 1
7 “ red, 25 Manila paper. 1878.

10 *• red, 5 1 cent, red, < 5
12 “ red, 8 2 cents, red,
15 “ red, 3
24 " red, 3 Manila paper. 1875.
30 “ red, 3 1 cent, red, 5 3
90 “ red, 50 2 cents, rod,

ENVELOPE STAMPS.

White paper. 1873.
1 cent, red,
2 cents. red,
3 “ red.
0 “ red,

10 “ red,
12 “■ red,
15 “ red,
24 “ red,
30 “ red,

Amber paper. 1873. 
3 cents, red,

Cream paper. 1873.
2 cents, red,
3 “ red,
6 “ red,

White paper. 1875.
1 cent, red,
2 cents. red,
3 “ red,
6 “ red.

10 “ red,
12 “  red,
15 “ red,

'30 “ red.

U N IT E D  ST A T E S OP CO-
LOM BIA

1859.
5 centavos, 646, lilac, 1 00t)

1 n 5 << bro^yn, 1 501U 10 “ yellow, 1 25 1 00
15 20 1 ‘ *  f blue, 1 50 1 00

I860.
24 centavos, 647, green, 2 50
5 a “ lilac, 1 00 1 00
5 11 a blue, 1 00 1 00

10 * * orange, 1 00 1 00
10 1 ‘ brown, 1 25 1 00
20 < ; blue. 1 00 75

1 peso. rose. 3 00
1861.5 24 centavos 648, black, 6 00 5 00

5 tc c< yellow, 3 00 2 50
5 • * buff, 3 00 3 00

10 i e blue, 4 00 2 50
20 “ “ red, 4 00 3 00

1 peso. rose, 0 00 5 00

5 1862.
10 centavos, 649, blue, A 3 00

10 20 a a red,
50 ' « i green.

1 peso. 44 lilac,
7
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New. Used 
Blue paper. 186B.

10 centavos, 650, blue, 1 00

While paper. 1863.
5 centavos, 650, yellow, 40 25

10 “ blue, 50
20 “ “ red, 1 00
50 “ u green, 2 00

1864.
5 centavos, 651, yellow, 25 20

10 “ i  ( blue, 60 40
20 1 red, 75 75
50 “ green, 1 50 1 00

1 peso, t i lilac, 2 50

1865.
1 centavo, 052, rose, 5
24 centavos, 653, lilac, 15 15
5 “ 654, yellow, 20 15

10 “ violet, 30 10
20 “ t  í blue, 50 20
50 “ • t green, 1 50 50

1 peso, <c red, 2 00 50

1867.
5 centavos, 655, orange. 25 25

10 “ lilac, 30 15
20 ■ blue, 50 25
50 “ green, 1 50 50

1 peso. rose, 2 00 50

1868-69.
5 centavos, 656. orange, 25 20

10 “ 657, violet, 25 5
20 •' blue, 50 10
25 •' black

on blue, 50 10
50 centavos, green, 1 25 50
5 pesos, green, 8 00 2 00

10 “ verm., 15 00 2 00

1870-73.
l centavo, 658, green. 5
1 “ “ pink, 5
2 centavos, brown, 10 8
H  “ 651), purple, 10 8
5 11 yellow, 20 10
1 peso. rose. 2 00 50
5 pesos, green, 8 00 1 50

10 verm., 15 00 1 00

1374.
10 centavos, 660, violet. 25 5

1876.
5 centavos, 661, violet. 20 10

10 - 662, brown, 25 5
20 “ 663, blue, 50 10

New. Usee
U N PA ID  LETTER STAMPS.

1865.
35 centavos, 664, blue, 25 10
50 “ yellow, 1 50 1 00
1 peso, rose, 3 00 1 50

Large “ A "  in centre. 1865-70.
5 centavos. black, 30 25
5 “ black, 20 20

REGISTRATION STAMPS.

Large “ I i ” in  centre. 1865-70.
5 centavos, black, 30 25
5 “ black, 20 26

Large oblong, tri-colored flag on the 
upper ha lf floating to the right, 
“ Estados Unidos de Colombia ’' 
above. 1865.

25 centavos, brown, etc., 75 75
50 “ brown, etc., 1 50 1 00

Flag floating to the left, “ Estadot 
Unidos de Colombia” partly above 
and partly on the flag. 1867.

50 centavos, brown, etc., 1 50 1 25

“ Estados Unidoe de Colombia on 
the flag. 1870.

50 centavos, brown, etc., 1 50 1 25

Antioquia.
1868,

2£ centavos, 665, blue,
5 “ green,

10 “ lilac,
1 peso. red,

. 1869-71.
2¿ centavos, 666, blue, 20 15
5 “ “ green, 30 25
5 “ “ light-

green (small stars), 30 25
10 centavos. 666, lilac, 40 25
20 “ brown, 50 25

1 peso, carm., 3 00 2 00

1874.
1 centavo, 607, green, 10
5 centavos, green, 30 25

10 11 violet, 40
20 “ brown. 50
50 blue, ' 1 50
} peso, red, 3 00
2 pesoF. vellow, 4 00
5 “ rose, 10 00
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New. Used
1876.

1 centavo, 668, black, 10 
1 “ “ b’k o n g ’n.lO
2£ centavos, 669, blue, 30
5 green, 30 25

10 “ violet. 40

Bolivar-
1803—86

10 centavos, 670, red. 1 50 1 00
10 “ green,

1 peso, red,
1873.

5 centavos, 671. blue, 35 30
10 lilac. 40 35
30 green, 75 75
80 “ 673, verm.. 2 00

1874-78.
5 centavos, 673, blue, 35 15

10 ■' lilac,

Cundinamarca-
1870-73.

5 centavos, 674, blue. 30
10 “ » red, 40

1878.
10 centavos, red,
30 “ green,

Panama.
1878.

5 centavos, 675, green, 25 15
10 “ “ blue, 25 20
20 “ red, 50
50 “ yellow. 1 50

Tolima.
1870.

5 centavos, 676. black on bine,
5 black on buff,
5 11 black on white,

10 . 4 black on white,
1871-78.

5 centavos, 676a, brown, 25
10 4 « blue, 40
50 • t  £ green, 1 50

1 peso, red, 8; 00
5 pesos, 676a, red,

U R U G U A Y
1856.

60 centavos, 677. blue, 5 00 
80 “ “ green, 75

1 real, “ reti, . 75

60 cent,
1859.

, 678, lilac,

New.

30

Used

25
80 “ ,l orange, 50 35

100 ,l ‘1 rose, 
“ blue,

75 50
120 " 60 35
180 “ “ green. 75 75
240 “ red, 75 75

60 ceni.,
1859.

, 679, lilac, ' 20 10
80 “ orange, 30 25

100 “ *‘ rose, 
“ blue

40 35
120 •• 40 25
180 " green, 75 75

120 cent.,
1860.

„ 680, blue, 5 00
180 “ " green, 50
240 “ ‘1 red, 50

6 cent,,
1864.

681, rose, 25 20
8 “ “ green, 30 25

10 “ “ oebre, 35 25
12 “ “ blue, 40 25
Same an ■precedine/, loith new valut

m i charged in black. 1865.
5 cent., blue, 1 00 1 00

10 “ green, 1 00 1 00
15 “ ochre, 1 00 I 00
20 - rose, 1 00 1 00

1 cent.,
1866.

682, black. 5
5 “ G83, blue, 15 10

10 “ “ green, 
,l yellow,

25 10
15 “ 30 15
20 “ “ rose, 40 10

1 cent.,
1877.

684, redbr’n!, 5
5 “ 685, green, 15 10

10 “ 686, verni., 25 10
20 “ “ bunvn, 40 10
50 “ “ black, 1 00 15

ENVELO PE STAMPS.

18G6.
5 cent., 687, blue, 15

10 “ “ green, HO

V E N E Z U E L A .
1859.

12 real, 688, orange, 10 10
U “ “ blue, 15 10
oHJ reales, ■ “ red, 10
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New. Used
1861.

J centavo, 689, green, 15 1
i  “ “ purple, 25
1 “ “ brown, 25

1
1863. 2

4 centavo, 690, red, 10 4
1 “ “ slate, 10
£ real, “ yellow, 15 10
1 “ " blue. 25 20 1
2 reales, “ green, 50 35

1866. 3
i  centavo, 691, greeu, 10 3
1 “ “ blue-g’n, 10 4
£ real, " lilac, 20 10 6
1 “ “ red, 30 10 6
2 reales, “  yellow, 50 15

Same as preceding, surcharged with 6
two lines o f inscription. 1874.

1 centavo, lilac. 0 1
2 centavos, green, 8 1
i  real. lilac, 20 5 2
1 “ red, 30 5 4
2 reales, yellow, 50 10 8

1
La Guaira and St. Thomas.

1864-69.
\  centavo, white, 5
1 “ 1’O'C,
2 centavos, green,
3 “ yellow, o
4 “ blue,
A real, 692, ro<e, 25 20
i  " “ blue, 15
i  “ 693, green, 10 9
2 reales, 692, green, 25 15 102 “ 1 ‘ yellow, 50 25 102 “ 693, rose, 15

1 penny, 
S pence, 
S “

V IC T O R IA .
1850.

694, red,
“ gray,
* ‘ blue,

20
25
10

1 shilling,

penny,

1 penny,

6 pence, 

penny,
l C

pence,t c 
t (

shilling, 
blue, 

shillings, 
yellow, 

shillings, 
and red,

pence,

penny,

pence,

shilling,

New. Used
1854.

697, blue on white, 10
1859.

698, green, 5
“ lilac, 5
“ red, 5

1862.
699, green, 25 5

1862-66.
700, blue, 10

“ lake,
‘ ‘ rose, 3
“ orange.
“ black, 10

1862.
701, black, 5

1863-74.
702, green, 5 2
“ green. 6 2
" lilac, 10 2
‘ ‘ rose, 20 2
“ orange, 50 25

blue on
60 3

703, blue on
3 00

703, blue
2 50 15

1866-69.
7O4, lilac, 10 2
705, lilac, 25 10
“ orange, 15 3

706, blue, 30 2
“ brown, 50 10
“ slate, 50
“ brown, 50 5
1873-77.

707, red, 4 2
708, green, 6 2
709, violet, 10 1

red-br’n, 50
702, brown. 40 15
710, red br’n, 50 5

blue, 60 5
1852.

1 penny, 695, green, 50
2 pence, “ lilac, 10
6 “ “ blue, 10

1854-64.
6 pence, 696, 01 ange. 5
6 " “ black, 25
2 shillings, “ green, 10
2 “ “ blue, 5

TOO LATE STAMP.

Head, “ Too Late” above. 1854.
6 pence, lilac and green,

K E G IS T E A T IO N  S T A M P .

Head, ‘'‘Registered" above. 1854.
1 shilling, rose and

' blue, 1 00-
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New.
ENVELOPE STAMPS.

ITsed New.
W U E T E M B IIR G .

Head, “ Victoria" below. 1869.
1 penny, 711, green on

blue,
2 pence, 711, pink on

white, 15 ô
2 pence, 711, pink on

blue, 10

NEW SPAPER BANDS.

1869-73.
■i penny, 702, green, 10
1 “ “ green, 10

V IR G IN  ISL A N D S.
1866-67.

1 penny, 712, green, 6
4 pence, 713, red br’n, 20
6 h rose, 30
1 shilling, 714, crimson, 60
1 ** “ scarlet

edge, crimson, 60

W E S T E R N  A U ST R A L IA .
1855-57.

2 pence, 715, brick-
red, 2 00 1 25

4 pence, 715, blue, 50 25
6 “ ( ( bronze, 3 00 1 50
1 shilling, 716, brown, 75 75

1860.
1 penny, 717, black, 50 15
2 pence, < c orange, 20 15
4 “ i t blue, 50
6 “ lt green, 1 50 1 00

1862.
1 penny, 717, red, 10 5
2 pence, blue, 12 5
4 “ a verm., 50 25
6 “ < 4 violet, 40 20
1 shilling, green, 60 15

1865-72.
1 penny, 717, straw, 6 3
2 pence, 4 4 yellow, 10 2
3 “ 718, brown, 15 5
4 “ 717, rose, 20 5
6 “ 1 4 lilac, 30 5

1851.
1 kreuzer, 719, buff, 10
3 ft Cl yellow, 20
6 ft < 1 green. 30
9 ii (t pink, 40

18 u  ii. violet, 60
1857.

1 kreuzer, 720, brown, 10
3 ff i.f orange, 15
6 ff . t green, 20
9 i f  44 rose, 30

18 a t < blue, 50
1862-73.

1 kreuzer, 720, green. 3
8 l . i 4 rose, 5
6 44 44 b'uc, 10

•7 c.l. ; f blue, 15
9 ft 4 1 brown, 20

18 orange, 30
70 it  it violet.

1868-73.
1 kreuzer, 721, green, 3
2 it 44 orange, 5
8 ( f rose, 6
7 .1 if blue, 10
9 it it brown, 15

14 ft if orange, 25
1875.

3 pfennig, 722, green, 3
5 f.f if violet. 5

10 t i i f rose, 8
20 f i 44 blue, 10
25 14 if brown, 15
50 “ gray, 30
2 marks, “ orange,

ENVELOPE STAMPS.

1'•‘62-65.
1 kreuzer, 723, green, o

3 4i ii rose, 3
6 <f fi blue, 15
9 4 4 44 brown, 20

1875.
5 pfennig, 724, violet, 5

10 t ( if JOSC, 10
5 “ and 1 ltr., violet

and green, 15
10 pfen. and 3 kr. , rose, 15

PROVISIONAL STAMP.

JVew value surcharged, 1875..
1 penny on 2 pence, yellow, 15 (

RETURN LETTER STAMP.

1862.
), 725, black, 10

U sed

5
2'
3
5

25

5
2
S-
5

10

2
2r
3
5
3
5

50

1
3
1
2
3

2-
o*J
2
2
3
3

15

2
Q
5
o

o
2
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N ew . TJfkd 
NEW SPA PER  BANDS.

White paper. 1872-75.
1 kreuzer, 721, green, 3
3 pfennig, 722, green, 3

B uff paper. 1878.
3 pfennig, 722, green, 5

N ew . U sed  
O FFICIAL STAMPS.

5 pfennig. 726, lilac, 5 3
10 “ “ rose, 10

ENVELO PE STAMP.

5 pfennig, 726, lilac, 15 5

Egyptian Official. Egyptian Official.
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POSTAL C-AT̂ IDS.

tThe prices given will be understood to mean for unused and entire cards 
-only The number before each refers to the variety, for detailed description 
o f  which see The Philatelic Monthly.]

A LSA C E A N D  L O R R A IN E .
1870.

1. Black on dark gray,
2. Black on buff,
3. Black on light gray, 35

A R G E N T IN E  R E P U B L IC .
1878.

1. 4 c., gray on buff,
■2. 4+ 4  c., double card, green 

on buff,

A U ST R IA .
** An ” on the face. 1867.

"Í. 2 kr., light buff, 10
'2. 2 kr., dark buff,

4«Addresse'’’ on the face. 1871-■72.
3. 2 kr., date to light, 10
4. 2 kr., date to left, 10
5. 2 kr., dark b-iff. plain back, 5
<>. 2 kr., light buff, plain back. 5

Without border. 1876. 
V. 2 kr., brown on buff,

Bohemian Provinces.
■“ Korespondencni listek.” 1871-73.
S. 2 kr., date to right.
i). 2 kr., date to left,
% 2 kr. “ (Bolina.)/ ’ date to

right,
10. 2 kr , plain back, 10
11 . 2 kr. “ (Bolitn.)/’ plain back, 5
114. 2 kr. “ (Bolim.),” plain back,
12. 2 kr. “ (Bolun.),” plain back,
121. 2 kr. “ (Bohin.), ” plain back, 5
13. 5 kr., plain back, 50

¡13¿. 5 kr.. plain back, 50

Without border. 1876-77
2 kr., brown on buff, 
2 kr., brown on buff,

5

without “ An.” 10

Illyrian Provinces.
“ Kwrta-dopimiea.” 1875.

15. 2 kr., date to right,
16. 2 kr., plain back, 5

Italian Provinces,
“Garta da corrispondenza,” 1871-75.
17. 2 kr., date to right,
18. 2 kr., date to left, 10
19. 2 kr., plain back,
20. 2 kr., “ Itah,” plain back, 5
21. 2 kr , “ Itah,” plain back,
22. 2 kr., “ (Ital.),’’ plain back, 10
23. 2 kr., ‘‘ (lta l),” plain back, 10

Without border. 1876.
24. 2 kr., brown on buff, 5

Polish Provinces.
"■ Karta korespondencyjna.” 1871-72.
25. 2 kr., date to right,
26. 2 kr., date to left,
27. 2 kr., plain back,
28. 2 kr. “ (Poln.),” plain back, 10
29. 2 kr. “ (Poln.),” plain back,

Without border. 1876.
30. 2 kr., brown on buff, 5

Ruthenian Provinces.
Bm sian inscription. 1871-72.

31. 2 kr.,, date to right.
32. 2 Itr., date to left, 5
33. 2 kr., plain back.
34. 2 kr. “ (Ruth.),” plain hack, 5
35. 2 kr. “ (Ruth.),” plain back,

Without border. 1876. 
36. ' 2kr., brown on buff, 5
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Sclavonic Provinces.

37.
1 ‘ Listnica, ’ ’ 1871-75. 

2 kr., date to right, 10
38. 2 kr,, date lo left, 5
39. 2 kr., plain back,
40. 2 kr., plain back, 10
41. 2 kr, “ (olov,),” plain back, 5

Without border. 1876.
42. 2 kr., brown on buff, “ Do-

pisnica’’ under ••Corres- 
pondenz-karte.” 10

A U S T R IA N  IT A L Y .
‘ Ca:rta da corrispondenza.’' 1873-75.
1. 4 sol., rose,
2. 4 sol., pale rose, 10
3. 5 sol., pale vermilion. 10
4. 5 sol., vermilion. 10

AZO RES.
1878.

1. 15 reis, brown on buff, 10
2. 25 reis, red on buff. 15

B A D E N .
' * Badischer Postbezirk. ' ’ 1870.

1. “ Correspoudenzíkarte,”
black on buff, 10

2. “ Cnrrespondenztfkarte, ”
black on buff, 10

3. “ Conespondenz-karte,”
black on buff,

B A V A R IA .
‘ ‘Bayern. Curresnondenz-Karte. ’ ’ 

1870.
1. Black on buff,
la. Black on buff, 10
2. Black on buff,
3. Black on buff, 10
4. Black on buff,
5. Double card, black on preen, 25

“ Königreich B a y e r n 1873.
6. Unstamped, buff.
7. 2 kr., blue-green on buff, 10
8. 2 kr., blue green on dark

buff, ,
8a. 2 kr., green on buff.
8b. 2 kr., green on buff,

9. 2 kr., blue-green on pale 
buff,

10. 2 kr.. bright green on pale 
buff,

1873.
11. 2 kr., double card, 10-
11a. 2 kr,, double card, Kb
12. 2 kr., double card, Kb
13. 2 kr., double card, 

1874.
14. 1 kr., yellow-green on

buff, 5»
15. Unstamped, black on 

buff

1875.
No instructions. 1875-76.

15a. Unstamped, black on
buff 5-

16. 1 kr., yellow-green on
buff, 5-

17, 2 kr., green on buff 5
17a. 2 kr., dark green on buff 5
18. 3 pf., yellow-green on buffi. 5-
19. 5 pf., green on buff, 5
20. 5 pf., green on buff, 5
21. 3 pf., double card, 10
2!a, 3 pf., double card, 5
22. 3 pf., double card,
23. 5 pf., double card, IC­
24. 5 pf., double card, IO-

With numerals in upper corner 
stamp. 1878.

“f

25. 5 pf., green on buff,

“Postkarte” in Bom an type. 1878.
26. Unstamped, double card, s-

: 27. 5 pf,, double card, life

B E L G IU M .
With instructions. 1871.

1. 5 c., brown on buff ft:
2. 5 C., brown on dark buff, 

Without, instructions. 1872.

life

3. 5 c., b'stre on buff,
4. 5 c., dark brown on buff 

1873.
5. 5 c., violet on yellow-buff, 5.
6. 5 c., pale lilac on buff
7. 5 c.. lilae on buff 5,
8. 5 c.,.red-lilac on buff,.,



PRICE CATALOGUE. 1 0 9

Instructions under arms. 1875.
9. 5 c., lilac on buff, 5

’10. 5 c., violet on buff, 5
'll. 10 c., black on blue, 10
T42. 10 c., green on blue,. . 10

The same, without border. 1877-78.
13. 5 c., lilac on buff, 5
13a. 10 e., green on blue. 10

DOUBLE CARDS.

1873-75..
14. 5+5 c., “ Antwoordt,” 25
15. 5+  5 c., lilac, T  erased. 10
16. 5+5 c., violet, T  erased. 10
17. 5+ 5 c., lilac, “ Antvvoord,” 10
18. 5+ 5 c., lilac, without border, 10

OFFICIAL CARDS.

18a. Unstamped, blue, 5
18b. Unstamped, black, 5
18c. Dep’t of Finance, white, 10
18d. Dep’t of Finance, pink, 10
18e. Dep’t of Interior, while, 10
18f. Dep’t of Interior, lavender, 10
18g. Dep’t of Interior, rose, 10
18h. Dep’t of Interior, green, 10
18i. Dep’t of Interior, yellow, 10
18p Dep’t of Interior, blue, 10
18k. Dep’t of Interior, gray, 10
181. Dep’t of Pub. Works, white, 10 
38m. Dep’t of .Pub. Works, double

card, white, 15

CANADA.
*■ Montreal and Ottawa.” 1871. 

1 . 1 c., light blue on dark buff.
2. 1 c., biue on dark buff,
3. 1 e., light blue on buff, 5
4. 1 c., dark blue on buff, 5
5. 1 c., blue on red-buff,

“ Montreal.” 1877.
• fi. 1 c., blue on buff, 3

7. 2 c., green on buff, 5

C A PE OE GOOD H O PE.
1878.

1. 1 penny, red on buff, 10

CEYLON.
1872.

1. 2 c, lilac on buff, 5

C H ILI.

1871.
1. Blue card, unwatermarked,
2. Blue card fleur de-lys,
3. Blue c i rd, letters,
4. Blue card, shield,
5. White card, unwatermarked, 10
6. White card, unwatermarked,
7. Grayish card, unwater­

marked, 10

‘1 Imprenta Albion.' ’ 1871.
8. Blue card, nn watermarked,

------------- 7—-." V1 <3* <-------------

1871.
9. Blue card, unwatermarked, 25

10. Blue card, tleur-de lys,
11. Blue card, letters,
12. Blue card, shield,
13. White card, uu watermarked, 10
14. Grayish card, tin water­

marked, 5
With stamp. 1872.

15. 2 cent., red on buff, 10
10. 5 cent., violet on huff, 15

CUBA.
1878.

1. 25 c.. blue on buff, 15
2. 25 c., blue on buff', 15

CURACOA.
1876-77. "

1. 15 c., brown on buff, 15
2. 12£ c., orange on buff, 15
3. Unstamped, green on buff, 5

D A N IS H  W E S T  IN D IE S .
1877.

1. 6 c., violet on white, 15

D E N M A R K .
Calendered cards. 1861-74.

1. 2 sk., blue, 10
2. 4 sk,, carmine, 10
3. 4 ore, blue, g
3a 8 ore, carmine, 10
3b.*10 ore, green, 15
7. 6 ore, brown, 8



n o PRICE CATALOGUE.

Uncalendered cards. 1871-74.
4. 2 sk , blue, 5
5. 4 sk , carmine,
6. 4 ore, blue, 5
7a. 6 ore, brown, 8
8. 8 ore, carmine, 10
9. 10 ore, green, 15

OFFICIAI. CARDS.

1871-74.
10. 2 sk., blue, 5
11. 2 sk., dark blue, 5
12. 4sk., carmine, 15
13. 4 ore, blue, 5
14. 8 ore, carmine, 10

Imperfect frame. 1871.
2a. 4 sk., carmine, 25

D U T C H  IN D IE S .
1874.

1. 5 c., violet on buff
2. 5 c,, violet on buff 10
3. 5 c., violet on dark buff, 10

inscription on back revet sed. 1875-77.
4. 5 c., violet on buff 10
5. 12̂  c., gray on buff, 15
Without inscription un back. 1877.
6. Unstamped, green,
7. Unstamped, vellow-green,
8. 12j c. gray, '

DOUBLE CARDS.

1874-76.
9. 5+ 5 c,, violet, joined at the

left,
10. 5+5 c., violet, joined at the

right, 15
11. 5+ 5  c,, violet, joined at the

left, 15

F IN L A N D .
‘ ‘ A  J dresse». ” 1871.

t. 8 p., green on dark buff’,

“Adressen.” United rules on reverse.
1871.

2. 8 p., yellow-green on green,
2a. 8 p.. yellow.green on buff

Plain rules on reverse. 1871.
3. 8 p., green on yellow green, 50
4. 8 p , green on buff, 25

Horizontal and vertical- lints.
5. 8 p., green on yellow-green,

“Korresponda-nskort, ” inscription fst 
three line«. 1872-73.

6. 8 p., green on buff,
7. 8 p., green on dark buff,
8. 8 p., yellow-green on dark buff.

‘' Korrespondenskort. ’' 1873.
9. 8 p , green on buff, 10

Sim ilar to last. 1874-75.
10. 8 p., green on buff, 10
11. 8 p., green on salmon, ICE
12. 8+8 p., yellow-green on buff,

1875.
13. 10 p,, lilac on buff,
14. 10+10 p,, double card, lilac

on buff,
“Talhi Puolella," stamp o f 1875 issue.. 

1875.
15. 10 p., light lilac on buff,
16. 10 p., lilac on buff, 10
17. 10 p., violet on buff,
18. 10+10 p., double card, lilac

on buff, SO
19. 16 p„ red brown on white, 15
20. 16 p„ brown on white. 15-

“ Talle puollele Ainoaslansa.” 1876.
21. 10 p., violet ou buff, l o ­
22. 10 p., violet on buff',
23. 16 p., brown on white. is.
23a. 10+10 p , double card, violet

on white, 20

,lTalle Puollele Ainoastaan.”
1876-77.

24. 10 p., blue on buff Iff!
25. 10 p., blue and lilac on buff, 10
26. 16 p., brown on white, 15
27. 16 p , brown on white, period

after “Talle,” 15
28. 10 p , lilac and violet on huff 10-
29. 10+10 p., double card, lilac

and violet on buff, 20

For Helsingfors.
Thiele card. 1874.

1. 10 p,, green on white, 10
2. 10 p., dark green on white,
3. 10 p., yellow-green an white,

Thin card. 1874.
4. 10 p., green, 10'
5. 10 p., light green, 10-
6. 10 p., dark green, lft.
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7. 10 p., yellow-green,
8. 10 p., bronze-green,

F  o f “ Helsingfors" accented. 1874.
9. 10 p., green on white,

With Monogram.
10. 10 p., green on white, 10
11. 10 p., dark green on white, 10
12. 10 p., yellow-green on white,

With period after “ No."
13. 10 p., yellow-green on white,
14. 10 p., dark green on white.

P R A N C E .
PR IV A TE ISSUES.

First type. 1873.
1. Black on white,
2. 15 a , black on white,

Second type. 1873.
3. Black on yellow buff,
4. 5+5 c., green on yellow buff,
5. 10 c., rose on yellow buff,

Third type. 1873.
6. Black on yellow buff,
7. 10 c., rose on yellow buff, 10

Fourth type. 1873.
8. Black on white,
9. 15 c., bistre on white,

F ifth  type. 1873.
10. Black on white,
11. 5+5 r., green on white,
12. 10 c., ri se on white,

Sixth type. 1873.
13. Black on white,
14. 15 c., bistre on white, 10

GOVERNMENT ISSUES.

Seventh type. Inscribed place fo r  Into 
stamps. 1873.

15. Black on white, 5
10. Black on blue tinted, 5
17. 5+5 c , green on white,
18. 10 c., black on white,
19. 5+5 c , black on blue tinted,
20. 10 c., black on blue tinted,
Same, without inscription in the place 

fo r  stump.
21. Black on white,
22. Black on blue tinted,
23. 5+ 5 c., black on white,
24. 10 c.. black on white

25. 5+5 c., black on blue tinted,
26. 10 c., black on blue tinted,

Same, with place fo r  one stamp. 1874.
27. Black oil buff, 5
28. 10 c., black on buff, 10
Eighth type. Inscribed place fo r one

stamp. 1874.
29. Black on white,
30. Black on blue tinted,
31. 15 c., black on white,
32. 15 c.. black on blue tinted.

Same, without inscription, in the place
fo r  stamp.

33. Black on white, 5
34. Black on blue tinted. 5
35. 15 c., black on white, 10
36. 15 c., black on blue tinted. 10

Same, with value indicated. 1874-75.
37. Black on white, 5
38. Black on rose tinted,
39. Black on blue tinted,
40. 15 c., black on white,
4L 15 c., black on rose tinted, 10
42. 15 c., black on blue tinted, 

Same fram e as last. 1875-77.

10

43. Black on rose tinted, “ No­
vembre, 1875,” 10

44. Black on buff, “ Décembre,
1875, ”

45. Black on white, “ Janvier.—
1876, ”

46. Black on white, “ Mars.
1876,”

47. Black on white, “ Avril,
1876 ”

48. Black on white, “ Mai,
1876.”

49. Black on white, “ 961.—
Mai. 1876.”

50. Black on white, “ 1443.—
Juill t 1876.”

51. Black on white. “ 2242.—
Septembre, 1876.”

52. Black on white, “ 2713.—
Novembre, 1876.”

53. Black on -white, “ 2960.—
Décembre, 1876.“

54. Black on white, “ 354,—
Février, 1877.”

55. Black on white, “ 1240.—
Juin, 1877.”

56. Black on white, “ Sepitem­
i lire, 1877.”

57. Black on white. “ 2718 —
Décembre, 1877,” to
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57.
Stamped cards. 1878. 

10 c., black on lilac, Ü
58. 10 c., black on violet, 5
59. 15 c., blue on blue, 8

F R E N C H  COLONIES.
1876.

.1. Black on white. Unperfo­
rated 20 centime stamp of
1876, issue France affixed,

G E R M A N  E M P IR E .
Barile size, '"Deutsches Beichs-Post-

1.
gebeit." 1871. 

Inscription curved, small
eagle, 5

2. Inscription straight, small
eagle, 10

3. Inscription straight, large
eagle. 10

4.
Small size. 1873. 

“ Deutsches Heidis,.Post,.

a.
Gcbict,”

“ Deutsches Reichspostge-
biet,” 10

' ‘Deutsche Beichspost. Postkarte. M
G. Black on buff. 5
7. Black on buff, 5
8. Black on buff, 5
9. Black on buff,

10. Black on buff,
U . Black on buff, 5
13. Black on buff.

13.
No instructions at bottom. 

Black on buff, 5
14. Black on buff
15. Black on buff,
16. Black on buff, 5
17. Black on buff
18. Black on buff', 5
19. Black on buff,

“Deutsche Beichs-Post. Postkarte."
20. I gr., brown on buff, 5
21. j  gr., brown on light buff, 5
23. 2 kr., brown on buff, 5
33, 2 kr., brown on light huff', 10

Deutsche Beichspost.’’ 1875-77.
24. 5 pf,, lilac on buff, 5
35, Unstamped, 5
26. 25 pf., brown on light rose, 25
'27. 25 pf., brown on rose,
28. 25 pf., brown on rose,

1878.
38a. 10 pf., rose and black on

buff, 10
D O U BT/Fi C A 1ÎD S.

Black on rose, unstamped.
29. “ Correspondenzi karte,” 10
30. “ Correspondenz-karte,” 10
31. “ Correspondenz-karte,” 10
31a. “ Corresponden?, karte, ” 5
31b. “ Corresponden z-ka rte,” 10
31c. “ Correspondenz-karte,” 10
32. “ Correspondenz-karte, ’ ’ 10
33. “ Postikarte,”
34. “ Postkarte,” 10
35. “ Postkarte,” no instructions, 10

1S73.
36, ^ + | gr., brown on buff, 10
37. 2+2 kr , brown on buff. 10

1875,
38. 5+5 pf., violet on buff, 10

‘‘Ant-wort.’’ 1876.
39. 5+5 pf., violet on buff, 10

1877.
40. 35+25 pf., brown on rose 40

1878.
41. Unstamped, 5

G R E A T  B R IT A IN .
With “To." B u ff card. 1870.

1. |  d., lilac, large size, 25
2.  ̂d., violet, small size,
3. |  d., lilac, small size, 10

Without "'To.” B u ff card. 1875,
4.  ̂d., lilac, 5

With "T o ."  White card. 1872.
5.  ̂d., pink, wavy dash,

Without “To." White card.
6. ^ d., pink, wavy dash,
7. j d., pink, wavy clash, 5
8. £ d., pink, plain dash.
9. 1 d., pink, without dash,

White card. 1875.
10. £ d., brown, 5

B uff card. 1875.
11. 1 penny farthing, 8

Without frame. 1878
12. £ d., brown on white, 5
13. } d., brown on buff, 5
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G R EEC E.
1876.

1. 15 lepta, blue on white, 15
S 15 lepta, light blue on white, 10

G U A TEM A LA
1873-76.

1. 4 real, black on buff, 10
2. j+J- real, double card, 25

H E L IG O L A N D .

Without border. Six lines fo r  address. 
1873.

1. Black on yellow, 5

Four lines fo r  address. 1874.
2. Black on gray,
3. Black on brown,
4. Black on dark brown,

With border. 1874.
5. Black on dark brown.

Shield in oval. 1874.
6. Black on gray,
7. Black on brown,

Same, with inscription in rectangle.
8. Black on buff,
9. Black on buff, 15

1875-78,
10. 5 pf., green on buff, 5
11. 5+5 pf., double card, 10
12. 10 pf., black on white, 10

H O LLA N D .
“Brief-kaart.” 1871.

1. Unstamped, violet on buff, 10
2. 24 c., violet on buff,
3. 24 c., lilac and violet on buff,

“Briefkaart."  1873.
4. 24 c., lilac on buff, 10
5. 24 c., lilac on light buff, 5
6. 24 c., violet on yellow-buff, 10

Lines farther apart. 1872-77.
7. 24 c., violet on buff,
8. 24+24 c., double card, 10
With “A nn” and “le." 1873-76.

9. 5 c., blue on buff, 10
to. 5 c., blue and brown on buff, 10

8

Lines closer. 1873-74.
11. 5 c.. blue on buff,
12. Unstamped, brown on red

buff, Q
13. Unstamped, brown on buff, 5
14. Unstamped, brown on buff,

thin card,

Without "A nn” and “t e 1873-76.
15. 5 c., blue on red-buff, 8
16. 5+5 c., double card, 15

Lines closer. 1876.
17. 5 c., blue on buff,
18. 5 c., blue on red-buff,
10. o+o c„ double card, 10

Without frame. 1878.
20. 2} c., violet on buff, 3
21. 5 c., blue on buff, 8

H U N G A R Y .
■' Vorrespondcnz-karte." 1869.

1. 2 kr., orange on dark buff, 50
“ Levelezesi lap." 1870.

2. 2 kr., orange on buff, 8
2a. 2 kr., yellow on buff, 10

Inscription straight, lithographed.
1871. '

3. 2 kr., yellow on light buff, 15
4. 2 kr., orange-yellow on dark

huff,

Engraved. 1871.
5. 2 kr., orange-yellow on light

buff,
6. 2 kr., ochre-yellow on dark

buff, 10
7. 2 kr., red ochre on dark buff,
8. 2 kr., orange on dark buff, 5
9. 2 Ur., orauge on light buff, 10

Humeral on horizontal lined ground.
10. 2 kr., yellow' on d irk buff,
11. 2 kr., ochre-yellow ou dark

buff,

“ Magy. kir. posta." 1874.
12. 2 kr., brown on brown, 5
13. 2 kr., brown on dark brown, 5

IT A LY .
1873. -

1. t 10 c., brown on buff, 10
2. 10 c., brown on dark buff, 10
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DOUBLE CARDS.

3. 15 c., brown on pink, small
roulette, 10

4. 15 c., brown on pink, large
roulette, 15

Adapted from  official cards. 1877-78.
8. 10 c., lake on white, double

line frame, 10
9, 10 c., lake on white, single

line frame, 10

1878.
10. 10 c., brown on buff', 8

OFFICIAL CARDS.

1875.
5. 10 c., lake on white, 50

DOUBLE CARDS.

6. 15 c., green on white, 75
7. : 15 c., green on while, thick

card, 75

JAM AICA.
1877.

1, i  penny, red-brown, 5
z. 1 penny, blue, 10
3. 3 pence, green, 15

PROVISIONAL CARDS.

1877.
4. ¿ penny, red and blue on

white, 1 00
5. 1 penny, red and blue on

white,
6. 3 pence, red and blue on

white, 1 00

Narrow border. 1877.
7. £ penny, red and blue on

white,
8. 1 penny, red and blue on

white,
9. 3 pence, red and blue on
■ white, 1 00

JA PA N .
With inscription, stamp o f  1873. 1874.
1.  * |  sen, brown on white,
2. 1 sen,-blue on white, •

Without inscription. 1874.
3. J sen, brown on white, 10
4. £ sen, dark bi own on white, 10
5. $ sen, yellow-brown on ;

white, 10
6. 1 sen, blue on white, 15
7. 1 sen, dark blue on white, 15

Circular stamp, syllabic character 
after the numeral o f value, 1875. ■

8. % sen, orange on rose,
9. J sen, orange on pale rose, 10

10. 1 sen, blue on pale rose, 10

Without syllabic character. 1875.
11. J sen, orange on rose, 5
12. £ sen, orange on pale rose, 10
13. £ sen, orange on pink, 10
14. 1 sen, blue on rose, 8
15. 1 sen, blue on pale rose, 10
16. 1 sen, blue on pink, 10

Oval stamp. Thin white card. 1876.
17. 5 rins, brown, 5
18. 5 rins, pale brown, 10
19. 1 sen, light blue, 10

Thick white card. 1876.
20. 5 rins, brown, 5
21. 1 sen, light blue, 8

Thick tinted card. 1877.
22. 5 rins, brown on gray, 10
23. 5 rins, brown on buff, 10
24. 1 sen, blue on gray, 10
22. 1 sen, blue on buff, 10

Thick white card. 1878.
26. 3 sens, bronze green, 10
27. 5 sens, green, 15
28. 6 sens, orange, 15

German inscription. Large size. 
1870.

1. Black on red-brown,
2. Black on yellow-brown, .
3. Black on buff, 10

French inscription. 1870.
4. Black on buff, 10
5. Black on buff, 10.
6. Black on buff, 10

German inscription. Small size, black 
on yelloto. 1873.

8. -------je-wofr -
iió; -------> * < -  .
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French inscription. 1874.
11. Black ou yellow, “ 3’’
12. Black on yellow, “ 3”

- Border o f dots and circles. 1874.
■13. Black i n orange,

Border o f squares. 1874.
14. Black on orange,

Border o f pearls. 1874.
15. Black on orange,

A rm s. 1874.
Hi. 5 c., violet on while,
17. 6 c., claret on pink,

Similar, border broken. 1874.
18. 5 c., lilac on grav, 5
19. 6 c., claret on pale pink, 8

Chain border. 1875.
20. 5 c,, red lilac on gray, 15
21. 5 c., bright lilac on gray, 5
22. 5 c., violet on gray,
23. 6 c., claret on pale pink, 10
24. 6 c., claret on rose, 8

Without border. Four lines fo r  ad­
dress. 1876.

25. 5 c., lilac on white, 5
20. 6 c., rose on pale rose, 10
27. 10 c., bistre on white, 15
28. 10 c., yellow-brown on white, 10
20. 12  ̂c., blue on white, 10

DOUBLE CARDS'.

1873, ■■
36. Black on red-brown, . ■■ -
37. Black on bright pink,
38. Black on blight pink,

Pearl border. 1874, 1 " •
39. 5+5 c., lilac on gray, 10
40. 5+5 c., bright lilac on gray, 10
41. 6+6 c., claret on pale pink, 10
42. 6+6 c., red-lilac on pale pink,

Chain border. 1875.
43. 5+5 c., lilac on gray,
44. 6+6 c., claret on paie rose, 10

Without border. 1878.
48. 12£+12£ e., rose on pale rose, 15

M A D EIR A .
1878.

1. 15 reis, brown, 10
2. 25 reis, carmine, 15

N E W F O U N D L A N D .
1873.

1. 1 cent, green on white, 5

N E W  SO U TH  W ALES.
1876.

1. 1 d., red on white, large size,
2. 1 d., red on white, small size, 10

Same with longs in  “ Correspondent,'' 
1877.

30. 10 c., yellow-brown on white, 10
31- 12  ̂c., blue on white, 10

Inscription on lower corner. 1877. 
32. 5 c., violet on white, 5
S3 6 e., claret on white, 10
34. 0 c., rose o i white, 10
35. 6 c , rose on white, 10

Three lines fo r  address. 1878,
45. 6 c., rose on white, 8
45b. 6 c , rose on white, 10
46. 10 c., yellow on white,
46a. 10 e„ yellow on white, 10
46b 6 e., rose on white, 8
.47. 12j c., blue on white, 10
47a 12¿ c , blue on white,

N E W  ZEALAND.
1876.

1. Id. ,  brown on. buff, 10

N IC A R A G U A .
1878.

1. 3 centavos, lilac on buff, 10

N O R T H  G E R M A N  C O N FE D E ­
RATIO N.

1870.
1. Black on buff, 10
2. Black on buff, 10
4. i Black on buff, 10
4. Black on buff, 10
6. Black on buff, . 10
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N O R W A Y .
Unwatennarkei. 1872.

1. 2 alt., blue on gray, 10

Watermarked.
2. 2 sk., blue on white, 8
8. 8 sk., carmine on buff, 10

With fram e o f 2 akillings. 1872,
4. 3 sk., carmine on buff. 50

New value surcharged. 1871.
5. 5 ore, blue on gray, 10

1877
6. 5 ore, blue on pale blue, 10
7. 5 ore, light blue on pale blue, 10
8. 6 me, green on buff, 8
0. 10 ore, carmine on buff, 10

Lines wider apart. 1878.
10. 5 ore, blue on thick white 8 

card,

PO R T U G A L .
1877.

1. 15 reia, brown on buff, 8
2. 25 reis, carmine on buff, 10

1878.
1. 25 c, de peseta, green and

orange on buff, 15
2. 25 c. de peseta, green and

orange on buff, 15

Russian cards with Persian stamps. 
1878.

1. 2 shalii, black on white,
2. 2jj shahi, black on white,

Inscription, "Carte Correspondance De 
Persana. 1878.

3. Black on white, 5

Same with “ Service" in  rectangle fo r
stamp. 1878.

4. Black on huff, 10
5. Black on yellow buff, 10

Variety 3, with stamps attached and 
surcharged “ 2^.” 1878.

6. With half of a 5 shahi stamp, 50
7. With a 2 and half of a 1

shahi Rtamp, 50

R E U N IO N  ISL A N D .
1877.

1. 5 c., green,
2. 5 c., green, 10
3. 10 c., rose, 10
4. 5+5 c., green, 10

R O U M A N IA .
White card. 1873,

1. 5 b., blue and black,
2. 5 b., blue aud black,
3. 5+5 b., double card,
4. 5+5 b., double card,
5. 5+5 b., double card,

Brown card. 1873.
6. 5 b., blue and black, with

period, 8
7. 5 b., blue and black, with­

out period, 10
8. 5+5 b., double card, 15
9. 5+5 b., double card, 10

B uff card. Plain dash. 1873.
10. 5 b., blue and black, 10
11. 5+5 b., double card, 15

Fancy dash.
12. 5 b., blue and black, 10
13. 5+5 b., double card,
14. 5+5 b., double card,
15. 5+5 b., double card,

No instructions at top. B u ff card. 
Large letter. 1875.

16. 5 b,, blue and black, 5

Small letter. 1875.
17. 5 b. blue and black, 5
l-1. 5+5 b., double card, 10

Thick white card. 1877.
19. 5 b., blue and brown,
20. 5+5 b., double card.

Thin white card. 1878.
21. 5 b., black and brown, 5
22. 5+5 b., double card, 10

Pink card. 1878.
23. 5 b., black and blue, short

dash, 10
24. 5 b., black and bine, long

dash, 5
25. 5+5 b., double card. 10
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R U SSIA ,
1872-75. J"'

1. Black, larsre inscription,
2. Black, small inscription, 5
3 3 Uop , brown, 10
4. 4 kop., green, 10
5. 5 kop., green, 15

SE R V IA .

1.
2.
3.

“ Targata.''
5-{-5 c., green. 25
5+5 c., green, line between, 35

SU R IN A M .
1870-77.

12  ̂ c., yellow on buff, 15
15 c., gray on buff, 15
Unstamped, carmine on buff, 5

1873-76.
1. 10 par., violet on buff, 8
2. 10 par., violet on buff, 8
3. 10 par., blue on red, 8
4. 10 par,, blue on red, 8
5. 10+10 par., double card, 10

SH A N G H A I.
1873-77.

1. Lilac oil white, 10
8. Lilac on white,
3. Lilac on white,
4. 1 cand., lilac on white, 10
5. 20 cash, brown on white, 10

SO U T H  A U ST R A L IA .
1877.

1. 1 d., violet on buff, 10

SP A IN .
Two lines fo r  address. 1873.

1. 5 c., blue, “Tarjeta,”
2. 5 c., blue, “Targeta,” 25

Three lines fo r  address. “Tarjeta."
3. 5 c., blue, Iff

Amadeus. 1875.
4. 5 c,, vermilion and black, 5

Arms. 1875.
5. 5 c., green and lilac, 5

Alfonso. 1875.
6. 5 c., blue and green. 5

DOUBLE CARDS.

“ Tarjeta." 1873.
7. 5+ 5  c., green,
8. 5+ 5  c., green, line between, 10 
0. 5+5 c., green, without period.

SW E D E N .
White card. 1872-76.

I . 6 ore, lilac,
2 6 ore, violet, 8
3. 10 ore, carmine and violet, 10
4. 10 ore, carmine and lilac, 10
5. 12 orp, blue and violet, 10
6. 6+6 or<» double card, 10
7. 10+10 ore, double card, 15
7a. Unstamped, lilac, 10

OFFICIAL CARDS.

1873-74.
8. 6 ore, bistre, 10
0. 6 ore, brown, 8

10. 10 ore, carmine, 10
II. Unstamped, black, 10

SW IT Z E R L A N D .
B om over cross, with dash. 1870.

1. 5 e., camene,
5 c., pale carmine,

lo
2.
3. 5 c., brick red, 25
4. 5 c., brick red (without dash),

Cross over numeral. 1873-74.
5. 5 c., rose, “Communicazionc,'’ 5
6. d c . ,  rose, “Communicnzioiu,”
7. 5 c., brown, ‘‘Commun^cazion¡,,,,
8. 5 c., bistre, ,lCominunicazioni,”5

“ in ]) ”Large size, with a >. 1874.

0.
a |

a c., brown,
!

0
10. 5 c., bistre,

10 c , pale vermilion,
10

11. 10
12. 10 c., vermilion, 10
13- 5+5 c., brown, double card, 10

“ in ¡Ì ”
Without a 

a]
>. 1875,
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14. 5 c., red-brown,
15. 10 c., red,

Without border. 1875.
16. 5 c., brown, 5
17. 10 c., vermilion, 10

T U R K E Y .
■ Black on white. 1876.

1. Unstamped,
Wrb J piastre stamp,

10
2. 15oO. With 20 paras stamp, sur­

charged in blue, 15
4.

i).

With 20 paras stamp, sur­
charged in red,

30 paras, lilac on white, 10

U N IT E D  STATES.
Large watermark. 1873-74.

1. 1 cent, brown oil buff, 10

Small watermark.
2. 1 cent, brown on buff, 0
3. 1 cent, light brown on buff, 5
4. 1 cent, dark brown on buff,

1875,
5. 1 cent, black on light buff, 2
6. 1 cent, black on buff, 1
7. 1 cent, black on dark buff, 3
8. 1 cent, black on pale yellow-

buff, 5
9. 1 cent, black on brownish-

buff, 5

U R U G U A Y .
*‘ Tarjeta-Correspondencia. ’' 1875.
1. Lilac on light buff,
3. Lilac on yellow-buff',
i. Lilac on dark buff, 50
4. Lilac on gray,
5. Lilac on olive-gray. 50
6. Lilac on dark gray, 50
7. Lilac on reddish-gray, 50

“ Carta Tarjeta.” 1876.
8. Lilac on white, 50

D OUBLE CARDS.

9. Lilac on light buff,
10. Lilac on yellow-buff, 50
11. Lilac on dark buff,

13. Lilac on gray, 50
13. Lilac on olive-gray,
14. Lilac on daik grav,
15. Lilac on reddish-gray, SO

V IC T O R IA .
Large sise. 1877.

1. 1 penny, lilac on buff, 10
3. 1 penny, violet on buff, 10

Small size. 1876.
3. 1 penny, lilac on buff, 10
4. 1 penny, lilac on yellow-buff, 10

W U R T E M B U R G .
Large size. 1873.

1. 1 kr., green and black on
blue, 10

3. 3 kr., rose and black on
blue, 35

3. 3 kr., rose and black on
blue, . 35

Instruction under “ Correspondons*
Karte.”

4. 1 kr., green and black on
blue,

5. 1 kr., green and black on
blue.

6. 1 kr., green and black on
blue, 10

Five paragraphs o f instr uctions.
7.

8.

1 kr., green and black on 
blue,

1 kr., green and black on
15

light blue, 15

DOUBLE CARDS.

9. 1+1 kr., green and black on
light blue, 10

10. 1+1 kr., green and black on
light blue.

11. 1+1 kr,, green and black on
light blue,

13. 3+3 kr., rose and black on 
light blue, '

Small size, without border. 1873.
13. 1 kr., green, “Königlich”

35 mm. long, 10
14. 3 kr., orange, “Königlich”

25 mm. long, 10
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15. 1 kr., green, “Königlich” 
28 mm. long,

16. 2 kr., orange, “Königlich” 
28 mm. long,

DOUBLE CARDS.

17. 1+1 kr., “Königlich” 25
mm. long, 10

18. 1+1 kr., “Königlich” 28
mm. long ou one card, 10

19. 1+1 kr., thin card,
20. 2+2 k r , “Königlich” 25

mm. long, 15
21. 2+ 2  kr., “Königlich” 28

mm. long on one card, 

With boräer. 1874.
15

22. 1 kr., green, “Königlich”
25 mm. long, 5

23. 2 kr., orange, “Königlich”
25 mm. long, 10

24. 2 kr., yellow, ‘"‘Königlich”
25 mm. long, 15

25. 2 kr., claret, “Königlich”
25 mm. long, 10

26. 1 kr., green, “ Königlich”
28 mm long, 10

27. 2 kr., orange, “Königlich”
28 mm. long, 15

28, 2 kr., yellow, “Königlich” 
28 mm. long.

29. 2 kr., claret, “Königlich”
28 mm. long,

DOUBLE CAllDS.

15

30. 1+1 kr.,
31. 2+ 2  kr., “Königlich” 25

mm. long, 10
32. 2+ 2  kr., “Königlich” 28

mm. long on ene card,
0

Inscription in black. 1875.
33. 1 kr., green on blue, 5
34. 1 kr., green on rose tinted, 10

35. 2 kr., violet on Mue, “Koni-
glich” 25 mm. long,

35a. 2 kr., violet on blue, “Koni-
glicli” 28 mm. long, 15

1875,
36. 2 kr., and 5 pf., claret and

violet,
37. 2 kr. and 5 pf., violet and

black,

1875-76.
38. 3 pf., green on blue, 5
39. 3 p f, green on light blue, 10
40. 3 pf., green on buff,
41. 1 kr. and 3 pf., green,
42- 1 kr. and 3 pf., green and

black,
42a, 1 kr. and 5 pf., green and

violet, ' 50

1875-76.
43. 5 pf., violet and black on

blue, 5
44. 5 p f, violet and black on

buff, 5

D O U BLE CARDS,

45. 5+5 p f , violet and black on
blue, 10

46. 5+5 pf., violet and black on
buff, 10

OFFICIAL CARDS.

Ordinary card» an indicated, sur­
charged “Königlich Wurtembitrg- 
ishes Post Direction,” 1877.

47. 2 kr., orange of 1874.
48. 1 kr., preen of 1375.
49. 2 kr., violet of 1875.
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STA M PE D  E N V E L O P E S OF T H E  U N IT E D  STA T E S.
By W. E. V. HORNER, M. A.

Paper, 50 cents ; Ciotb, $1 00 ; Morocco, $2 50.

T H E  W O R L D  O F P H IL A T E L Y : IT S  R U L E R S.
Set of 64 Portraits, 50 cents.

COATS OF ARM S OF T H E  W ORLD.
50 cents per Sheet.

M E R C H A N T  F L A G S OF T H E  W O R LD .
The Sheet for 25 cents.

T H E  IN T E R N A T IO N A L  A L B U M ,
$1 50, $2 50, $3 50, $6 00, $8 00, $10 00.

T H E  P E R M A N E N T  A L B U M .
Boards', $1 00; Cloth, $1 50.

T H E  E X C E L SIO R  A L BU M .
Spaces for nearly seventeen hundred Stamps, 25 cents ; by mail, 28 cents.

P R E P A R E D  P A P E R  FO R  M O U N T IN G  STA M PS.
A large Sheet, sufficient to put in two thousand Stamps for 25 cents.

T H E  P O P U L A R  PA C K ETS.
10 cents to $10. Many rare and desirable Stamps will be found in these 

Packets.

T H E  PO PU L A R  PA C K E T S: F IV E  C E N T  SE R IE S.
5 cents for one Packet containing eight Stamps, or 50 cents for the Series 

of twelve containing ninety-six different Stamps.

T H E  P O P U L A R  PA C K ETS: T W E N T Y -F IV E  C E N T  SE R IE S.
25 cents for one Packet, or $2 00 for the Seri -s of ten containing two 

hundred and fifty Stamps, all different and many quite scarce.

L .  W .  D U R B I N ,
Fifth and Library Streets,

P H I L A D E L P H I A .



STAMPED ENVELOPES
O F  T H E

U N I T E D  S T A T E S .
B Y

W, E. V. HORNES, M. A.
Professor of the Greek Language 

in the Freehold Institute.
This magnificent work is now ready for delivery. The name of the author is a 

sufficient guarantee of its reliability and completeness, while the marvelous accuracy of 
the engravings make the hook one which is needed by all and can be dispensed with by 
none who are interested in the stamps of our own country. The illusttations show

A ll the K n ow n  Types; A ll the Various Shapes;
The Several W aterm arks.

The list includes

A ll the Various Sizes; A ll the D ifferen t T apers;  
A ll the K illed  and  F a in t L in ed  Envelopes; 

A lbinos and  K eyistered  Envelopes.
In fact, everything one wants to know about United States Envelopes is in this book 
The Remarks and Closing Notes to each issue contain many items of interest and value 
upon the peculiarities of the envelopes and hints as to their comparative i*arityr.

This work is the most valuable one of the day to the collector, and will take t lie place 
it well deserves—that of the first authority on the subject it treats. The mechanical part 
of the work is all which could be desired, Messrs. Bavis & Pcnnypacker having done their 
best. Few handsomer books than the morocco edition have ever been published in any 
department of literature. Large octavo, fifty-six pages.

United States and Canada. Other Countries.
Paper, - - - - 50 Cents. GO Cents.
Cloth, gilt, - - - - $1 00. $1 35.
Turkey Morocco, gilt edges, interleaved, $3 50. $3 75.

The fifty cent edition is on heavy toned paper, the others on unusually heavy laid 
paper, ninety pounds to the ream, with broad margins. Published and for sale by

L .  W .  D U R B I N ,
FIFTH AND LIBRARY STREETS,

P H I L A D E L P H I A .


